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PFAFF

3536 -13/51: -13/52
-16/51; -16/52
-17/65

Teileliste

Parts list

Liste des piéces détachées
Lista de piezas

Fir die Nahmaschine die Bestandteileliste MAUSE
SPEZIALL 9732*, 9752* verwenden,

For the sewing machine please use the spare part:
list for MAUSER SPEZIAL 9732%, 9752*

Prigre d'utiliser pour la machine & ¢oudre la liste di
pigces détachées MAUSER SPEZIAL 8732*, §752*

Para la maquina de coser, sirvanse utilizar la lista
piezas de repuesto de las MAUSER SPEZIAL 8732
9752

296-12-16510
disch fengl ffranz. /span. 06.88
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Vorwort . Foreword . Avant-propos o Notas preliminares

Die Inhaltsiibersicht gibt einen Uberblick Uber die Aufgliederung der Liste.
Die verwandeten Schiisselzeichen (1, {21, [3] usw.) sind in Register ,0* zusammengefaBt und

erldutert.
Konstruktionsdnderungen vorbehalten. Stand 04.88

For the various sections of this catalogue, please refer to the "Contents®.
The reference keys ([, (2], [3] etc.) are compiled and explained in section "0".
Subject to alterations in design. As of 34.28

La table des matiéres donne un apercu de l'organisation de la liste de piéces.

Les symboles (], [ 2], [3] etc.) sont regroupés et expliqués au registre «0».
Sous réserve de modifications. Edition 04.88

Para la division de esta lista d%@zas, véase “Contenido™
Los simbolos clave ({1, [2], [3], etc.) se hallan recopilados y explicados en el registro “0"

Salvo modificaciones técnicas. Edicién 04,88
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O

00-000 009-10 Hauptgruppenteil, bestehend aus: Grupcentsilen ader

Gruppentetlen und Einzeiteiten oder

Gruppenteiien, Einzelteilen und Einzeiteiien mit Ergédnzung.
{Siehe Einranmungen auf cen Bildseien.)

00-000 Q00-00 Gruppenteil, bestehend aus: Einzelteslen cder
Einzeiteilen und Einzelteilen mit Erganzung.
{Siehe Einrahmungen auf den Bildseiten.)

00-000 000-00 Einzelteil mit Ergénzung (siehe Einrahmungen auf den Bildseiten)
z.B. Stellring mit Schrauben, Nadelstange mit Befestigungsschraube zur Nadel, usw.

00-000 000-00 Einzelteil

4041 Fillen mit 280-1-120 144

Fir Schlauch mit 4 mm Innendurchmesser.

Fiir Schlauch mit 6§ mm Innendurchmesser.

Lange angeben

[os/ Schlauch mit 3 mm innendurchmesser, be: Bestellung Lnge angeben.
m Schlauch mit 4 mm Innendurchmesser, bei Bestellung Lange angeben.
96/6 Schlauch mit 6 mm innendurchmesser, bei Bestellung LAnge angeben.

00-000 994-00 Assembly, consisting of: sub-assemblies or
sub-assemblies and component parts or
sub-assemblies, companent parts and component plus complementary parts.
{See the framed-in sections on the ilfustration pages.)
00-000 000-00 Sub-assembly, consisting of: component parts or
component parts and component plus complementary parts.
{See the framed-in sections on the illustration pages.)

ga;ugo_ugu_-qp Component part with complementary parts {see the framed-in sections on the illustration
pagesl, e.g. collar with screws, needle bar with needle set screw, etc.
00-000 000-00 Component part
Top up 280-1-120 144
For tube with 4 mm inside diameter.
[so7d  For tube with 6 mm inside diameter.
@ State length

36/3 Tube with 3 mm inside dia.; length to be stated on order.
96/4] Tube with 4 mm inside dia.; length to be stated on order.
56/ 6 Tube with 6 mm inside dia.; length to be stated on order.
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00-988 000-00 G_rouoe principal de piéces, comprenant: des groupes de piéces ou

des groupes de piéces et des piéces détachees ou
des groupes de pieces, des pieces détachées et des
piéces détachées avec des pieces complementaires.
(Voir parties encadrées sur illustrations.)
00-260 000-00 Groupe de piéces, comprenant: des piéces détachées ou
des piéces détachées et des pieces
détachees avec piéces complémentaires.
(Voir parties encadrées sur iflustrations.)
gU;OQD_ﬂQD_-O_D Piece detachée avec pieces complémentaires (voir parties encadrees sur illustrations).
Par exemple, bague avec vis, barre a aiguille avec vis de fixation d'aiguille, etc.
00-000 000-00 Piéce detacheée
Remplir de 280-1-120 144
B80/4 Pour tuyau d'un diamétre intérieur de 4 mm.
Pour tuyau d'un diamétre intérieur de 6 mm.
Preciser longueur.
Flexible d'un diametre intérieur de 3 mm; préciser la longueur.
' Flexible d'un diameétre interieur de 4 mm; préciser la longueur.
06/6]  Flexible d'un diamétre intérieur de 6 mm: préciser la longuevr.

00-000 000-00 Grupo principal de piezas, compuesto de: subgrupo de piezas o

subgrupe de piezas y piezas individuales o
subgrupo de piezas, piezas individuales y piazas
compiementarias

(véanse los recuadros en las paginas ilustradas).
00-000 90¢-00 Subgrupo de piezas, compuesto de: piezas individuales o

piezas individuales y piezas complementarias

{véanse los recuadros en las paginas ilustradas).

00-000 800-00 Pieza individual con pieza complementaria (véanse los recuadros en las paginas ilustradas).
Por ejemplo: anitio de ajuste con tornillo, barra de aguja con tornillo de fijacion para la aguia, etc.
00-000 000-00 Pieza individual

Retlene con 280-1-120 144

Para tubo de plastico de 4 mm diametro interior,

Para tubo de plastico de 6 mm diametro interior.

Indiquese la largura.

Tubo flexibie de 3 mm de diametro interior; indiquese la largura en los pedidos.
96/4 Tubo flexible de 4 mm de diametro interior; indiquese la largura en los pedidos.
S6/6 Tubo flexible de 6 mm de diametro interior; indiquese la largura en los pedidos.

D
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Gestell
Stand

Bati
Bancada
Gestell montiert
Stand assembled
. Bati équipé
Bancada montada
Preumatiache Ausriistung
Pneumatic equipment
® Equipement pneumatique

Equipa neumdtico
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Pos.-Nr.
ftem No.
N° pos.

Bestellnummer
Part number

N¢ de commande
N2 de pedldo

Teile-Benennung
Description
Nom de piéce
Denocminac:;on

Pos.-Nr.
ftem No.
N° pos.
N2 de pos,

Bestellnurnmer
Part numiber
N° de commande

Teile-Henennung
Description
Nom de piéce

| Derieminacion

11

N2 de pos.

1

10

11

12

T/v-24

99-134 628-91

906-8086-769

95-707 663-75

/993

11-130 371-15

12-305 221-15
12-500 210-45
95-604 541-05
95-604 545-05
12-305 264-15
12-024 231-15
95-715

783-15

97-30445-341

/1353651-27
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Gestell
Stand
Bata
Bancada

Tischplatte

Table top

Plateau de table
Tablero de costura

Tréger

Bracket
Support
Soporte

Iylinderschraube MB x 25
Pan-head screw M8 x 25

Yis & téte cylindrique M8 x 25
Tornillo cilindrico MB x 25

Scheibe 8,4
Washer 8.4

Rondelle 8,4
Arandela 8,4

Federring AB

Spring washer A8
Rondelle élastique AB
Arandela eldstica AB

Gummifederelement
Rubber cushion
Amortisseur caoutchout
Amortiguador de goma

Gummifederelement
Rubber cushion
Amortisseur caoutchouc
Amortiguader de goma

Scheibe 10,5
Washer 10.5
Rondelle 10,5
Arandela 10,5

Sechskantmutter M10
Hexagon nut, M10
Ecrou six pans M10
Tuerca hexagonal M10

Gewindebolzen M10 x 200
Threaded stud MI0 x 200
Boulon fileté M10 x 200
Perno roscado M10 x 200

Oberteiltragebrett

Sewing head mounting board
Plateau support de téte de
machine

Soporte del cabezal

| N2 de pqulao'




1.1
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. | Bestellnummer Tede-Benennung
1tem No.  Part number Description ltem No. | Part number Descriotion
N* pos. N decommande Nom de jiéce N* pos. | N° de commande | Nom gde prece °
N: de pos. N- de pedgigo Dencominacion N: de pos. N2 de pedido | Denominacion N
1 1 95-715 360-75 | Platte 16 12-610 220-45 Sicherungsring
/993 | Plate Circlip
Plaque Circlip
Placa Anillo de retencidn
2 12-177 076-05 | Einschraubmutter M5x20 17 921-086 049-05 | Rolle
Threaded anchar nut M5x20 Roller
fcrou 3 insertion M5x20 Rouleau
Tarnillo de rosca cortante Rodiilo
M5x20
18 12-024 191-15 | Sechskantmutter M&
3 12-500 170-45 | Federring A5 Hexagon nut M6
Spring washer A5 Ecrou six pans M6
Rondelle élastigue A5 Tuerca hexagonal Mé
Arandela eldstica A5 .
19 12-500 190-45 | Federring A6
4 12-305 144-15 | Scheibe 5,3 Spring washer A6
Washer 5.3 Rondelle élastique A6
Rondelle 5,3 Arandela eldstica A6
Arandela 5,3 :
20 11-130 317-15 | Zylinderschraube Mé&x4al
5 11-130 239-15 | Zylinderschraube M5x20 Pan-head screw M&xal
Pan-head screw M5x20 Vis & tate cylindrique Méx40
Vis 4 téte cylindrique M5x20 Tornille eilindrico Méxal
Tornillo cilindrico M5x20 .
21 12-335 191-15 | Scheibe B6,4
6 09-009 CG70-26 | Venturi-Diise Washer B6.4
| Venturi nozzle Rendelle Bé,4
Buse de venturi Arandela Bé,4
Tobera Yenturi
. 22 12-305 171-15 | Scheibe 6,4
7 15-032 001-05 | Dichtring 0-1/8" Washer 6.4
Seal D-1/8" Rondelle 6,4
Bague d'étanch. 0-1/8" Arandela 6,4
Anillo de junta 0-1/8"
23 95-713 784-75 | Platte
8 99-115 505-91 | Drosselriickschlagventil /993 | Plate
Check-return valve Plague
Clapet anti-retour av. Placa
étranglement
¥dlvula estranguladora de 24 18-272 015-65 | Muffe
retroceso Sleeve
Manchon
9 18-372 001-61 | Verschraubung 1/8" PK4 Manguito
Union 1/8" PK4
Raccord 1/8" PK4 25 99-115 478-91 | Kupplungsdose KD 1/8"
Racor 1/8" PK4 Coupling socket KD 1/8"
Botte-raccord KD 1/8"
10 11-130 197-15 | Zylinderschraube M4x25 Caja de acoplamients KD 1/B"
Pan-head screw M4xZ5
Vis & téte cylindrique M4x25 26 99-135 068-91 | Stecknippel KS 1/8" PK6
Tornillo c¢ilindrico Max25 Plug-in nipple KS 1/8" PKé&
Raccord enfichable KS 1/8" PKé
11 12-500 150-45 | Federring A4 Dliveta enchufable KS1/B" PKé
Spring washer A4
Rondelle élastique A4 27 99-133 143-91 | Stecknippel KS 1/8" PKa
Arandela eldstica A4 Plug-in nipple KS 1/8" PKa
Raccord enfichable KS 1/8" PKé&
12 95.715 773-75 | Winkel Oliveta enchufable KS 1/8™ PK4
/993 | Angular bracket
fquerre 28 18-378 001-61 | Verschraubung LCK-1/8" PK4
Pieza angular Union LCK-1/8" PK4
Raccord LCK-1/8" PK4
13 91-127 164-15 | Bolzen Racor LCK-1/8" PK&
Pin
Boulan 29 18-372 002-61 | Verschraubung 1/8" PKé
Perno Union 1/8" PK&
Raccord 1/8" PKé
14 15-012 $64-01 | Kugellager Racor 1/B" PKé
Ball bearing
Roulement & billes 30 95-715 §31-75 | Platte
Cojinete de bolas /993 | Plate
Plaque
15 12-460 370-45 | Sicherungsring 24x1,2 Placa

T/V-24/T3536-51-1

Circlip 24x1.2
Cirelip 24x1,2
Anillo de retencidn 24x1,2
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Pos.-Nr. Besteilnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. | Bestelinummer Tede-Benennung '
[tem No. | Part number Cescniption ltem Ne,  Part number Description )
N® pos. N° de commiande ‘ Nom e oiece N' pos. | N° decgmmande : Nom de piece
N2 de pos.; N2 de pedido ! Depominacion NI de pos.i N& de pedido ! Denomimacion o fam ¢
i ! )
. 1 95-716 291-75 Platte 12 {18-378 J0l-61 : Verschraubung LCK-1/B8"-PK4
/995 | Plate Unian LCK-1/B"-PK4
Plaque Raccord LCK-1/8"-PX4
Placa Racor LCK-1/8"-PK4
2 11-225 172-15 | Semkschraupe Max8 13 18-372-001-61 | Yerschraubung CK-1/8-PK4
Countersunik screw M&xi Union CK-1/8-PK4
¥is & téte noyde MaxB Raccord CK-1/8-PK4
Toernillo avellanado M4xB . Racor CK-1/8-PK4
3 99-133 125-91 | 3/2-Wege-Ventil (pneumatisch 14 18-379 001-61 | Verschraubung TCK-1/8-PKa
betitigt) DB 129 Union TCK-1/8-PK4
J-port/2-way valve Raccord TCK-1/8-PK4
{pneumatically operated) Racor TCK-1/8-PK4
DB 129 .
Distributeur 3 pos./2 orif. 15 99-133 042-91 | Schalldémpfer
(a3 commande pneumatigue) Silencer
DB 129 Silencieux
Védlvula de 3/2 pasos Silenciador
(accionamiento neumdtico) .
DB 129 16 18-278 005-91 | Reduziernippel 1/B8"-M5
Reducing nipple 1/B"-MS
4 99.133 124-91 | 3/2-Wege-Ventil {preumatisch Nipple de réductien 1/8"-M5
betdtigt) DSA 110 Racor de reduccién 1/8"-M5
3-port/2-way valve
{preumatically operated) 17 99-134 621-01 | Schlauchtille
pSA 110 Male tube adapter
Distributeur 3 pos./2 orif, Pagse-fil
{& commande pneumatique) Boquilla para tubo flexible
DSA 110
Vdlvula de 3/2 pasos 18 18-378 (08-61 | Verschraubung M5-PK3
(accionamiento neumdtico) Union M5-PK3
DSA 110 Raccord M5-PK3
Racor M5-PK3
] 99-133 126-91 | 3/2-Wege-Ventil {pneumatisch
betdtigt) DSA 111 19 18-372 008-91 | Verschraubung M5-PK3
3-port/2-way valve Union M5-PK3
(preumatically operated) Raccord M5-PK3
DSA 111 Racar M5-PK3
Distributeur 3 pos./2 orif.
(& commande pneumatique) 20 99-133 558-05 | Verschraubung T M5 PK3
DsA 111 Union T M5 PK3
V4lvula de 3/2 pasos Raccord T M5 PK3
(accionamiento neumético) Racor T M5 PK3
DSA 111
21 99.135 233-91 | L-Yerschraubung mit Drossel
6 99.133 127-91 | Sperr-Ventil TB1 ventil
Non-return valve TBl L union with valve
Valve d'arrét TB1 Raccord en L av. clapet &
Valvula de bloqueo TB1 étrangl.
Racor en L con védlvula
7 11-130 212-15 | Zylinderschraube M4x45 estranguladora
Pan-head screw M4x45
Vis & téte cylindrigue Muxa5 22 §5-715 927-75 | Winkel
Tornillo cilindrico Max45 /995 | Angular bracket
Equerre
8 12-500 150-45 | Federring A4 Pieza angular
Spring washer A4
Rondelle élastique A4 23 18-272 010-65 | Muffe 1/B"-1/8"
Arandela eldstica A4 Sleeve 1/8"-1/8"
Manchon 1/8"-1/8"
9 12-305 114-15 Scheibe 4,3 Manguito 1/8"-1/8"
Washer 4.3 .
Rondelle 4,3 24 99-134 255-91 | Kupplungsdose KD M5
Arandela 4,3 Coupling socket KD M5
Bolte-raccard KD M5
10 11-130 203-15 | Zylinderschraube M4x30 Caja de acoplamiento KD M5
Pan-head screw M4x30
Vis & téte cylindrique M4x30 25 99-134 256-91 | Stecknippel KS M5 PK3
Tornillo eilindrico Max30 : Plug-in nipple KS M5 PK3
Raccord enfichable KS M5 PK3
11 15-032 001-45 | Dichtring 0-1/8" Oliveta enchufable KS M5 PK3
Seal 0-1/8"
Bague d'étanch. 0-1/8"
Anillo de junta 0-1/8"

T/V-24/713536-51~3
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Pos.-Nr. . Beitellnummer ; Teile-8enennung Pos.-Nr. Bestellnummer’ E Telle-8enennung
item No. ' Paft numper Description Item Ne. | Part number . Description 5 T
N° pos. N decommande . Nom de piece N° pos. N° decommande Nom ge piece .. N
N: de pos.; N: de pedido ' Denominacion N2 de pos.; N2 de pedido " Denpominacion L
, 26 25-308 320-30 | Druckluftschlauch PK3
Compressed air tube PK3
Flexible d'air comprimé 2K3
Tubo flexible para aire
comprimido PK3
27 25-308 B20-40 | Druckluftschlauch PK4

Compressed air tube PK4
flexible d'air comprimé PK4
Tubo flexible para aire
comprimido PKé&
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Motor
Motor
Moteur
Motor
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“ruhere Ausrinrung
Zarlier version
Ancienne version

Tipo anter:or
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bastellnummar
Part numoer

N¢ de ccinmande
N¢ de pedido

Taile-3enennung
Description
Nom de piece

| Danominacion

Pos.-Nr. iﬂellgtlnu‘m:mer
Iltam Mo, = Part number

| Taile-3enennung
 Description

N° 203. © N° decommande Nom 1e pléce

N2 3 pos.. N2 de dedldo

: Denominacion

211

1

10

1/¥-24

71-5230-5512

95-715 886-05

11-039 396-15

12-305 221-15

12-500 210-45

12-024 211-15

95-715 890-75

/995

16-414 926-05

16-414 940-05

91-178 894-90

/T353651-23
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Motor "Quick" mit Steuerung
Motor "Quick" with control
Moteur "Quick" av. régulation
Motor "Quick" con mando

Keilriemenscheibe

V-belt pulley

Poulie pour courroie en V
Polea para correa
trapezoidal

Sechskantschraube M8x60
Hexagon screw M8x&0
Vis six pans MBx&0
Tornillo hexagonal MBx&0

Scheibe 8,4
Washer 8.4

Rondelle B,4
Arandela 8,4

Federring A8,4

Spring washer A8.4
Rondelle élastique AS,4
Arandela eldstica A8,4

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou six pans MB
Tuerca hexagonal M8

Platte
Plate
Plaque
Placa

Keilriemer: 10x1000

V-belt 10x1000

Courroie en V 10x1000
Correa trapezoidal 10x1000

Keilriemen 10x975

V-belt 10x975

Courroie en V 10x975
Correa trapezoidal 10x975

Abfallrutsche

Waste chute

Taboggan pour chutes
Tobogédn para recortes




2.2

Neue Ausfiljhrung
New version
Nouveau modéle
Nueva tipo

SFAFE 15 8y 4926 DOLF
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Pos.-Nr. Bestellnummer

ltem No. | Part number
N’ pos. i N~ decommande

N: de pos.. NE& de pedido

! Teite-Beriennung

Description
Nom de_piéce
Dengminacton

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.” |
Nz de pos.;

Bestellnummer
Part number

N°© ge commande
N2 de pedido

: Teile-3enennung

; Description
Nom de piece

! Denominacién

22

1* 71-5290-5512

2 95.715 88B-05

3 11-039 396-15

4 12-305 221-15

5 12-500 210-45

[ 12-024 211-15

7 95-715 8%0-75

/995

8 16-414 926-05

9 16-414 940-05

* Ab Mdrz 1988

March 1988 onwards

| Motor "fuick” mit Steuerun
9

Motcr "Quick" with control
Moteur "Quick" av. régulation
Motor "Quick" con mando

Keilriemenschelbe

V~belt pulley

Poulie pour courrole en V
Polea para correa
trapezoidal

Sechskantschraube MBx60
Hexagon screw MB8xé0

¥is six pans MBxé60
Tornillo hexagonal MBxé0

Scheibe 8,4
Washer B.4
Rondelle 8,4
Arandela 8,4

Federring A8,4

Spring washer A8.4
Rondelle é£lastique AB,4
Arandela eldstica AB,4

Sechskantautter M8
Hexagon nut M8
Ecrou six pans MB
Tuerca hexagonal M8

Platte
Plate
Plaque
Placa

Keilriemen 10x1000

V-belt 10x1G00

Courroie en V 10x1000
Correa trapezoidal 10x1000

Keilriemen 10x975

V-belt 10x975

Courroie en V 10x975
Correa trapezoidal 10x975

71-5205-5559

A partir de mars 1988
A partir de marzo 1988

T/¥-24/T1353651-22
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Teile zum Niéhaggregat

Parts for sewing machine

Pidces pour la machine & coudre

Piezas para la miquina de coser (cabezal)

Kettentrenneinrichtung
1 Chain cutter
3. Coupe-chalnette
Cortacadeneta
Differential-Schnellverstellung
Differential guide-change
3.2 Régulateur instantané du différentiel

Regulacién rdpida del arrastre diferencial

Ergiinzungsteile {Frithere Ausfiihrung)
Complementary parts (Earlier version)
3.3 Pitces complémentaires (Ancienne version)
Piezas especiales (Tipo anterior)
Ergénzungateile {Neue Ausfiihrung)
4 Complementary parts {New version)
3. Pidces complémentaires {Nouveau moddle)
Piezas especiales {Nuevo tipo)

Erginzungsteile zu Unterklassen -13/51, -1&/51, -16/52

Complementary parts for subclass -13/51, -16/51, -16/52
o Pidces complémentaires pour sous-classes -13/51, -16/51, -16/52

Piezas especiales para lass subclases -13/51, -16/51, -18/52

Erginzungsteile zur Unterklasse -17/62

Complementary parts for subclass -17/62
* Pisces complémentaires pour sous-classe -17/62

Piezas especiales para la sublase -17/62
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ﬁoa-Nn

Pos.-Nr. - Bestetinummer | Teile-3enennung Bestelinummer Teile-Benennung
Item No. Part number ; Descniption ltem No. _ Part number Description
N® pos. N zecommande Nom de piéce N 20s.  N° decommande Nom de piéce N
NI de pos. . N- de sedido . Denominacion NI de pos., Nt de pedido Denominacién ’
1 , 09-J09 305-55  Zylinder, doppeltwirkend 15 09-009 053-76 : Secnskantschraube
| Cylinder, doubie-acting Hexagon screw
! Vérin a double effet Vis six pans
: Cilindrc de dople =fecto Tornillo hexagonal
2 1 09.009 805-56 - Verschraubung 17 09-009 804-96 | Zylindrische Druckfeder
Union Compressicn spring
Raccord Ressort de pression
Racor cylindrique
Muelle de presidn cilindrico
3 09-009 805-51 | Trdger
Bracket 18 09-009 804-97 | Sicherungsscheibe
Support Slip washer
Soporte Rondelle d'arrét
Arandela clip
4 09-009 068-71 | Gewindestift
Threaded stud 19 09-009 804-B7 | Gegenmesser
Y¥is sans téte Stationary Blade
Tornille prisionero Contre-couteau
Contracuchilla
5 09-009 B05-53 | Welle
Shaft 20 09-009 B04-B6 | Schraube
Arbre Serew
Eje Vis
Ternillo
6 09-009 805-52 | Zahnstange
Rack 21 09-009 804-91 | Vorderer Stoffschutz
Crémaillere Fabric Guard {Front)
Cremallera Garde-tissu avant
Guardatelas anterior
7 09-009 805-54 | Antriebshebel
Drive lever 22 . 09-009 804-92 Hinterer Stoffschutz
Levier de commande Fabric Guard (Rear)
Palanca de accionamiento Garde-tissu arrigre
Guardatelas posteriaor
8 09-009 601-09 | Zylinderschraube
Pan-head screw 23 09-009 054-6%9 | Schraube
¥is & tete cylindrique Screw
Tornillo cilfndrico Vis
Tornilla
kS 09-00% 804-95 | Federring
Spring washer 245 09-009 B804-93 [ Getriebedeckel
Rondelle élastique Gear Cover
Arandela eldstica Couvercle d'engrenages
Tapa del engranaje
10 09-00% 804-89 | Triger
Bracket 25 09-009 048-15 Schraube
Support Screw
Soporte Vis
Tornillo
11 09-009 069-26 | Zylinderschraube
Pan-head screw 26 09-009 804-88 | Platte
Vis 3 téte cylindrique Plate
Tornillo cilindrice Plague
Placa
12 95-716 182-05 | Saugrohr
Suction tube
Tube d'aspiration
Tubo aspirador
13 95-716 181-05 | Trdger
Bracket
Support
Soporte
14 09-009 804-%0 ] Bewegliches Messer
Movable Blade
Conteau mobile
Cuchilla mdvil
15 09-009 804-%4 | Ritzel
Pinion
Pignon
Pifidn
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T/v¥-24/73536-51-5

Pos.-Nr. ! Besteiinummer Teile-8enennung Pos.-Nr., Bestelinummer } Teile-Benennung
item No. Part number Description Item No. | Part number ; Description P j
N° pos. N° de commande Nom de piece N° pos. N° decoinmande MNom de piece Y
N¢ de pos. | NE de pedido © Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido ' Denominacion ) *
» 1 11-106 335-13 , Iylinderschraube MéxT 16 99-133 042-91 ' Schalldampfer
- Pan-head screw Mex70 Silencer
| Yis A :8te cylindrique Méx70 Silencieux
; Torniile cilindrico Mex 70 Silenciador
2 12-024 191-15 | Sechskantmutter Mé 17 95.716 134-15 | Gewindebolzen
Hexagon nut Mé Threaded stud
Ecrou six pans M6 Boulon fileté
Tuerca hexagonal Mé Perna roscado
3 95-716 169-71 | Tréger 18 95-716 135-91 | Lagerbock
/995 | Bracket Bearing bracket
Suppart Chevalet
Soporte Soporte
4 99-134 B33-91 | Lagerbock mit Bolzen 19 95-716 139-15 | Klemmkurbel
Bearing block with pin Clamp crank
Palier avec axe Manivelle
Cojinete con perno Biela de sujecidn
5 11-130 284-15 | Zylinderschraube Méx10 20 11-130 176-15 | Zylinderschraube M4x10
Pan-head screw Méx10 Pan-head screw Maxl0
¥is 4 téte cylindrique Méx10 Vis & téte cylindrique Max10
Tornillo cilindrico Méx10 Tornille eilindrico M4x10
6 12-500 190-45 | Federring A6 21 95-716 0B1-05 | Welle
Spring washer A6 Shaft
Rondelle élastique Aé Arbre
Arandela eldstica A6 Eje
7 99-135 621-91 | Zylinder, 20 @ x 10 Hub 22 95-716 140-11 | Kurbel
1 Cylinder, 20 mm dia. Crank
10 mm stroke Manivelle
Vérin, @ 20, course 10 Biela
Cilindre 20 ¥ x 10 de ca-
rrera 23 95-716 146~15  Koppel
Link
8 16-049 040-1) | Kugelpfanne A10 Bielle
Ball-joint socket AlD Biela
Coussinet sphérique AlD
Patin de rétula Al0 24 95-716 145-11 | Hebel
Lever
9 12-005 195-15 | Sechskantmutter Mé Levier
Hexagon nut Mé Palanca
Ecrou six pans Mé
Tuerca hexagonal Mé 25 12-640 150-55 | Sicherungsscheibe 4
Slip washer 4
10 95-716 168-35 | Hebel Rondelle d'arrét &
Lever Arandela clip 4
Levier
Palanca 26 99-135 704-05 | Buchse
. Bush
11 95-716 167-15 | Schaltnocken Douille
Trip Casquillo
Mentonnet
Leva de mando 27 95-716 147-11 | Tréger
Bracket
12 91-000 412-15 | Zylinderschraube 11/64x40x7,5 Support
Pan-head screw 11/64x40x7.5 Soporte
Vis & tate cylindrique
11/64x40x7,5 28 11-210 231-15 | Senkschraube M5x]0
Tornille cilindrico Countersunk screw M5x10
11/64x40x7,5 Vis & téte noyde M5x10
Tornillo avellanado M5x10
13 91-031 888-15 | Kugelzapfen AlO
Ball-joint stud AlO 29 11-130 224-15 | Zylinderschraube M5x10
Pivot & rotule AlD Pan-head screw M5x10
Pivote esférico AlD Vis & téte cylindrique M5x10
Tornillo cilindrice M5x10
1a 18378 001-61 | Verschraubung LCK-1/8-PK4
Union LCK-1/8-PK& 30 16-047 020-15 | Kugelzapfen AB
Raccord LCK-1/8-PK4 Ball-joint stud AB
Racor LCK-1/B-PKa Pivot & rotule AB
Pivote eaférico AB
15 15-032 001-45 | Dichtring 0-1/8"
Seal 0-1/8"
Bague d'étanch. 0-1/8"
Anillo de junta 0-1/8"
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Pos.-Nr. i Bestelinummer | Tele-de¢nennung Pos.-Nr. Bestellnummer | Teile-Benennung
ltem No. ' Part number _ Descrigtion ftem No. | Part number | Description 32

N” pos. % N° decommance Nom de tiece N' pos. : N° cecommande @ Nom de piéce
N2 de pos.. N2 de pedido penommac:dn ] N: de pos., N2 de pedido : Denominacion
31 12-305 144-15 | Scneibe 5,3 % 95-716 3B4-15 | Zugstange
dasner 5,3 Connectjon
Randelle 5,3 Bielle
Arandgela 5,3 Barra de traccidn
32 12-500 i70-45 | Federring AS 47 12-30% 171-15 | Scheibe 6,4
Spring washer A5 Washer 6,4
fondelle élastique AS Rondeile 6,4
Arandela eldstica AS Arandela 6,4
33 12-024 171-15 | Sechskantmutter M5

Hexagon nut M5
Fcrou six pans M5
Tuerca hexagonal M5

34 95-716 083-15 Hebel
Lever
Levier
Palanca

35 95-716 179-25 Rohr
Tube
Tube
Tubo

36 91-035 9%2-1%5 | Kabelschelle
Cable clip
Collier
Sujetacables

37 25308-8,206-0 | Druckluftsenlauch
Compressed air tube
Flexible d'air comprimé
Tubo flexible para aire
comprimido

38 12-500 15CG-45 | Federring A4

Spring washer A4
Rondelle élastique A4
Arandela eldstica A4

39 99-134 950-91 | Lagerbock mit Bolzen
Bearing block with pin
Palier avec axe
Cojinete con perno

40 99-134 828-%1 Zylinder, 12 @ x 30 Hub
Cylinder, 12 mm dia. 30 mm
stroke

vérin, @ 12, course 30
Cilindro 12 @ x 30 de

carrera

41 91-03]1 B887-11 | Kugelpfanne AlQ M5
Ball-joint socket AIQ M5
Coussinet sphérique AlD M5
Patin de rdtula AID M5

42 99.135 108.9]1 | Verschraubung L M5-PK4
Union L M5-Pk4
Raccord L M3-PK4

Racor L M5-PK4

43 12-110 176-15 | Réndelmutter M5

Milled nut M5

fcrou & tAte moletée M5
Tuerca moleteada M5

44 95-71& 290-15 | Zylindrische Druckfeder
Compression spring

Ressort de pression cylindriqe
Muelle de presidn cillndrico

45 16-049 020-11 | Kugelpfanne A8
Ball-joint socket AB
Coussinet sphérique A8
Patfn de rdtula A8
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Pos.-NI. Bestellnummer Teiie-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung )
|tem No. Part number Dascription llem No. | Part number Description
N“ pos. N° decommande | Nom de piéca N°® pos. N° decommande : Nom de piece ;
NZ ge pos.: N2 de pedido Denominac:én N2 de pos.| N2 de pedido { Danominacién * b
. 1 95.716 169-71 | Triger 15 95-716 284-15 | Xuqelzapfen, Gew. gekiirzt auf
/995 | Bracket 7 mm
Support Ball-joint stud, L: 7 mm
Soparte Pivot a rotule, réduit 3 7 mm
Pivote esférico con rosca
2 95-716 073-75 | Winkel acortada 3 7 mm de largo
/995 | Angular bracket _
Equerre 16 91-014 930-12 | Stellring 4 6
Pieza angular : Fixing collar @ 6
Basgue de réglage @ &
3 95-715 905-7% | Sechskantschraube 11/66x40 Anillo de retencién @ &
/995 | Hexagan screw 11/64x40
Vis aix pans 11/64x40 17 95-716 083-15 | Hebel
Tornillo hexagonal 11/64x40 Lever
Levier
4 95-716 074-75 | Platte Palanca
/995 | Plate
Plaque 18 95-716 371-15 | Linsenschraube mit Ansatz
Placa 11/ 64x40 .
Dog-point screw 11/64x40
5 11-130 227-15 | Zylinderschraube M5x12 ¥is 3 téte bombée avec
Pan-head screw MSx1Z embase 11/64x40
Vis & téte cylindrique M5x12 Tornillo alomado con espiga
] ‘ Tornillo cilindrico M5x12 11/ 64x40
6 12-500 170-45 | Federring A5 19 12-305 171-15 | Scheibe 6,4
Spring washer A5 Washer 6.4
Rondelle élastique AS Rondelle 6,4
Arandela eldstica A5 Arandela 6,4
7 11-210 222-15 ; Senkschraube M5x16 20 95-716 087-15 | Abstandsbolzen
Countersunk screw M5x1é Spacing stud
Vis & tate noyde M5x1é Boulon d'écartement
Tornillo avellanado M5x14 Perno distanciador
8 95-716 078-75 | Lager 21 95-716 088-41 i Schutz
/995 | Bearing Guard
Palier Plague de garde
Cojinete Protececidn
9 14-731 664-05 | Buchse 22 95-716 077-15 | Abstandsbolzen 22 mm lg.
Bush Spacing stud, L: 22 mm
Douille Boulon d'écartement de 22 mm
Casquillo de long.
Perno distanciador de 22 mm
10 11-130 185-15 | Zylinderschraube M4xlé de largoe
-Pan-head screw M4ax16
Vis & téte cylindrique Mixlé 23 95-716 137-15 | Abstandsbolzen 12 mm lg.
Tornillo ¢ilindrico Maxlé Spacing stud, L: 12 mm
8oulon d'écartement de 12 mm
11 95-716 173-15 | Hebel zur Obertransportver- de long.
. stellung Perno istanciador de 12 mm
Top feed adjusting lever de largo
Levier de réglage du pied
entralneur 26 95-716 152-15 | Zylindertréger
Palanca para regular el Cylinder bracket
arrastre superior Support de vérin
Soporte del cilindro
12 95-716 0B1-05 | Welle
Shaft 25 11-130 239-15 | Zylinderschraube M5x20
Arbre Pan-head screw M5x20
E je Vis & tate eylindrique M5x20
Tornillo cilindrico M5x20
13 95-716 082-15 | Lager
Bearing 26 99133 374-91 | Zylinder, 12 # x 25 Hub
Palier Cylinder, 12 mm dia.
Cojinete 25 mm stroke
Vérin, ¥ 12, course 25
14 11-130 176-15 | Zylinderschraube Max10 Cilindro 12 A x 25 de
Pan-head screw Maxl10 carrers
Vis & téte cylindrique Mé4x10
Tornillo cilindrico M4x10 27 95-716 132-05 | Stopfen
Plug
Bouchon
Tapén
T/v-24/13536-51-7
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Pos.-Nr. Bestellnummer  Telle-3enennung Pos.-Nr. Bestefinummer Teile-Benennung
item No. t Part number ' Description Hem No. | Part number Description .
N° pos. : N° decommande Nem de plece N° 208, N°¢ decommande | Nom de piece -
N2 de pos., N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion . hd
28 | ent Fillt 43 91-084 780-15 | Buchse
¢ omitted Bush
i SUDPTiME Douille
. suprimida Casquille
29 95-716 174-15 _ Winkel 44 11-130 314-15 | Zylinderschraube Méx35
, Angular bracket Pan-head screw Méx35
Equerre Vis 3 tete cylinmdrique Méx35
Pieza angular Tornillo cilindrico Méx35
30 91-016 135-05 | 2Zylindrische Zugfeder 45 12-500 190-45 | Federring A
Tension spring Spring washer A6
Ressort de rappel Rondelle élastique Aé
cylindrique Arandela eldstica A6
Muelle de traccidn
cilindrico 46 12-024 191-15 | Sechskantmitter M6
Hexagan nut Mé
31 95.716 151-15 | Tréger Ecrou six pans Mé
Bracket Tuerca hexagonal Mé
Support
Soporte 47 95-716 162-15 | Bolzen
Pin
32 95-716 155-11 | Tréger Boulon
Bracket Perno
Support
Soporte 48 11-34] 166-15 | Gewindestift Max5
Threaded stud Max5
33 11-210 216-15 | Senkschraube M5x12 Vis sans téte Max5
Countersunk screw M5x12 Tornillo prisionero Mix5
Vis & téte noyée M5xl12
Tornillo avellanado M5x12 49 12-610 210-45 | Sicherungsring 8x0,8
. Cirelip 8x0.8
34 12-508 150-45 | Federring A4 Cirelip 8x0,8
Spring washer A4 Anillo de retxncién 8x0,8
Rondelle élastique A4
Arandela eldstica A4 50 91-084 785-15 | Hebel
Lever
35 95-716 156-15 | Lagerbock Levier
Bearing bracket Palanca
Chevalet
. Soporte 51 91-084 786-15 | Hebel
Lever
36 95-716 157-15 | Distanzklotz Levier
Spacing block Palanca
Bloc d'écartement
Taco distanciador 52 95-716 164-15 | Platte
. Plate
37 11-130 257-15 | Zylinderschraube M5x40 Plaque
Pan-head screw MS5x40 Placa
Vis & téte cylindrigque MS5xal
Tornillo cilindrico M5x40 .53 11-108 093-15 | Zylinderschraube M3x6
. Pan-head screw M3x6
38 95-716 158-15 | Platte Vis a téte cylindrique M3xé
Plate Tornille cilindrico Mxé
P laque
Placa 54 12-305 0B4-15 | Scheibe 3,2
Washer 3.2
39 91-100 055-15 | Flachrundschraube M5x10 Rondelle 3,2
Raised-head screw M5x10 Arandela 3,2
Vis & téte bombée M5x10
Tornillo cil. de cabeza 55 95-716 076-15 | Ausleger
plana M5x10 Pointer
Indicateur
40 91-084 779-15 | Rasterplatte Indicador
tocking plate
Plaque de fermeture 56 16-047 020-15 | Kugelzapfen A8
Placa de cierre Ball-joint stud AB
Pivot & rotule A8
4l 95-716 159-15 | Plstte Pivote esférico A8
Plate
Plague 57 12-640 150-55 | Sicherungsscheibe 4
Placa Slip washer 4
- Rondelle d'arrét 4
42 95-715 140-11 | Rasterplatte Arandela clip 4
Locking plate
Plaque de fermeture
Placa de cierre
T/V-24Y13536-51-8
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.

| Bestellnummer
, Part number

i N° de commande

Teile-Benennung
Description

Nom de piéce
Denominacién

Pos.-Nr,
ftem No.
N° pos.
N: de pos.,

Besteilnummer
Pan number

i Teile-Benennung
. Descriptlon

| N° decommande Nom de diéce

Denocminacién

321

N2 de pos.; N2 de pedido

58

59

&0

61

62

63

65

66

&7

68

99-135

95-716

18-372

15-032

99-115

99-133

11.317

16-04%

12-005

15-032

18-278

862-35

177-15

0l1-61

001-45

478-91

143-91

951-15

020-11

175-15

00645

005-51

T/V-24/T73536-51-9
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Skala
Scaie
Echelle graduée
Escala graduada

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

Winkelstick B 1/8"
£1lbow union B 1/B"
Pidce coudée 81/8"
Pieza acodada B 1/8"

Dichtring 0-1/8"

Seal 0-1/8"

Bague d'étanch. 0-1/8"
Anillo de junmta 0-1/B"

Kupplungsteil fir Schnell-
kupplung KD 1/8"

Coupling, female KD 1/8”"
Raccord femelle rapide

KD 1/8"

Racor hembra para empalme
répido KD 1/8"

Stecknippel KS-PK4 1/8"
Plug-in nipple KS-PKa 1/8"
Raccord enfichable

K5-PK4 1/8"

Cliveta enchufable

K5-PK4 1/8"

Gewindestift M5x20
Threaded stud M5x20
Vis sans tA&te M5x20
Tornille prisionero M5x20

Kugelpfanne A8
Ball-joint socket A8
Coussinet sphérique A8
Patin de rétula AB

Sechskantmutter M5
Hexagon nut M5

Ecrou six pans M5
Tuerca hexagonal M5

Dichtring 0-M5

Seal 0-M5

Bague d'étanch. 0-M5
Anillo de junta O-M5

Reduziernippel 1/8"-M5
Reducing nipple 1/8"-M5
Nipple de réduction 1/8"-M5
Racor de reduccidn 1/B"-M5

NZ de pedido




33

Frihere Ausfdhrung
Larlier version
Ancienne versicn
Tipa anterior
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Pos.-Mr. Bastellnummier . Taiie-Benennung Pos.-MNr. Besteilnummer : Teile-3enennung
item No. | Part number ! Deacriotion Item No. | Part numiber’ ; Description D I
N° pos. N° decommande =~ Nom de diéce N° pos. N°¢ decommande Nom de diece 3 3
N2 de pos.. N2 ge pedido Denominacion N& de pos.j N2 de pedido Denominacion »
1 .
1 95-715 808-15 | Platte 16 95-713 B10-71 | 3lasrohr
Plate /995 | Air-blast tube
Plague | Soufflette
Placa Tubo soplador
2 11-130 173-15 | Zylinderschraube Max3 17 95.715 878~75 | Winkel
Pan-head screw Max8 /995 | Angular bracket
Vis 3 tate cylindrique Mdx8 Eauerre
Tornillo cilindrico Max8 Pieza angular
3 12-500 150-45 | Federring A4 18 99-13% 971-91 | Zylinder, 8 @ x 12,5 Hub
Spring washer A4 Cylinder, 8 mm dia. 12,5 mm
Rondelle élastique A4 straoke
Arandela eldstica A4 Vérin, @ 8, course 12,5
Cilindro 8 8 x 12,5 de
4 71-8500-0058 Fotozelle carrera
Proto-cell
Cellule photo-électrique 19 95-715 B79-05 | Distanzbuchse
fotocélula Spacing bushing
Douille d'écartement
5 11-210 284-15 | Senkschraube M3x8 Casquillo distanciador
Countersunk screw M3x8
¥is 3 téte noyde M3xB 20 95-715 B&5-05 | Winkel
Tornillo avellanado M3x8 Angular bracket
fquerre
6 95-715 807-75 | Winkel Pieza angular
/995 | Angular bracket
Equerre 21 12-024 121-15 | Sechskantmutter M3
Pieza angular Hexagon nut M3
Ecrou six pans M3
7 9)-100 270-15 | Flachkopfschraube M4x10 Tuerca hexagonal M3
Countersunk head screw Maxl0
Vis A téte plate Maxl0 22 95.715 817-25 | Anschlag
Tornillo de cabeza plana M4x1Q) Stop
Butée
B 95.714 661-91 | Adapter Tope
Adapter
Adaptateur 23 11-130 176-1% | Zylinderschraube Mi4x10
Adaptador Pari-head screw Méx10
¥is & téte cylindrique Mix10
9 71-1300-0392 Tastachalter Tornillo cilindrico M4x10
Push-button switch
Interrupteur & bouton- 24 99-135 940-91 | L-Verschraubung mit Drossel-
poussoir ventil
Interruptor pulsador L union with valve
Raccord en L av. clapet &
10 99.135 394-21 | Spiralschlauch étrangl.
Spiral tube Racor en L con vdlvula
Cordon spiralé estranguladora
Tubo espiral
25 18-372 D08-91 | Verschraubung M5 PK3
11 95-714 459-15 | Reduziernippel Union M5 PK3
Reducing nipple Raccord M5 PK3
Nipple de réduction Racor M5 PK3
Racor de reduccién
26 95-715 838-05 | Abdeckplatte
12 71-3700-0223 Stopfbuchsenverschraubung PG7 Cover plate
Gland PG7 Plaque de recouvrement
Bouchon de presse-étoupe PG7 Placa de cubrimiento
Racor para prensaestopas PG7
27 91-700 824-25 | Riéndelschraube
13 12-305 261-15 | Scheibe 10,5 Milled screw
: Washer 10.5 Vis 4 téte moletée
Rondelle 10,5 Tornille moleteado
Arandela 10,5
28 91-050 624-25 | Keqlige Druckfeder
14 95-715 B09-15 | Platte Conical spring
Plate Ressort de pression conique
Plaque Muelle de presidn cénico
Placa
29 12-177 100-05 { Einschraubmutter Méx15
15 91-000 412-15 | Zylinderschraube Threaded anchor nut Méx15
Pan-head screw Ecrou B insertion Méx15
Vis & téte cylindrique Yornillo de rosca cortante
Tornille eilindrico M6x 15

1/V-24/7353651-10

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



Pos.-Nr.
ltem No.
N pos
N de pos

Bestellnummer
Part number

N- je ccmmande
N- de pedido

~ Teile-Benennung

Description
Nom de piece
Denominacion

Pos.-Nr.
Item No.
N pos.

Besteilnummer
Part number
N° de commande

M. de pos.. N2 de pedido

. Teile-Benennung

Description
Nom de piece
Denéminacion

3.3

20

31

32

33

34

35

35

37

38

39

40

41

42

43

' 95.715 337-:5 |

91-715 873-15

95-715 925-15

99-135 729-91

99-134 621-01

25-135-8.002-7

25-308 820-30

95-715 928-11

95-715 9l6-15

12-305 084-15

95-715 932-15

95-715 934-15

95-715 933-45

12177 976-05

dolzen
2in
Boulon
ferno

Einschrauvbmutter M5x20
Threaded anchar nut M5x20
Ferou & insertion M5x20
Tornillo de rosca cortante
M5x20

Platte
Plate
Plague
Placa

Winkel

Angular bracket
Fquerre

Pieza angular

Mimj-Zylinder
Mini cylinder
Minj-vérin

Minicilindro

Schlauchtille

Male tube adapter
Passe-fil

Boqujlla para tuba flexible

Druckluftschlauch
Compressed air tube
Flexible d'air comprimé
Tubo flexible para aire
comprimido

Druckluftschlauch PK3
Compressed air tube PK3
Flexible d'air comprimé PK3
Tubo flexible para aire
comprimido PK3

Hebel
lLever
Levier
Palanca

Zylinderschraube mit Ansatz
Dog-point screw

Vis & téte cyl. & embase
Tarnillo cilindrico con
cuello

Scheibe 3,2
Washer 3,2

Rondelle 3,2
Arandela 3,2

Feder
Spring
Ressort
Muelle

Biegefeder

Spring

Ressort de flexion
Muelle de flexidn

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

44

45

45

99133 934-9]1

95-602 137-05

18-378 008-91

Zylinder, 8 3 x 12,5 Hub
Cylinder, 8 mm dia. 12,5 mm
stroke

vérin, ¥ 8, course 12,5
Cilindro 8 @ x 12,5 de
carrera

Rasthiilse

Locking sleeve
Douille d'arret
Manguito de encastre

verschraubung LCK M5 PK3
Union LCK M5 PK3

Raccord LCK M5 PK3

Racor LCK M5 PK3

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



3.4

Neue Ausfihrung
New version
Nouvesu modele
Nueveo tipa
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Pos.-Nr. Bestellnummer | Teile-Benennung Pos.-Nr. | Bestellnurmer ! Teile-Benennung
Item No. Part number i Description ltem No. | Part numiber Description )
N° pos. N© decommande . Nom de piece N° pos. N¢ de commande ; Nom de piéce 3 4
N2 de pos.| N¢ de pedido . Denominacion N2 de pos.; N& de pedido ! Dencminacién *
, 1 95-715 308-15 | Platte 16 09-009 &17-3C | Trdger
P late Bracket
Plague Support
Placa Soparte
2 11-130 173-15 Zylinderschraube Méx8 17 95-717 327-25 | Winkel
Pan-head screw M4xd Angular bracket
Vis a téte cylindrique Max8 Equerre
Tornillo cilindrico Max8 Pieza angular
3 12-500 150-45 | Federring A4 18 95717 263-25 | Winkel
Spring washer A4 Angular bracket
Rondelle élastique A4 Equerre
Arandela eldstica A4 Pieza angular
4 71-8500-0058 Fotozelle 19 09-009 601-53 | Scheibe
Photo-cell Washer
Cellule photo-électrique Rondelle
Fotocélula Arandela
S 11-210 284-15 | Senkschraube M3xB 20 11-130 176-15 | Zylinderschraube M4x10
Countersunk screw M3xB8 Pan-head screw Max10
Vis 3 téte noyéde M3x8 Vis & téte cylindrique M4x10
Tornillo avellanado M3xB Tornillo cilindrico M4x10
6 95-715 807-75 | Winkel 21 95-717 264-75 | Winkel
/995 | Angular bracket /995 | Angular bracket
Equerre Equerre
Pieza angular Pieza angular
7 71-1300-0440 Kappe 22 12-305 114-15 | Scheibe 4,3
Cap Washer 4.3
Capuchon Rondelle 4,3
Casquete Arandela 4,3
8 95-716 843-9) | Adapter 23 95-717 328-71 | Anschlag
Adapter /995 | Stop
Adaptateur Butée
Adaptador Tope
9 71-1300-0439 Tastschalter 24 95-717 262-25 | Winkel
Push-button switch Angular bracket
Interrupteur & bouton- Equerre
poussoir Pieza angular
Interruptor pulsador
25 91-700 335-25 | Flachrundschraube Mix6,3
10 99-135 394-21 | Spiralschlauch Raised-head screw Max6.3
Spiral tube Vis & téte bombée Max6,3
Cordon spiralé Tornillo cil. de cabeza plana
Tubo espiral Mix 6,3
11 95-714 459-15 | Reduziernippel 26 95-716 408-75 ; Schieber
Reducing nipple /995 | Slide
Nipple de réduction Tiroir
Racar de reduccidn Corredera
12 71-3700-0223 Stopfbuchsenverschraubung 27 95-716 453-05 | Zylindrische Druckfeder
PG7 Compression spring
Gland PG7 Ressort de pression
Bouchon de presse-étoupe PG7 cylindrique
Racor para prensaestopas PG7 Muelle de presién cilindrico -
13 12-305% 261-15 | Scheibe 10,5 28 99-135 069-91 | Mini-Zylinder # 4,0x5 mm
Washer 10.5 Mini cylinder @ &.0x5 mm
Rondelle 10,5 Mini-vérin @ 4,0x5 mm
Arandela 10,5 Minicilindro @ 4,0x5 mm
15 12-500 230-45 | Federring 29 95-716 410-21 | Abweiser
Spring washer Deflector
Rondelle élastique Déflecteur
Arandela eldstica Deflector
15 91-000 412-15 | Zylinderschraube 30 11-178 091-15 | Flachkopfschraube M3xé

T/¥-24/T1353651-24

Pan-head screw
Vis & téte cylindrique
Jornillo cilindrico

Countersunk head screw M3xé
Vis & téte plate M3xé
Tornillo de cabeza plana M3xé
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Pos.-Nr. E Bestellnummer . Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-3enennung )
flem No. i Part numper " Description ltem No. Part number Description _
N® pos. i N° decommande Nam de piéce N pos. N° decommande Nom de Diece
N: de pos.. NE de pecido Denominacién N: de pos.; N2 de tedido Denominacion .
31 09-00% 051-75 ; Federring 46 18278 005-91 2eguziernipoel M5-1/89
| Spring washer Recycing nipole 45-1/8
i Rondelle élastique Niople de reduction MS5-1/3
; Arandela eldst:ica , Aacdr de reduccidn M5-1/8
32 95-717 249.-05 i Winkel 47 11-130 293-15 ' Zylinderschraube “éx1é
Angular bracket Pan-head screw Méxlé
Equerre C¥is 3 tete cylindrique Méxlé
Pieza angular Tarnillo cilindrico Méxlé
33 11-108 087-25 | Zylinderschraube M3x4 48 12-335 191-15 | Scheibe 6,4
Pan-head screw M3x4 Washer 6.4
Vis & téte cylindrique M3x4 Randelle 6,4
Tornillo cilindrico M3x4 Arandela 6,4
34 12-305 084-25 | Scheibe 3,2 49 12-500 190-45 | Federring Aé
Washer 3.2 Spring washer A&
Rondelle 3,2 Rondelle élastigue A6
Arandela 3,2 Arandela eldstica Aé
35 99-136 115-91 | 3/2-Wege-Ventil 50 12-024 191-15 | Sechskantmutter Mé
3-port/2-way valve Hexagon nut Mé
Distributeur 3 pos./2 orif. Ecrou six pans M§
V4lvula de 3/2 pasos Tuerca hexagonal Mé
36 11-108 108-15 | Zylinderschraube M3x14 51 95-716 448-75 | Klotz
Pan-head screw M3xlé /897 | Block
Vis A téte cylindrique M3x1s Bloc
: Tornille cilindrico M3x16 Bloque
37 18-378 008-61 | Verschraubung LCK-M5-PK3 52 95-716 449-15 | Platte
- Union LCK-M5-PK3 Plate
Raccard LCK-M5-PK3 Plague
Racor LCK-M5-PK3 Placa
38 99-115 425-91 | Verschraubung M5-PK3 53 11-108 093-15 | Zylinderschraube M3x§
Unian M5-PK3 Pan-head screw M3xé
Raccord M5-PK3 Vis & téte cylindrique M3xé6
Racor M5-PK3 Tornille eilindrico M3xé6
39 99-134 299-91 | Schalldémpfer M5 54 12-305 084-15 | Scheibe 3,2
Silencer M5 Washer 3.2
Silencieux M5 Rondelle 3,2
Silenciador M5 Arandela 3,2
40 09-009 065-31 | Anschlag 55 91-088 850-25 | Spitze
. Stop Tip
Butée Point
Tope Punta
41 09-009 068-19 | Anschlag 56 11-225 184-15 | Senkschraube M4x1é
Stop Countersunk screw Mixlé
Butée Vis & téte noyée Mixlé
Taope Tornillo avellanado Maxlé
42 99_133 424-91 | Druckminderventil R1/4" 57 12-024 151-15 | Sechskantmutter M4
Pressure reducing valve R1/4" Hexagon nut M4
Mang-détendeur R1/4" Ecrou six pans M4
¥édlvula reductora de la pre- Tuerca hexagonal M4
sdn R1/4"
58 18-27% 020-91 ! verschluBstopfen R1/4
43 91-0856 176-75 | Winkel Plug R1/4&
/993 | Angular bracket Bouchon R1/4
Equerre Tapén R1/4
Pieza angular
59 15-032 002-45 | Dichtring
a4 18-378 003-61 | Verschraubung LCK-1/4-PK4 Seal
Union LCK-1/4-PK4 Bague d'étanch.
Raccord LCK-1/4-PK4 Anillo de junta
Racor LCK-1/4-PKa4
&0 15-032 001-45 | Dichtring
45 18-278 001-91 | Reduziernippel 1/B-1/4 Seal

T/v-24/T353651-25

Reducing nipple 1/8-1/4
Nipple de réduction 1/8-1/4
Racor de reduccién 1/8-1/4

Baque d'étanch.
Anillo de junta
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Pos.-Nr.
Item No
N° pos.

' Bestelinummer
. Par number

N° de commande

N de pos, | N2 de pedido -

| Teile-Benennung '

Descripiion
Nom de piece
Denominac:on

Pos.-Nr. - 1 Bestelinummer
ltem No. | Part number
N pos, ' N° decommande

N2 de pos.| N2 de pedido

" Teile-Benennung

Description
Nom de piéce
Denominacion

34

6l

62

53

64

&5

66

67

68

&9

70

11-186 284-15

91-010 183-35

12-177 100-05

$1-715 B37-15

12-177 076-05

95-717 080-71

11-130 233-25

95-716 B79-05

95-716 877-05

95-717 023-05

T/V-24/7353651-26

From the library of

Flachkopfaschraube Méx12
Countersunk head screw Méx12
¥is 3 tete plate Méx12
Tornillo de cabeza plana

Méx 12

{eqlige Druckfeder

Conical spring

Reasort de pression conigue
Muelle de presidn cdnico

Einschraubmutter Méx15
Threaded anchar nut Méx]5
Ecrou 3 insertion Méx15
Tornillo de rosca cortante
M6x 15

Bolzen
Pin
Boulan
Perno

finschravbmutter M5x20
Threaded anchor nut M5x20
Fcrou 2 insertion M5x20
Tornillo de rosca cortante
MSx20

Fadenfihrung
Thread quide
Guide-fil
Guighilos

Zylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5x16

Vis A tate cylindrique M5x1é
Tormillo cilindrico M5x1é

Abdeckplatte

Cover plate

Plaque de recouvrement
Placa de cubrimiento

Platte
Plate
Plagque
Placa

Platte
Plate
Plaque
Placa

[
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Pos.-Nr. I Bestellnummer Tetle-3enennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-aenennung
Hem Mo. | Part numper Description Ntem No. | Part number Descriotion 3 5
N° pos. ! N° decommande . Nom de niéce N° pos, N° decommande ' Nom de piéce N
N2 de pos. N2 de pedido Denominacion N de pos., N2 de pedido ‘ Dencminacién A
1 95-715 933.75 | Winkel 16* 95-716 070-91 | Lagerbock mit Bolzen
/995 | Angular bracket Rearing block with pin
Equerre Palier avec axe
Pieza angular Cojinete con perna
2 99-133 934-91 | Iylinder 17+ 11-130 224-15 | Zylinderschraube M5x10
Cylinder Pan-head screw MSx10
Vérin Vis 3 téte cylindrigue M5x10
€ilindra Tornillo eilindrico M5x10
3 12-005 124-15 | Sechskantmutter M3 1a* 18-378 (08-91 | Verschraubung M5-PK3
Hexagon nut M3 Union M5-PK3
Ecrou six pang M3 Raccord M5-PK3
Tuerca hexagonal M3 Racor M5-PK3
4 95-602 137-05 | Rasthiilse 19+ 99.134 295-91 | Zylinder @ 16x25
Locking sleeve Cylinder @ 16x25
Douille d'arrat Vérin @ 16x25
Manquito de encastre Cilindro @ 1é&x25
S 18-378 00B-91 | Verschraubung MS5-PK3 20% 12-005 194-15 | Sechskantmutter M& -
Unian M5-PK3 Hexagan nut Mé
Raccord M5-PK3 Ecrou six pans M&
Racor MS5-PK3 Tuerca hexagonal Mé
5 15-032 006-45 Dichtring M5 21% 16-049 040-11 | Kugelpfanne Al0
0-ring Ball-joint socket AlQ
Bague d'étanchage M5 Coussinet sphérigue AlQ
Anillo de junta M5 Patin de rétula AlD
7 95-715 928-15 | Hebel 2% 91-.031 888-1% | Kugelzapfen AlQ
Lever Ball-joint stud AlD
Levier Pivot & rotule AlQ
Palanca Pivote esférico AlD
8 95-716 875-15 | Platte 23+ 95-715 771-15 | Hebel
Plate Lever
P lague Levier
Placa Palanca
9 12-305 084-15 | Scheibe 24% 95-716 069-25 | Hebel
Washer Lever
Rondelle Levier
Arandela Palanca
10 11-108 093-15 | Zylinderschraube M3x6 25% 12-500 190-45 | Federring A6
Pan-head screw M3x& Spring washer Aé
Vis &4 téte cylindrique M3xé6 Rondelle élastique A6
Tornillo cilindrico M3x6 Arandela eldstica A6
11 95-716 B76-15 | Stange 26% 11-130 224-15 | Zylinderschraube M5x10
Bar Pan-head screw M5x10
Barre Vis & t#te cylindrique M5x10
Barra Tornillo cilindrico M5x10
12 11-1846 847-15 | Linsenschraube mit Ansatz 27+ 12-500 170-45 | Federring A5
Dog-point screw Spring washer A5
Vis & tete bombée avec Rondelle #lastique AS
embase Arandela eldstica A5
Tornillo alomado con espiga
28% 12-005 175-15 | Sechskantmutter M3
13 95.715 916-15 | Zylinderschraube mit Ansatz Hexagon nut M5
Dog-point screw Ecrou six pans M5
Vis & téte cyl. & embase Tuerca hexagonal M5
Tornillo cilindrico con cuel-
lo 29+ 95-715 805-25 | Schaltnocken
Trip
14 95-715 934-15 | Biegefeder, links Mentonnet
Spring, left Leva de mendo
Ressort de flexion gauche
Muelle de Flexidn izquierdo 30% 91-000 412-15 | Zylinderschraube 11/64x40x7,5
Pan-head screw 11/64x40x7.5
15+ 95-715 769-75 | Winkel Vis & téte eylindrigue
/99% | Angular bracket 11/ 64x40x7,5
fLquerre Tornillo cilindrico 11/64x40x7,5
Pieza engular
* nur/Unterklasse -13/51 o. uni?uement poy;lsnus-classe
-16/51 -13/51 ou -16
T/¥-25/T353651-76 only subclass -13/51 or sdlo la Subcl. -13/51 6

-16/51

-16/51
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Pog.-Nr. rB'es:elmurnmer . Teile-Benennung Pas.-Nr. ‘ Besteilnurmmer - Teile-Benennung i
ltem No.  Palt number Description ltem Mo. | Part number " Description . .
N° pos. { N° decommande Nom de piécs N° pos. : N¢ decommande Nom ce piece 3 6
N2 de pos. . N2 de pedido Denominacién N2 de pos.. N2 de pedido . Dencrminactan hd
3
1 95-717 218-0% ° Abdeckplatte 13 95-717 266-91 i Mgk fud
Cover plate ! Presser foot
Plague de recouvrement 2ieg 3resseur
Placa de cubrimiento Pie prensatelas
2 95-717 272-25% . Stichplattentréger 14 95-717 495-71 Ainkel
| Needle plate carrier /995 | Angular bracket
i Support de plaque A ziquille | Lauerre
1 Soporte de la placa de aguja : Pieza angular
3 95-717 261-25 ! Klotz 17 95-717 267-25 | Anschlag
. Block Stop
; Bloc Butée
- Bloque Tope
4 91-000 407-15 | Zylinderschraube 1/B8"x44x6,3 18 95-717 268-25 | Platte
Pan-head screw 1/B"x44x5.3 Plate
Vis & téate cylindrique Plaque
1/8"x44x 6,3 Placa
Tornillo cilindrico
1/8%x84x6,3 19 11-108 099-25 | Zylinderschraube M3x10
Pan-head screw M3x10
5 99_136 240-91 | Kettensaug- und Trenneinrich- ¥is a téte cylindrique M3x10
: tung Tornillo eilindrico M3x10
Chain cutting- and extraction
system 20 12-305 084-2% | Scheibe 3,2
Coupe-chalnette et systéme Washer 3.2
d'aspiration Rondelle 3,2
Cortador y aspirador de Arandela 3,2
cadeneta
21 12-500 121-25 | Federring A3
6 95-717 223-75 | Winkel : Spring washer A3
/995 | Angular bracket Rondelle élastique A3
Equerre Arandela eldstica A3
Pieza angular
22 95-717 281-75 | Winkel
? 11-130 097-15 | Zylinderschraube M3x10 /995 | Angular bracket
Pan-head screw M3x10 Equerre
Vigs A téte cylindrique M3x10 Pieza angular
Tornillo cilindrico M3x10
23 11-130 173-25 | Zylinderschraube M4x8
B 12-305 084-15 | Scheibe 3,2 Pan-head screw M4x8
Washer 3.2 ¥is a téte cylindrigue MaxB
Rondelle 3,2 Tornillo cilindrico Max8
Arandela 3,2
24 12-305 114-25 | Scheibe 4,3
9 09-009 069-26 | Zylinderschraube Washer 4.3
Pan-head screw Rondelle 4,3
Vis & téte cylindrique Arandela 4,3
Tornille cilindrico
25 16-047 020-15 | Kugelzapfen AB
10 95-717 273-25 | Schutz Ball-joint stud AB
Guard Pivot & rotule A8
Plaque de garde Pivote esférico AB
Proteccidn
26 12-024 171-15 | Sechskantmutter M5
11 11-108 090-15 { Zylinderschraube M3x5 Hexagon nut M5
Pan-head screw M3x5 Ecrou six pans M5
Vis 2 tete cylindrique M3x5 Tuerca hexagonal M5
Tornillo c¢ilindrico M3x5
27 99-135 411-91 | Zylinder @ 12x10
12 09-009 Bl6-58 | Stoffschieber Cylinder @ 12x10
feed dog vérin @ 12x10
Griffe Cilindro @ 12x10
T ransportador
28 16-049 020-11 | Kugelpfanne A8
13 09-009 816-5% | Stoffschieber Ball-joint socket AB
Feed dog Coussinet sphérique AB
Griffe Patin de rétula A8
Transportador
14 95-717 274-01 | Stichplatte
Needle plate
Plague & aiguille
Placa de aguja
T/v-25/7353651-78

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



Pos.-Nr.
Item No.
N pos.
MN: de pos.

Bestellnummer

. Part number
| N° de commande

N¢ de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de piece
Denominacidn

Pos.-Nr.
Item No.
N?® pos.

Bestellnummer
Part number
N°¢ de commande

N= de pos.| N2 de pedido

Teile-8enennung
Description

Nom de piece
Denominacion

3.6

29

30

31

32

33

34

25

36

37

E

99-135 233-91

95-715 8B6-15

12-640 130-55

09-009 613-60

09-C09 618-31

09-009 618-27

09-009 618-28

09-00% 053-73

15-032 006-45

T/V-25/T353651-79
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Drosselrickschlagventil M5
Pk3 Abluft gedrosselt
Check-teturn valve M5 ?k3,
exhaust-air throttled

Clapet anti-retour av., étran-
glement M5 Pk3

Air sortant étranglé

Vélvula estranqulacdora de re-
troceso M5 Pk3

Aire de salida reducido

Zylinderschraube 11/64x40x16
Pan-head screw 11/64x40x16
Vis & téte cylindrique

11/ 64%40%x16

Tarnillo cilindrico
11/64x40x16

Sicherungsscheibe 3,2
Slip washer 3.2
Rondelle d'arrét 3,2
Arandela clip 3,2

Auflage
Rest

Support
Soporte

Sechskantschraube
Hexagon screw

Vis six pans
Tornillo hexagonal

Scheibe
Washer
Rondelle
Arandela

Schraube
Screw
Vis
Tornillo

Cawindestift
Threaded stud

Vis sans téte
Tornillo prisionero

Dichtring M5

Q-ring M5

Bague d'étanchage M5
Anillo de junta M5




Getriebe mit Transportband

Gear assembly with feed band
Engrenage avec tapis d'entralnement
Engranaje con cinta transportadora

Transportband II

4 1 Feed band II
. Tapis d'entralnement II

Cinta transportadora II

Trangportband I

Feed band I
* Tapis d'entrainement 1

Cinta transportadora I

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC
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Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung Pos.-Nr. | Bestellnummer ;TeHe-Benennung
Item No. Part number Description ltem No. | Part number ' Descriptian
N pos. ! N* decommande Nom de piece N pos. X N° de commande ‘ Nom de piece .
N: de pos. N9 de pedido Denominacion N: de pos.i Ni de pedido . Denominacion
1 99-135 794-31 - Getriebe l6 95-715 710-75 | Winkel
' Gear assembly /995 | Angular bracket
. Engrenage fquerre
i Engranaje Pieza angular
2 95-715 701-75 . Lagerplatte 17 14-015 106-31 | Kugellager
/995 | Bearing plate Ball bearing
I Plague-support Roulement & billes
l Placa soporte Ccjinete de bolas
3 11-130 239-15 ; Zylinderschraube M5x20 18 11-130 293-15 | Zylinderschraube M&x16
Pan-head screw M5x20 Pan-head screw Méxlé
Vis & téte cylindrigue M5x20 Vis & téte cylindrique Méxlé
Tornille cilfndrico M5x2C Tornillo cilfndrico Moxlé
4 12-500 170-45 | Federring A5 19 12-500 190-45 | Federring Aé
Spring washer AS Spring washer A&
Rondelle élastique A5 Rondelle élastique A6
Arandela eldstica AS Arandela eldstica A&
5 14.016 080-01 | Kugellager 20 95-715 758-15 | Exzenterbolzen
Ball bearing Eccentric pin
Roulement & billes Boulan excentrique
Cojinete de bolas Perno excéntrico
[ 12-660 390-45 | Sicherungsring 26x1,2 21 95-715 427-05 | Riemenscheibe
Circlip 26x1,2 Belt pulley
Circlip 26x1,2 Poulie a4 gorge
Anillo de retencidn 26x1,2 Polea para correa
7 95-715 702-05 { Welle 22 14-812 555-01 | Kugellager
Shaft Ball bearing
Arbre Roulement & billes
Eje Cojinete de bolas
B8 12-610 230-45 | Sicherungsring 10xl 23 12-610 210-45 | Sicherungsring 8x0,8
Cireclip 10x1 Circlip 8x0,8
Cirelip 10x1 Cirelip 8x0,8
Anillo de retencidn 10xI Anillo de retencidn B8x0,8
9 95-715 704-15 | Stirnrad 24 12-305 221-15 | Scheibe 8,4
Spur gear Washer 8,4
Roue dentée Rondelle 8,4
Rueda dentada recta Arandela B,4
10 95-715 705-15 | Stirnrad 25 12-500 210-45 | Federring AB
Spur gear Spring washer A8
Roue dentée Rondelle élastique A8
Rueda dentada recta Arandela eldstica AS
133 11-341 277-15 | Gewindestjft Méxé 26 12-024 211-15 | Sechskantmutter MB
Threaded stud Méxé Hexagen nut MB
Vis sans t8te Maxs ferou six pans M8
Tornille prisionero Méxé Tuerca hexagonal M8
12 12-710 250-02 | Stellring 27 95-715 713-75 | Deckel
Fixing collar /995 | Cover
Bague de réglage Couvercle
Anillo de retencidn Tapa
13 95-715 705-05 | Riemenscheibe 28 95-715 714-75 | Deckel
Belt pulley /995 | Cover
Poulie & gorge Couvercle
Polea pars correa Tapa
14 95-715 707-71 [ Hebel, vollsténdig 29 11-130 173-15 | Zylinderschraube M4x8
/995 | Lever, complete Pan-head screw Midx8
Levier, complet Vis & té&te cylindrique M4xB
Palanca, completa Tornillo cilfndrico Méx8
15 95-715 716-02 | Buchse 30 12-500 150-45 |Federring A4
Bush Spring washer Ad4
Douille Rondelle élastique A4
Casquillo Arandela eldstica A4
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Paos.-Nr.

Pos.-Nr.  Bestellnummer | Tede-Benennung : Bestellnummer | Teile-Benennung
ltem No. . Part numper . Description {tem No. jPan number ' Description
N- pos. N* decommande Nom de piéce N° pos. - N decommande Nom de piéce
N: de pos. Nt de pedido Denominacion N: de pos.. N: de pedido Denominacion .
31 . 95-715 711-75 i Hebel BT 199-135 353-.9 Stecknippel KSV-PNC-4
: /995 | Lever ! Plug-in nipple XSV-PNC-4
i P Levier | Raccord enfichable KSV-PNC-4
| palanca | Oliveta enchufable KSV-PNC-4
]
32 95-715 748-15 = Platte 47 99135 513-91 { Stecknippel ¥SV-PK3
i | Plate | Plug-in nipple KSV-PK3
! ' plaque Raccord enfichable KSV-PK3
i Placa Dliveta enchufable KSV-PK3
33 11-210 0B4-1% Senkschraube M3x8 48 91-100 270-15 flachkopfschraube Maxl0
Countersunk screw M3x8 Countersunk head screw Mdxl0
Vis & tBte noyéde M3xB Vis 3 t8te plate Max10
Tarnille avellanado M3x8 Tornillo de cabeza plana Max]1Q
34 11-173 020-91 federdruckschraube M10 49 95.716 112-05 | Polycord Rundriemen
Spring-pressure screw M10 Polycord O-belt
Vis de pression & ressort M10 Courroie ronde Polycord
Tornillo bajo presidn de Correa redonda Polycord
muelle MI0
50 95-716 425-75 | Distanzklotz
35 12-005 235-15 i Sechskantmutter M10 /995 | Spacing block
Hexagon nut M10 Bloc d'écartement
Ecrou six pans MI1Q Taco distanciador
Tuerca hexagonal M10
51 99-135 917-91 | Kurzhubzylinder AVL-20-10
36 95-71% 757-75 | Distanzplatte Short-stroke cylinder AVL-20-10
/995 | Spacer vérin & faible course AVL-20-10
Plaque d'écartement Cilindro de barrera corta
Placa distanciadora AVL-20-10
37 11-130 389-15 | Zylinderschraube MBx50 52 95-716 427-75 | Fihrung
Pan-head screw MOx50 /995 | Guide
Vis & tete cylindrigque M8x50 Guide
Tornille ecilfndrico M8x50 Gufa
38 12-335 211-15 | Scheibe B8,4 53 95-716 426-05 | Std@gel
Washer B8,4 Actuator
Rondelle B8,4 Poussoir
Arandela BB,4 Percusar
39 95-711 546-75 | Winkel 54 11-130 918-15 | Zylinderschraube M5x&0
Angular bracket Pan-head screw M5x60
Equerre vis & téte cylindrique M5x60
Pieza angular Tornillo cilfindrico M5x60
40 11-130 176-15 Zylinderschraube Méx10 55 18-278 005-9] Reduziernippel R1/8-M$
: Pan-head screw M4x10 Reducing nipple R1/B-M5
Vis 2 t#te cylindrique M4x1G Nipple de réduction R1/8-M5
fornillo cilindrico M4xl0 Racor de reduccidn R1/8-M5
4] 12-305 114-15 | Scheibe 4,3 56 99.]133 753-91 | Verschraubung L-M5
’ Washer 4,3 Union L-M5
Rondelle 4,3 Raccord L-M5
Arandela 4,3 Racor L-M5
42 99-135 798-05 | Aufnahme KDFV-8 57 99135 490-91 | Drosselriickschlagventil M5 Pk3
Clamp KDFV-8 Zuluft gedrosselt
Fixation KDFV-8 Check-return valve M5 Pk3
Pieza de fijacidn KDFV-8 Air supply trottled
Clapet anti-retour av.
43 99_135 354-05 | Steckbuchse KDV-PNC-4 étranglement M5 Pk3 Air amené,
Plug-in bushing KDV-PNC-4 4 admission réduite
Fiche femelle KDV-PNC-4 vdlvula estranguladora de
Enchufe hembra KDV-PNC-4 retrocesc M5 Pk3 Aire adicional
reducido
44 99-135 352-91 | Vielfachstecker KSV-8
Multiple plug KSv-8 58 99-134 957-91 | Drosselriickschlagventil GR-M5
Fiche multiple K5v-8 Check-return valve GR-M5
Enchufe mdltiple KSv-8 Clapet anti-retour av. étran-
glement GR-M5
45 99-135 797-05 | Schraubring Vdlvula estranguladora de re-
Slide troceso GR-M35
Bague moletée filetée Anillo
roscado
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Pos.-Nr,
Item MNo.
N- pos.

Bestelinummer
Part number
N 2ecommande

NZ de pos.| N. de pedido

'
i
i
i

Teile-Benennung
Description

: Nom de piece

Denormnacion

Pos.-Nr. ‘ Bestellnummer
item No. | Part number
N pos. ! N* de commande

N- de pos.. N2 de pedido

Teile-Benennung

Description
Nom de piece
Jenominacion

41

59

&0

6l

62

18-372 009-41

18-378 008-51

11-130 203-15

95-715 788-05
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verschraubung M5 PK3
Union M5 PX3
Raccard M5 PK3

Racor M5 PK3

yerschraubung L MS
Union L M5
Raccord L MS
Racor L M5

Zylinderschraube M4x30
Pan-head screw M4x3)

Vis 3 tete cylindrique M4x30
Tarnillo ecilfndrico Max30

Keilriemenscheibe

V-belt pulley

Poulie pour courroie en V
Polea para correa trapezcidal




4.2
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Pos.-Nr.  Besteilnummer . Teile-3enennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
ltem Mo. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N decommande Nom ae piece N° pos. N° de commande : Nom de piéce .
N: de pos. N: de pegido Denominacion NZ de pos.| M2 de pedido | Denominacion .
1 195-715 Ti0-75 | Winkel 16 95-715 712-15 | Bolzen
| /995 | Anquiar bracket Pin
; Equerre doulon
i * P-ers angular Perna
]
2 114-016 100-01 ; Kuge!lager 17 95.715 427-05 | Riemenscheibe
| Ball bearing Belt pullev,
I Roulement & billes Poulie & gorge,
Cojinete de bolas Polea para correa,
3 95-715 702-15 | Welle 18 14-012 555-01 | Kugellager
Shaft Ball bearing
Arpbre Roulement & billes
E je Cojinete de bolas
4 12-710 250-02 | Stellring Al2 19 12-610 210-45 | Sicherungsring 8 x 0,8
Fixing collar Al2 Cireclip 8 x 0.8
Bague de réglage Al2 Circlip 8 x 0,8
Anillo de retencisn Al2 Anillo de retencién 8 x 0,8
5 95-715 746-71 | Hebel, vollstindig 20 12-500 210-45 | Federring A8
/995 | Lever, complete Spring washer A8
Levier, complet Rondelle élastique A8
Palanca, completa Arandela eldstica AB
& 95.715 716-05 | Buchse 21 12-082 210-05 | Hutmutter M8
Bush Cap nut MB
Dauille Ecrou borgne MB
Casquilloe Tuereca de sombrerete M8
7 95-715 740-71 | Hebel 22 95-715 787-05 | Riemenscheibe
/995 | Lever : Belt pulley,
Levier Poulie & gorge,
Palanca Polea para correa,
8 95-715 744-05 | Riemenscheibe 23 11-330 277-15 | Gewindestift Mé x 6
Belt pulley Threaded stud M6 x 6
Poulie & gorge Vis sans t&te M6 x &
Polea para correa Tornillo prisionero Mé x 6
9 14-218 050-01 ; Nadellager 24 95-715 B&B-75 | Platte
Needle bearing /995 | Plate
Roulement & aiguilles Plague
Cojinete de agujas Placa
10 12-305 224-15 | Scheibe 8,4 25 95-715 B&9-7% | Leiste
Washer 8.4 /99% | Strip
Rondelle 8,4 Plaquette
Arandela 8,4 Plaquita
11 12-610 210-45 | Sicherungsring 8x0,8 26 95-715 870-75 | Leiste
Cirelip 8x0.8 /995 | Strip
Circlip 8x0,8 Plaquette
Anillo de retencién Bx0,8 Plaquita
12 11-187 022-15 | Flachkopfschraube Méx12 27 95-715 871-75 ; Filhrung
Countersunk head screw Méx12 /995 | Guide
Vis & téte plate Méxl12 Guide
Tornillo de cabeza plana Guia
M6ex12
13 91-025 212-0% | Zylindrische Zugfeder 28 11-210 186-15 | Senkschraube M4 x 20
Tension spring Countersunk screw, M4 x 20
Ressort de rappel cylindrique Vis & téte noyée M4 x 20
Muelle de traccién cilindrico Tornillo avellanado M4 x 20
14 11-347 301-15 | Schaftschraube 29 95.715 872-15 | Zyl.-Schraube mit Ansatz
Shouldered screw Dog-point screw
Vis sans téte Vis & t&te cyl. & embase
Tornillo de véstage Tornillo cilindrico con cuel
15 12-005 195-15 | Sechskantmutter Mé 30 95-715 874-15 | Ring
Hexagon nut, M6 Ring
Ecrou six pans Mé Anneau
Tuerca hexagonal Mé Anillo

T/V—ZQ}T353651-23
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Pos.-Nr.
{tern No,
N° pos.
NZ de pos.

Besiellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedldo

i Tetle-Benennung
| Dascription

. Nom da plece

| Dencminacién

Pos_-Nr.

! Besteltnummer

ltem No. . Part numper

N? pos.

' N° de commande

N2 de pos.; N2 de pealdo

! Teile-Benennung

- Description

4.2

Nom de piece
Denominacion

31

3

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

12-005

99-134

99-135

99-134

95-71%

12-610

11-130

11-225

11-714

11-130

91-020 353-91

12-082 190-25

175-15

336-91

490-91

299-91

875-71

/995

170-45

173-15

172-15

030-91

95-716 111-05

95-715 484-75
/995

17615

T/¥-24/T353651-29

Gelenkkopf

t 1nkage joint
Articulation
Capeza articulada

Hutmutter Mé

Cap nut Mé

Ecrou borgne Mé
Tuerca de sombrerete M6
Sechskantmutter M5
Hexagon nut, M5

Ecrou six pans M5

Tuerca hexagonal M5

Iylinder, 12 @ x 20 Hub
Cylinder, 12 mm dia. 20 mm
stroke

vérin, @ 12, course 20
Cilindro 12 @ x 20 de carrera

L-Verschraubung mit Drogsel-
ventil M5 Pk3

L union with velve M5 Pk3
Raccord en L av. clapet &
étrangl. M5 Pi3

Racor en L con vdlvula
estranguladora M5 Pk3

Schalldampfer
Silencer,
Silencieux
Silenciador

Hebel, vollstindig
Lever, complete
Levier, complet
Palanca, completa

Sicherungsring 5 x 0,6
Cirelip 5 x G.6

Cirelip 5 x 0,6

Anille de retencién 5 x 0,6

Zylinderschraube M4x8
Pan-head screw Max8

Vis A téte cylindrique Mix8
Tornille cilindrico M4xB

Senkschraube M4 x B
Countersunk screw, M4 x B
Vis & téte noyée Ma x B
Tornillo avellanado M4 x 8

Federdruckschraube Mé
Spring-pressure screw Mé

Vis de pression & ressort Mé
Tornillo bajo presién de
muelle M6

Polycord Rundriemen 5x585
Polycord D-belt 5x585
Courroie ronde Polycord 5x585
Correa redonda Polycord 5x585

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube Max10
Pan-head screw Maxl0

Vis A tate cylindrique M4x10
Tornillo cilindrico Max10

a5

47

48

12-500 150-45

99-13% 029-%1

18-378 008-91

18-.372 008-91

" Federring 4

Spring washer Ad
Rondelle élastique A4
Arandela eldstica A4

3/2-Wege-Ventil (von Hand be-
tatiqgt)
I-port/2-way valve (manually

: operated)

Distributeur 3 pos./2 orif.
{3 commande manuelle)
V4lvula de 3/2 pasos (accion.
manual)

L-Verschraubung M5 Pk3
L-union M5 Pk3

Raccord en L M5 Pk3
Racor en L M5 Pk3

Schnellverschraubung M5 Pk3
Quick-release union M5 Pk3
Raccord rapide M5 Pk3

Racor r4pido M5 Pk3
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Pullereinrichtung
Puller feed
Puller & téte
Puller
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Pos.-Nr. ! Bestellnummer i Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer ;Teﬂe-aenennung
ltem No.  Part number " Description Item No. | Part number : Description
N° pos. . N- decommande . Nom de piece N° pos. N¢ decommande - Noem de niece 5 1
N2 de pos. N2 de pedido ' Denominacion S ga pos.| N2 de pedido i Dengminacion hd
1 ©95-715 126~71 | Trager 16 11-320 365-05 ' Gewindestifi M8 x 20
/995 i Bracket Threaded stud M8 x 20
Support Vis sans tete MB x 21
Soporte Tornille prisionerg M8 x 20
2 12-177 Q76-05 * Einschraubmutter M5 x 20 17 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8
Threaded anchar nut 45 x 20 Hexagan nut, M8
Ecorou 3 insertion MS x 20 Ferou six pans M8
Tuerca M5 x 20 . Tuerca hexagonal MB
3 12-335 191-15 | Scheibe & 18 99-134 373-91 | Zylinder, einfachwirkend
Washer 6 Cylinder, single-acting
Rondelle 6 Vérin & simple effet
Arandela & Cilindro de efecto simple
4 11-130 293-15 | Zylinderschraube M6 x 16 19 95-632 033-15 | Zylindrische Druckfeder
Pan-head screw Mé x 1é Compression spring
Vis a téte cylindrique Ressort de pression cylin-
M& x 16 drique .
Tornillo eilindrico Mé x 16 Muelle de presidn cilindrice
5 95-715 789-71 | Winkel 20 95-5632 035-15 | Scheibe
/995 | Angular bracket Washer
Equerre Rondelle
Pieza angular Arandela
6 11-130 299-15 | Zylinderschraube Mé x 20 21 12-00% 195-15 | Sechskantmutter Mé
Pan-head screw M6 x 20 Hexagon nut, Mé
Vis & tete cylindrique Ecrou six pans Mé
M6 x 20 Tuerca hexagonal Mé
Tornillao cilindrico M6 x 20
22 16-041 055-21 | Gabelgelenk Géx12
7 12-500 190-45 | Federring A6 Yoke Géx12
Spring washer A6 Articulation & fourche Géx12
Rondelle glastique A6 Articulacién de horguilla
Arandela esldstica A6 Géx12
8 l12-305 171-15 | Scheibe 6,4 23 95.431 391-15 | Augenschraube Mé x 30
Washer 6.4 Eve bolt Mé x 30
Rondelle 6,4 Piton Mé& x 30
Arandela 6,4 Tornillo de armella Mé x 30
9 95-433 890-75 | Platte 24 18-277 001-91 | Doppelnippel 1/8" x 1/8"
/995 | Plate Double nipple 1/B8" x 1/8"
Plaque Raccord double 1/8" x 1/8"
Placa Manguito doble 1/8" x 1/8"
10 95-633 364-75 | Lager 25 15-032 001-05 | Dichtring 0 x 1/8"
/995 | Bearing Seal 0 x 1/B"
Palier Bague d'étanch. 0 x 1/8"
Cojinete Anillo de jumta O x 1/8"
11 95-714 166-75 | Distanzplatte 26 $9-134 850-91 | L-Verschraubung mit Drossel-
/995 | Spacer ventil
Plaque d'écartement I, union with valve
Placa distanciadora Raccord en L av. clapet &
étrangl.
12 95-631 338-05 | Achse Racor en L con védlvula estran-
Shaft guladora
Axe
Eje 27 95-633 895-75 | Winkel
/995 | Angular bracket
13 95-631 323-75 | Tréager Equerre
/995 | Bracket Pieza angular
Support
Soporte 28 11-130 329-15 | Zylinderschraube M& x &0
Pan-head screw Mé x 60
14 11-130 311-15 | Zylinderschraube Méx30 Vis & téte cylindrique M6 x &0
Pan-head screw Méx30 Tornillo cilindrico M6 x &0
Vis & téte cylindrique
Méx30 Yl 71-5200-0113 Getriebemotor
Tornilla cilfndrico Méx30 Gear motor
Moteur-réducteur
15 95-626 999-15 | Scharnier Mator reductor
Hinge
Charnigre 30 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5 x 16
Charnela Pan-head screw M5 x 16
Vis & téte cylindrique M5 x 1é

T/¥-24/1353651-32

Tornillo cilindrico M5 x 16

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



Poa.-Nr.
Itemn No.
N° pos.

N2 de pos.

Bestailnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description

Nom de piéce
Dencminacion

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Besteiinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

. Teﬂe-aenennﬁng

' Dascription

Nom de piece
Denominacion

51

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

T/V-24

12-500 170-45

95-633 853-01

11-341 169-15

13-052 262-13

95-716 145-15

95-633 B54-01

95-633 852-15

95-631 289-05

95-633 125-05

11-341 283-15

99-134 475-D5

F1353651-33
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Scheibe AS
Washer AS

Rondelle A5
Arandela A5

Wellengelenk
Universal joint
Joint de cardan
Articulacién Carddn

Gewindestift M4 x 6
Threaded stud M4 x 6
Vis sans téAte M4 x 6
Tornillo prisionero M4 x 6

Spannstift 4 x 24

Split tubular pin 4 x 24
Goupille de serrage 4 x 24
Pasador eldstico 4 x 24

Bolzen
Pin
8oulon
Perno

Wellengelenk
Universal joint
Joint de cardan
Articulacifn Carddn

Welle
Shaft
Arbre
L je

Pullerrad

Puller wheel

Roue de puller
Rodillo del puller

Pullerrad

Puller wheel

Roue de puller
Rodillo del puller

Gewindestift Mé x 10
Threaded stud M6 x 10
Vis sans téte Mé x 10
Tornillo prisionera Mé x 10

Gummirollring
Rubber ring
Anneau élastique
Anillo eldstico




o

Teile zum Anbautisch

Parts for add-on table

Pigces pour table-dépose
Piezas para la mesa acoplable

Gestell
Stand
6.1 Bati
Bancada
Yerbindungsteile und Schublade (Frihere Ausfiihrung)
6 2 Connection parts and drawer (Earlier version)
» Pitces d'assemblage et tiroir (Ancienne version)
Piezas de unidén y cajdn (Tipo anterier)

Verbindungsteile und Schublade {Neue Ausfilhrung)

Connection parts and drawer {New version)
. Pitces d'assemblage et tiroir (Nouveau modkle)

Piezas de unién y cajén (Nuevo tipa)
Halteklammer fiihrung (Frihere Ausfihrung)
Feeding clamp guide (Earlier version)

* Guidage pinece-tissu (Ancienne version)

Guia de la pinza sujetatelas (Tipe anterior)

Halteklammer-Riickstellung

Workpiece clamp reset
o Dispositif de retour de pince

Dispositive de retroceso de la pinza sujetapiezas

Stoffibergabestation (Frithere Ausfilhrung)
Loading clamp (Earlier version)
6.6 Pince de chargement (Ancienne version)
Puesto de carga {Tipo anterior)
Stoffiibergabestation {Neue Ausfiihrung)
Loading clamp {New version)
6.7 Pince de chargement {Nouveau modéle)
Puesto de carga (Nuevo tipo)
Halteklammer (Frijhere Ausfihrung)
Feeding clamp (Earlier version)
6.8 Pince-tissu (Ancienne version)
Pinza sujetatelas (Tipo anterior)
Halteklammer (Neue Ausfilhrung)
6 9 Fedding clamp (New version)
* Pince-tissu (Nouveau modile)
Pinza sujetatelas {Nuevo tipo}
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| Teile-Benennung
! Descnption
Nom ge mece

' Denominacion

Pos.-Nr. Bestellnummer
Item No. Part number

N° pos. ! N° de commande
N2 de nos.; N2 de pedido

i
i
H
!
i
i

Teile-3enennung
Description

" Nom de piece’

Denominacion

6.1

Pos.-Nr, | Bestellnummer

item No.  Part number
N° pos. N decommande |

N2 de pos, N:i de pedido

1 95-715 963-91

2 95-716 447-15

3 12-024 271-15

4 99-133 997-91

S 12-005 215-15

6 99-135 926-75

/993

7 99-135 927-71

/993

8 11-460 247-15

g 12-500 211-45

10 12-305 224-15
T/V-24/1353651-39
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Gestell
Stand
Bati
dancada

Gewindestange
Threaded rod
Tige filetée
Barra roscada

Sechskantmutter M14
Hexagon nut Ml4
Eerou six pans MLA
Tuerca hexagonal M14

taufrolle
Roller
Rouve
Rodilla

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou six pans M8
Tuerca hexagonal M8

Scharnier
Hinge
Charnikre
Charnela

Arretierungsstiick
Mounting

Piéce d'arrét
Pieza de bloqueo

Halbrundholzschraube 4,5x20
Round-head wood screw 4.5x20
Vis & bois A tete demi-ronde
4,5x20
Tirafondo de cabeza redonda
4,5¢20)

Federring A8

Spring washer A8
Rondelle élastique AB
Arandela elédstica A8

Scheibe 8,4
Washer 8.4

Rondelle 8,4
Arandela 8,4




6.2

Frunere dustino.ng

n

il

]

Il

ariier wver
Ancianne setr

[

Tipo anteriol
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Besteilnumimer

Pos.-Nr. | Bestsifnummer Teaile-Benennung Pos.-Nr. Teile-8enennung .
ltem No. | Part number Description Item No, Part numbaer Description .
N° pos. N° dacommande . Mom de piece N° pos. N° decommande Nom de pidce '
NE de pos. . N2 de pedldo | Denominacion N2 de pos.| N2 de pedaide ‘ Denominacion b
1 95.715 935-91 | Tischplatte 16 11-130 287-1% Zylinderschraube Méx12
Table top Pan-head screw Méx12
Platesu de table Vis & tate cylindrique Méxl12
Tablero de costura Tornille cilindrico Méx12
2 95-71% 819-75 | Winkel 17 12-500 190-45 ! Federring AG
/995 | Angular bracket Spring washer Aé
£auerre Rendelle élastique Aé
Pieza angular Arandela eldstica A6
3 12-177 106-05 | Einschraubmutter Méx20 18 12-305 171-15 | Scheibe 6,4
Threaded anchor nut Méx20 Washer 6.4
Eorou & insertion Méx20 Rondelle 6,4
Tornillo de rosca cortante Arandela 6,4
Méx20 .
19 91-032 332-75 | Schublade
4 12-305 171-15 | Scheibe 6,4 /995 | Drawer
Washer 6.4 Tiroir
Rondelle 6,4 Cajdn
Arandela 6,4
20 91-032 329-75 | Schubladenfiihrung
5 12-500 190-45 | federring A6 /995 | Drawer quider
Spring washer Aé Gligsigre de tiroir
Rondelle élastique A Guia corrediza del cajén
Arandela eldstica a6 .
21 11-460 157-15 | Halbrundholzschraube 3,5x17
& 11-130 299-15 | Zylinderschraube Méx20 Round-head wood screw 3,.5x17
Pan-head screw Méx20 Vis & bois a tate demi-ronde
Vis 3 t8te cylindrique Méx20 3,5x17
Tornille cilindrico Méx20 Tirafondo de cabeza redonda
3,5x17
7 95-715 B820-75 | Platte
/995 | Plate
Plaque
Placa
8 11-130 287-15 | Zylinderschraube Méx12
Pan-head screw Méxl2
Vis 2 téte cylindrique Méx12
Tornillo cilindrico Méx12
9 95-715 B821-75 | Fihrungsschiene
/995 | Guide rail
Barre de guidage
Barra-qufa
10 11-225 901-15 | Senkschraube M5x8
Countersunk screw M5x8
Vis & tAte noyée M5xB
Tornillo avellanado M5xB
11 95-715 822-75 | Winkel
/995 | Angular bracket
Equerre
Pieza angular
12 95.633 204-15 | Gleitstiick
Slide block
Coulissesu
Pieza deslizante
13 11-343 176-15 § Schaftschraube MaxB
Shouldered screw MaxB
Vis sans téte Max@
Tornillo de véstago Méx8
14 17-019 901-01 | Klemmhebel
Clamp lever
Levier de serrage
Palanca de friccidn
15 12-177 100-0% | Einschraubmutter Méx15
Threaded anchor nut Méx15
Ecrou & insertion Méx15
Tornillo de rosca cortante
Méx15
T/V-24/7353651-12
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6.3

Neue Ausfihrung
New versian
Nouveau modéle
Nuevao tipo
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Pos.-Nr
Item No.
N¢ pos.

. Bestelinummaer
: Part numper
' N° de commande

NZ de nos.. N2 de pedido

| Teile-Benennung

i Description
Nom de pikce

. Denominacion

Pos.-Nr.
ltem No.
N°® pos.

Bestellnummer
Part number
N° de commande

N2 de pos., N2 de pedido

Teile-Benennung

Deascription . -
Nom de pléce o\

Danominacion

1

10

11

12

13

14

15

95-715 235-91

91-.032 332-75

/799

91-032 329-05

11-460 157-15

95-716 490-75
/995

95-716 489-75
/995

11-460 361-15

95-716 80B-05

12-305 144-15

12-500 170-45

11-130 233-15

95-716 4BB-75

/995

50-2701-4202

99-133 940-05

11-130 245-15

T/V-24/7353651-40

Tischplatte

Table top

Plateau de table
Tablers de costura

Schublade
Drawer
Tiroir
Cajén

Schubladenfithrung
Drawer quider

Glissidre de tiroir

Guia corrediza del cajén

Halbrundholzschraube 3,5x16

Round-head wood screw 3.5x16
Vis & bois & tete demi-ronde
3,516

Tirafondo de cabeza redonda

3,5x16

Winkelschiene
Angular bar
Profilé

Placa angular

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Halbrundholzschraube 5,5x35

Round-head wood screw 5.5x35
Vis 2 bois & té&te demi-ronde
5,5x 35

Tirafondo de cabeza redonda

5,535

Leiste
Strip
Plaquette
Plaguita

Scheibe 5,3
Washer 5.3

Rondelle 5,3
Arandela 5,3

Federring A5

Spring washer A5
Rondelle élastique A5
Arandela eldstica A5

Zylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5x1é

Vis & téte cylindrique M5x1é
Tornillo cilindrico M5x16

Klotz
Block
Bloc
Blogue

Horizontalspanner
Horizontal tensioner
Tendeur horizontal
Tensor horizontal

Gewindeeinsatz M5
Threaded insert M5
Broche filetée M5
Casquillo con rosce M5

Zylinderschraube M5x25
Pan-head screw M5x25

Vis & téte cylindrique M5x25
Tornille cilindrico M5x25

16

17

11-225 304-15

12-024 171-15

Senkschraube MS5x25
Countersunk screw M5x25
Via & téte noyée MS5x25
Tornillo avellanado M5x25

Sechskantmutter M5
Hexagon nut M5
fcrou six pans M5
Tuerca hexagonal M5
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6.4

Frihere Ausfihrung
Earlier version
Arcienne versicn
Tipo anterior
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Pos.-Nr. | Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer | Teile-8enennung
itery No, Part number Description Hem No. | Part number . Description
N" pos. . N° decommande Nom de piece N° pos. | N° decommande Nom de diece 6 4
N2 de pos. N2 de pedido i Denaminacién N2 de pos.; N2 de pedido Denominacion .
I
1 95-715 321-75 | Flhrungsschiene 16 95-715 196-15 ! Leiste
/995 | Guide rail Strip
Barre de gudage Plaquette
Barra-quia Plaguita
2 11-470 316-15 | Senkholzschraube M5x35 17 95.715 215-15 | Distanzleiste
Countersunk wood screw, M5x35 Spacing strip
Vis & bois 3 téte noyde, M5x35 Listel intercalaire
Tirafondo avellanado, M5x35 + Listel distanciador
3 95-715 177-15 | Leiste 18 95-715 221-75 | Winkel
Strip /99% | Angular bracket
Plaguette Equerre
Plaquita Pieza angular
4 95-715% 178-15 | Distanzleiste 19 11-130 233-15 | 2ylinderschraube M5 x 16
Spacing strip Pan-head screw M5 x 16
Listel intercalaire Vis 3 téte cylindrique M3 x 1é
Listel distanciador Tornille eilindrico M5 x 16
5 95-715 197-75 | Winkel 20 11-130 227-15 | Zylinderschraube M3 x 12
/995 | Angular bracket Pan-head screw M5 x 12
Equerre Vis & t8te cylindrique M5 x 12
Pieza angular Tornillo cilindricao M5 x 12
3 95-715 198-15 | Leiste 21 12-500 170-45 | Federring AS
Strip Spring washer A5
Plaquette Rondelle élastique A5
Plaguita Arandela eldstica A5
7 11-130 299-15 | Zylinderschraube Mé x 20 22 11-210 216=15 | Senkschraube M5 x 12
: Pan-head screw Mé x 20 Countersunk screw, M5 x 12
Vis & té&te cylindrique Mé x 20 Vis & téte noyée M5 x 12
Tornille cilindrico Mé x 20 Tornillo avellanado M5 x 12
| 12-305 171-15 | Scheibe 6,4 23 99-134 973-91 | Horizontalspanner
Washer 6.4 Horizontal tensioner
Rondelle 6,4 Tendeur horizontal
Arandela 6,4 Tensar horizontal
9 12-500 190-45 | Federring A6 24 11-130 173-15 | Zylinderschraube M4 x 8
Spring washer A6 Pan-head screw M4 x B
Rondelle élastique A6 V¥ig & téte cylindrique M4 x B
Arandela eldstica Ab Tornillo cilindrico M4 x 8
10 95-715 175-75 | Fihrung 25 12-500 150-45% | Federring A4
/995 | Guide Spring washer A4
Guide Rondelle élastique A4
Guia Arandela eldstica A4
11 11-130 290-15 | Zylinderschraube M6 x lé 26 12-305 114-15 | Scheibe 4,3
. Pan-head screw M6 x 16 Washer 4.3
Vis & teéte cylindrique M6 x 14 Rondelle 4,3
Tornilleo eilindrico Mé x 16 Arandela 4,3
12 95-715 173-75 @ Winkel 27 95-715 791-75 | Platte
/995 | Angular bracket /995 | Plate
Eguerre Plaque
Pieza angular Placa
13 12-305 144-15 | Scheibe 28 95-633 503-75 | Halteklammerfithrung
Washer /995 | Feeding clamp guide
Rondelle Guidage pince-tissu
Arandela Guia de la pinza sujetatelas
14 12-031 170-51 | Sechskantmutter M5 29 95-633 506-75 | Klemmwinkel
Hexagon nut, M5 /995 | Clamp bracket
Ecrou six pans M5 Equerre de serrage
Tuerca hexagonal MS Codo de apriete
15 95-715 212-91 | Klemmhebel mit Bolzen 30 95-63% 505-75 | Druckstlick M5
Clamp lever with pin /995 | Thrust piece M5
Levier de serrage avec axe Pidce de pression M5
Brazo-pinza del apilader con Pieza de presidn M5
perna
31 11-210 239-15 | Senkschraube M5 x 30

T/¥-24/7353651-30

Countersunk screw, M5 x 30
Vis & téte noyée M5 x 30
Tornille avellanado M5 x 30
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Pos.-Nr.
Item No.
N? pos.
NZ de pos.

| Bestenummer

, Part number

| N° de commande
N¢ da decigo

" Talie-3enennung
' Description

Nom de piece

. Denominacion

Pos.-Nr.
Item No,
N° pos.
N: de Dos.

Besteiinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

|

Teile-Banennung
Deascripticn

{ Nom de piéce

Denominacion

6.4

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

Ill-ZlU
95-713
12-210
12-024
95-633
95-633
13-052
11-186
12-024
95-633

91-700

233-15
943-75

/995
191-15
151-15
792-15
791-15
088-05
085-05
121-15

793-15

335-15

T/V-24/7353651-31
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Senkschraube M5 x 25
Countersunk screw, M5 x 25
Yis A L8te noyde M5 x 25
Tornillo avellanado M5 x 25

Platte
Plate
Plaque
Placa

Senkschraube M4 x 25
Countersunk screw, M4 x 25
Vis & téte noyde M4 x 25
Tornillo avellanado M4 x 25

Sechskantmutter M4
Hexagon nut, M4
Ecrou aix pans Ma
Tuerca hexagonal M4

Winkel

Angular bracket
fquerre

Pieza angular

Klinke
Latch
Cliquet
Tringuete

Spannstift 2 x 6

Split tubular pin 2 x &
Goupille de serrage 2 x 6
Pasador eléstico 2 x 6

flachkopfschraube M3x4
fountersunk head screw M3x4
Vis b t&te plate M3x4
Tornillo de csbeza plana M3x4

Sechskantmutter M3
Hexagon nut, M3
Ecrou six pans M3
Tuerca hexagaonal M3

Glattfeder

Leaf spring
Ressort-lame
Muelle de ldminas

F lachrundschraube
Raised-head screw
Vis 3 téte bombée
Tornillo cil. de cabeza plana




6.5
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Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Besteilnummer | Teile-Benennung
Item ‘No. Part number Cescription Item No. | Part number | Description
N°¢ pos. N° decommande | Nom de pidcs N° pos. N° decommande Nom de diece 6 5
N2 de pos., N2 de pedido Denominacion N2 de pos.! N2 de pedido ' Denominacién A
1 95-633 206-75 | Fihrungsschiene 16 71-7100-3016 Fadenflihrungsdse
/295 | Guide rail Thread juide
Barre de guidage Guide-fil
Barra-quia Guiahilos
2 11-470 310-15 | Senkholzschraube 5x35 17 11-135 186-15 | Zylincderschraube Méx12
Cauntersunk wood screw 5x35 Pan-head screw Méx12
¥is & bois 2 téte noyée 5x35 Vis & téte cylindrique Méx12
Tirafondo avellanado Sx35 + Tornillo cilindrico Méx12
3 71-1300-0107 Tastschalter 18 95-713 807-75 | Winkel
Push-button switch /995 | Angular bracket
Interrupteur & bouten- Equerre
poussoir Pieza angular
Interruptor pulsador
19 95-£33 472-35 | Klotz
4 95-713 B06-75 | Winkel B8lock
/995 | Angular bracket Bloc
Equerre Blogue
Pieza angular
20 11-172 094-25 | Flachkopfschraube M3x8
5 95-633 861-05 | Aufwickelscheibe Countersunk head screw M3xB
Winding drum Vis & téte plate M3x8
Disque enrouleur Tornillo de cabeza plana M3x8
Disco enrollador
21 95-633 862-05 | Rolle
& 14-012 534-01 | Kugellager Roller
Ball bearing Rouleau
Roulement 2 billes Rodillo
Cojinete de bolas
‘ 22 14-012 515-11 | Rillenkugellager
7 95-633 936-15 | Distanzbuchse Grooved ball bearing
Spacing bushing Roulement rainuré & billes
Douille d'écartement Cojinete de bolas radial
Casquillo distanciador
23 11-130 176-15 | Zylinderschraube
8 11-130 314-15 | Zylinderschraube Méx35 Pan-head screw
Pan-head screw M6x35 ¥is 3 tete cylindrique
Vis A téte cylindrique Mé&x35 Tormillo cilindriceo
Tornillo cilindrico Méx35
24 12-305 114-15 | Scheibe
9 12-305 174-15 | Scheibe 2,4 Washer
Washer 2.4 Rondelle
Rondelle 2,4 Arandela
Arandela 2,4
25 11-130 173-15 | Zylinderschraube MixB
10 12-500 190-45 | Federring A6 Pan-head screw M4x8
Spring washer Aé Vis & téte cylindrique M4x8
Rondelle élastique Aé Tornillo cilindrico M4x@
Arandela eldstica A6
26 12-500 150-45 | Federring A4
1 12-024 191-15 | Sechskantmutter Mé Spring washer A4
Hexagon nut Mé Rondelle élastique A4
Ecrou six pans M§ Arandela elédstica A4
Tuerca hexagonal M6
27 11-130 293-15 | Zylinderschraube Méx1é
12 11-108 087-15 | Zylinderschraube MJx4 Pan-head screw Moxlé
Pan-head screw M3x4 Vis & téte cylindrique Méxlé
Vis & téte cylindrique M3x4 Tornille eilindrico Mé&xlé
Tornillo cilindrico M3x4
28 17-01% 901-91 | Klemmhebel
13 12-305 084-15 | Scheibe Clamp lever
Washer Levier de serrage
Rondelle Palanca de friccidén
Arandela
29 95-633 205-15 | Platte
14 95-713 946-15 | Winkel Plate
Angular bracket Plaque
Equerre Placa
Pieza angular
30 95-633 204-15 | Gleitstiick
15 95-713 947-15 | Winkel Slide block
Angular bracket Coulisseau
Equerre Pieza deslizante
Pieza angular
T/V-24/7353651-43
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Pos.-Nr.
Item Mo.
N¢ pos.

Bestellnummer
| Part number
; N° decommande

N: de pos.. NE de pedido

i Teie-Benennung

: Description

. Nom de piece

! Denominacion

Pos.-Nr.
Itern No.
N° pos.

Besteilnummer
Part number
N° de commande

N2 de pos.| N2 de pedido

* Teile-Benennung
- Daseription

Nom de pidce
Denominacién

6.5

31

32

33

34

33

36

37

38

39

40

95-716 309-75

/993
11-130 281-15
95-716 316-75

/993

95-716 311-71
/993

99-134 B51-91

15-032 001-05

95-716 368-15

95-713 955-15

95-716 314-05

25111-3.901-0

T/v-24/T353651-44
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Leiste
Strip
Plaquette
Plaguita

Zylinderschraube Méx8
Pan-head screw M6xB8

V¥is 4 t8te cylindrigue Méx8
Tornillo eilindrice Max8

Befestigungsschelle PgZl
Clip Pg2l

Bride de fixation Pg2l
Abrazadera Pg2l

Rohr
Tube
Tube
Tubo

Drosselriickschlagventil M5
Pk3 Zuluft gedrosselt
Check-return valve M5 Pk3

Air supply trottled

Clapet anti-retour av. étran-
glement M5 Pk3 Air amené,

3 admission réduite

V&lvula estranguladora de
Retroceso M5 Pk3 Aire adicio-
nal reducido

Dichtring

Seal

fague d'étanch.
Anillo de junta

AbschluBplatte
Cover

Plaque de fermeture
Tapa

Ring
Ring
Anneau
Anillo

Kolben
Piston
Piston
Embolo

Perlonschnur
Perlon cord
Corde de perlon
Corddn de perlén




6.6

Fruher=s 3usfilhrung |
Zarlier sersion
Anclenne JeC310N

Tipo anter:or
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Pos.-Nr. | Sesteilnummer | Teile-8enennung Pos.-Nr. | Bestellnummer | Teile-Benennung
Item No. | Part number . Description item No. | Part number Description : \
N° pos. | N° decommande " NMom de plece N° pos. N° de commande ;| Nom de piece 6 6
N: de pos.. N2 de pedido ' Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido | Deneminacién *5
1 95-713 171-71 ; Platte 16 71-1200-0574 Abdeckhaube
/985 : P?late Cover
| Plague Cache
; Placa Cubierta
2 95-533 503-75 | Halteklammerfithrung 17 95-633 792-15 | Winkel
/99%  Feeding clamp guide Anmgular bracket
Guidage pince-tissu Equerre
Guia de la pinza sujetatelas : Pieza angular
3 95-714 047-75 | Halter 18 13-052 0B8-75 | Spannstift 2x6
/995 | Bracket Split tubular pin 2x6
Support Goupille de serrage 2xé
Soporte Pasador eléstico 2x6
4 11-210 191-15 | Senkschraube Max25 19 95-.633 791-15 | Klinke
Countersunk screw Max25 Latch
Vis & té&te noyée Max25 Cliquet
Tornillo avellanado M4xZ5 Trinquete
5 12-305 114-15 | Scheibe A4,3 20 95-633 793-15 | Blattfeder
Washer A4.3 Leaf spring
Rondelle A4,3 Ressort-lame
Arandela A4,3 Muelle de ldminas
& 12-500 150-45 | Federring A4 21 91-700 335-15 | fFlachrundschraube
Spring washer A4 Raised-head screw
Rondelle élastique A4 Vis & téte bombée
Arandela eldstica A4 Tornillo eil. de cabeza plana
7 12-024 151-15 Sechskantmutter M4 22 11-186 085-05 | Linsenschraube M3x4
Hexagon nut Ma Raised-head screw Mlx4
Ecrou six pans M4 Vis & tete bombée M3x4
Tuerca hexagonal M4 Tornillo alomado M3x4
8 11-210 239-05 | Senkschraube M5x30 23 12-024 121-15 | Sechskantmutter M3
Countersunk screw M5x30 Hexagon nut M3
Vis & téte noyde M5x30 Ecrou six pans M3
Tarnillo avellanado M5x3Q Tuerca hexagonal M3
9 11-210 233-05 | Senkschraube M5x25 24 95-715 201-75 | Winkel
Countersunk screw M5x25 /995 | Angular bracket
Vis A té&te noyée M5x25 Equerre
Tornillo avellanado M5x25 Pieza angular
10 11-105 113-15 | Zylinderschraube M3x20 25 14-755 043-01 | Gelenklager KA6
: Pan-head screw M3x20 Pivot bearing KAé
Vis & téte cylindrique M3x20 Articulation & rotule KA6
Tornillo ecilindrico M3x20 Cojinete de rdtula KAG
11 95-.633 7182-75 | Halter zum Schalter 26 12-024 191-15 | Sechskantmutter Mé
. /995 | Switch retainer Hexagon nutMé
Support d'interrupteur Ecrou six pans M6
Soporte del interruptor Tuerca hexagonal Mé
12 12-305 144-15 | Scheibe A5,3 27 11-039 246-15 | Sechskantschraube M5x25
Washer A5.J Hexagon screw M5x25
Rondelle AS5,3 Vis six pans M5x25
Arandela A5,3 Tornille hexagonal M5x23
13 12-500 170-45 | Federring A5 28 99-133 934-91 | Zylinder, 8 @ x 12,5 Hub
Spring washer A5 Cylinder, 8 mm dia. 12.5 mm
Rondelle élastique A5 stroke
Arandela eldstica AS Vérin, @ 8, course 12,5
Cilindro B @ x 12,5 de
14 12-024 171-15 | Sechskantmutter M5 carrera
Hexagon nut M5
Ecrou six pans M3 29 99-115 425-91 | Verschraubung M5 PK3
Tuerca hexagonal M5 Union M5 PK3
Raccord M5 PK3
15 71-1200-0431 Sprungschalter Racor M5 PK3
Quick-break switch
Fin de course 30 95-602 137-05 { Rasthiilse

T/¥-24/7353651-13

Interruptor de final

Locking sleeve
Douille d'arrét
Manguito de encastre
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer ! Teile-Benennung
Item No. Part numper Description Item No. Part number ‘ Description R
N° pos. N° de commande = Nom de Diece N’ pos. N° decommande Nom 3e piece
N2 de pos., NS de pedido L Denominacién NZ de pos.| NZ de pedido © Denominacian .
31 95-633 771-71 | Hebel 45 95-633 893-15 % Schafhschraube M3xal
/995 | Lever i Shouldered screw M3xa0
Levier | Y1s sans tate M3xal
Palanca | Tornillo de véstago M3xa0
32 12-610 230-45 Sicherungsring 10x1 46 11-130 191-1%5 Zvylinderschraube Max20
Circlip 10x1 ' Pan-head screw M4x20
Cirelip 10x1 | Yis & t8te cylindrigue M4xZQ
Anillo de retencidn 10x1 © Tornillo cilindrico Max20
33 99_134 336-91 | Zylinder, 12 # x 20 Hub 47 12-005 154-15 | Sechskantmutter BM4
Cylinder, 12 mm dia. 20 mm Hexagon nut BM4
stroke Ecrou six pans BM4
vérin, # 12, course 20 Tuerca hexagonal BM4
Cilindro 12 @ x 20 de carrera .
48 12-335 151-15 | Scheibe B4,3
34 12-640 130-55 | Sicherungsscheibe 5,2 Washer B4.3
51ip washer 3.2 Rondelle B4,3
Rondelle d'arcét 3,2 Arandela B4,3
Arandela clip 3,2
49 91-02) 041-05 | Zylindrische Druckfeder
35 12-640 150-05 | Sicherungsscheibe 4 Compression spring
Slip washer 4 Ressort de pression
Rondelle d'arrét 4 cylindrique
Arandela clip 4 Muelle de presién cilindricoe
36 91-020 353-91 | Kugelgelenk 50 99-143 581-9]1 | 3/2-Wege-Ventil {mechanisch be-
Ball joint tatigt)
Joint & rotule 3-port/2-way valve
Articulaciédn de rétula (mechanically operated)
Distributeur 3 pos./2 orif. (&
37 99-133 753-91 | Verschraubung LCK M5 commande mécanigue}
Union LCK M5 vaivula de 3/2 pasos
Raccord LCK M5 {accionamiento mecdnico)
Racor LCK M5
51 311-108 111-15 | Zylinderschraube M3x18
38 $9-135 298-91 | L-Verschraubung mit Drossel- Pan-head screw M3x18
ventil Vis & t&te eylindrique M3x18
L union with valve Tornille cilindrico M3x18
Raccord en L av. clapet 2
étrangl. 52 12-305 0B4-15 | Scheibe A3,2
Racor en L con vélvula Washer A3.2
estranguladora Rondelle A3,2
Arandela A3,2
39 95_£33 769-75 | Tréger
/995 | Bracket 53 12-500 120-45 | Federring A3
. Support Spring washer A3
Soporte Rondelle élastique A3
arandela eldstica AJ
40 91-701 319-25 { Flachrundschraube
Raised-head screw 54 99.134 296-05 | Muffe M5
¥is & téte bombée Sieeve M5
Tornillo eil. de cabeza plana Manchon M5
Manguito M5
41 95-633 778-15 | Druckstick
Thrust piece 55 99-135 607-91 | Verschraubung 1LCK M5 PK3
Pidce de pression Union LCK M5 PK3
Pigeza de presidn Raccord’ LCK M5 PK3
Racor LK M5 PK3
42 95-433 891-75 | Bligel
/995 | Bracket 56 11-106 119-15 | Zylinderschraube M3x25
Etrier Pan-head screw M3x25
Estribo Vis & téte cylindrique M3x25
Tornillo cilindrico M3x25
43 11-210 081-25 | Senkschraube M3xé
Countersunk screw M3xé S7 95-715 411-05 | Anschlag
Vis & teéte noyée M3x6 Stop
Tornillo avellanado M3x6 Butée
Tope
44 95-633 892-75 | Wippe .
/995 | Rocker 58 71-1200-0393 Sprungschalter
Bascule Quick-break switch
Balancin Fin de course

T/v-24/1353651-14

Interruptor de final
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.

i Bestellnummer
i Part number

{ N° de commande
N2 de pos., N2 de pecido

Teile-Benennung
Description

Nom de plécs
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
Nz de pos.

Bestellnummer
Part number

: Teile-Benennung

| Deseription

N° decommande ' Nom de niéce

N2 de pedido

| Denominacién

6.6

59

- 60

71-1200-03567

95-714 B834-15

T/v-24/7353651-15

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC

Abdeckhaube
Cover

Cache
Cubierta

Platte
Plate
Plaque
Placa




6.7
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Pos.-Nr.

Pos.-Nr. . Bestellnummer Teile-3enennung i Besteinummer i Teile-Benennung
Item No, | Part numper Description Htem No. ' Part number * Description
N° pos. | N° decommande = Nom de pléce N° pos. | N° decommande ' Mom de piéce 6 7
N¢ de pos.. N2 de pedido | Denominacion N de pos., N2 de padido - Denomnacion oa
1 '95_.714 279-05 | Vierkantmutter Mé 16 !11-130 179-15 } Zylinderschraube Max1i2
Square nut Mé . Pan-head screw Maxl2
Ecrou 4 pans Mé Yis & téte cylindrigue M4xl2
Tuerca cuadrada M6 Tornillo eci1lindrico Max12
2 12-335 190-15 | Scheibe 5,4 17 12-305 134-15 | Scheibe 4,3
Washer 6.4 Washer 4.3
Rondelle 6,4 Rondelle 4,3
Arandela 6,4 Arandela 4,3
3 17-019 025-91 | Klemmhebel Mox15 18 12-500 150-45 | Federring A4
Clamp lever Méxl5 Spring washer A4
Levier de serrage M&xl5 Rondelle dlastique A4
Palanca de friccidn Méxl5 Arandela eldstica A4
4 95-716 413-7] | Platte 19 95-633 792-15 | Winkel
/995 | Plate Angular bracket
Plaque Equerre
Placa Pieza angular
5 95-716 419-05 | Belag 20 13-052 088-55 | Spannstift B 2x6
Covering Split tubular pin @ 2x§
Garniture Goupille de serrage B 2x6
Revestimiento Pasador eldstico B 2x6
& 95-716 416-75 | Platte 21 95-633 791-15 | Kiinke
/995 | Plate Latch
Plaque Cliquet
Placa Trinquete
7 95-716 417-75 | Klotz 22 95-633 793-15 | Blattfeder
/995 | Block Leaf spring
Bloc Ressort-lame
Blogque Muelle de léminas
8 I11—210 233-15 | Senkschraube M5x25 23 91-700 335-15 [ Flachrundschraube Méxé,3
Countersunk screw M5x25 Raised-head screw M4x6.3
¥is & téte noyée M5x25 Vis 3 téte bombée Mixs,3
Tornillo avellanado M5x25 Tornillo cil. de cabeza plana
Max6,3
9 11-210 226-15 | Senkschraube M5x20
Countersunk screw M5x20 24 11-184 085-05 | Flachrundschraube M3x4
Vis 3 téte noyée M5x20 Raised-head serew M3x4
Tornillo avellanado M5x20 Vis & téte bombée MIx4
Tornillo cil. de cabeza plana
10 95-716 418-75 | Winkel M3x4
/995 | Angular bracket
Equerre 25 95-633 769-75 | Triger
Pieza angular /995 | Bracket
Support
11 11-106 119-15 | Zylinderschraube M3x25 Soporte
. Pan-head screw M3x25
Vis a t&te cylindrique M3x25 26 95-633 771-71 | Hebel
Tornillo cilindrice M3x25 /995 | Lever
Levier
12 12-305 084-15 | Scheibe 3,2 Palanca
Washer 3.2
Rondelle 3,2 27 12-610 230-45 | Sicherungsring 10x1
Argndela 3,2 Cirelip 10x1
Cirelip 10x1
13 12-500 120-45 | Federring A3 Arnillo de retencidn 10x1
Spring washer A3
Rondelle élastique A3 28 99_135 491-91 | Zylinder, 12 @ x 15 Hub
Arandela eldstica AJ Cylinder, 12 mm dia, 15 mm
stroke :
14 12-024 121-15 | Sechskantmutter M3 vérin, @ 12, course 15
Hexagon nut M3 Cilindro 12 @ x 15 de carrera
Ecrou six pans M3
Tuerca hexagonal M3 29 12-640 130-55 | Sicherungsscheibe
Slip washer
15 95.714 047-75 | Halter Rondelle d'arrét
/995 | Bracket Arandela clip
Support
Soporte 30 91.020 353-91 | Kugelgelenk
Ball joint
Joint & rotule
Articulacién de rétula
T/v-24/1353651-46
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Pos.-Nr.
item No.
N° pos.

f Besteilnummer
i Part number

N° de commande

N2 de pos., N2 de pedido

Teile-8enennung
Description
Nom de piece
Denominacién

Pos.-Nr.
Itermn Ma.
N® pos.

Bestelinummer
Part number

N¢ de commande

MNE de pos.| NS de nedido

Teile-8enennung
Descripticn
Nom de piéce
Denominacion

6.7

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

T/V-24

12-024

99-135

99-133

95-715

91-701

99-136

11-108

11-108

93-133

95-602

95-633

99-115

95-633

171-15

450-%1

753-01

411-05

319-35

113-91

120-15

102-15

934-91

137-05

778-15

425-91

891-75
/995

LT353651-£|7

Sechskantmutter M5
Hexagon nut M5
Eecrou six pans M3
Tuercs hexagonal M5

Drosselriickschlagventil M5
Pk3 Zuluft gedrosselt
Check-return valve M5 Pk} air
supply throttled

Clapet anti-retour av. étran-
glement M5 Pk3 Air amené, a
admissign réduite

V&lvula estranguladora de re-
troceso M5 Pk3 Aire adicional
reducido

Schwenkverschraubung
Swivel uniaon

Racctord fileté orientable
Racor giratorio

Anschlag
Stop
Butée
Tope

F lachkopfschraube Mix5
Countersunk head screw Mi4x5
Vis & tete plate Mix5
Tornilla de cabeza plana
Max 5

3/2-Wege-Ventil {pneumatisch
betstigt)

3-port/2-way valve
{preumatically operated)
Distributeur 3 pos./2 aorif.
(4 commande pneumatique)
Vélvula de 3/2 pasos
{accionamiento neumdtico)

Zylinderschraube M3x25
Pan-head screw M3x25

Vis & té&te eylindrigque M3x25
Tornillo cilindrico M3x25

Zylinderschraube MJx12
Pan-head screw M3xl12

Vis & téte cylindrique M3x1Z2
Tornillo cilindrico M3x12

Iylinder, B8 B x 12,5 Hub
Cylinder, B mm dia. 12.5 mm
stroke

Vérin, # 8, course 12,5
Cilindro 8 @ x 12,5 de carre-
ra

Rasthiilse

Locking sleeve
Douille d'arrét
Manguito de encastre

Druckstiick

Thrust piece
Pitce de pression
Pieza de presidn

Verschraubung M5 Pk3
Union M5 PKk3
Raccord M5 Pk3

Racor M5 Pk3

Bigel
Bracket
Etrier
Estribo

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

11-210

F5-633

95-633

9i-021

12-024

11-039

95-716

11-130

95-716

11-186

17-019

95-716

11-108

95-716

11-108

08l-1

892-75
/995

893-15

041-05

151-15

185-15

420-75
/995

209-15

421-75
/995

939-05

012-91

803-75
/995

171-15

B02-75
/995

093-15

Senkschraube M3x6
Countersunk screw MIxé

i ¥is a “&te novée MIx6
; Tormille avellanado M3xé

" Wippe
. Rocker
. Bascule

Balancin

Schaftschraube M3x40
Shoulcdered screw M3xa0
Vis sans téte M3x4a0
Tornillo de véstago M3xil

Zylindrische Druckfeder
Compression spring

Ressort de pression
cylindrique .
Muelle de presidn cilindrico

Sechskantmutter M4
Hexagon nut M4
ferou six pans M4
Tuerca hexagonal Ma

Sechskant schraube Maxls
Hexagon screw M4x1é

Vis six pans Maxlé
Tornillo hexagonal M4xlé

Bandfihrung
Tape guide
Guide-bande
Guiacintas

Zylinderschraube Mi4x40
Pan-head screw Max4l

Vis & téte cylindrique Max40
Tornillo cilindrico Max4ald

Piatte
Plate
Plaque
Placa

flachkopfschraube M5x3,5x7
Countersunk head screw
MS5x 3. 5% 7

Vis & tete plate M5x3,5x7
Tornille de cabeza plana
M5% 3, 5%7

Klemmhebel MSx10

Clamp lever M5x10

Levier de serrage M5x10
Palanca de fricecidn M5x10

Platte

* Plate

Plaque
Placa

Zylinderschraube Mé&xé
Pan-head screw Maxé

Vis & tete cylindrique Mix6
Tornille cilindrico Ma4xé

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube M3x6
Pan-head screw M3xé

¥is 2 tete cylindrique M3xé
Tornille cilindrico M3xé
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Pos.-Nr. i Basteitnummar
Item No. , Part number
N° pos. ! N° de commande

N: de pos., N2 de pedide

Teile-3enennung
Description

, Nom de piéca
! Denominacion

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N°¢ decommande
NZ de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de piéce
Denominacién

6.7

5% 99-136 114-91

&0 11-108 108-15

61 18-378 008-61
62 95-716 053-75
/995
63 12-305 l44-15
64 . 112-500 170-45
65 71-1200-0567
66 71-1200-0393

T/V-24/T353651-48
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5/2-Aege-Vent1il ‘pneumatisch
betitigt)

S-port/2-way valve
{pneumatically operated)
Distributeur 5 pos./2 orif.
{3 commande pneumatique)
¥4alvula de 5/2 pasos
{accionamiento neumdtico)

Zylinderschraube M3x1é
Pan-head screw M3xlée

Vis & tate cylindrique M3x1é
Tornillo cilindrico M3x15

Yerschraubung M5 Pk3
Unign M5 Pk3
Raceord MS Pk3
Racor M3 Pk3

Platte
Piate
Plaque
Placa

Scheibe $,3
Washer 5.3

Rondelle 5,3
Arandela 5,3

Federring AS

Spring washer AS
Rondelle élastigue A5
Arandela eldstica A5

Abdeckhaube
Cover

Cache
Cubierta

Sprumgschalter
Quick-break switch
Fin de course
Interruptor de final




6.8

Frihere Ausfithrung
Earlier versien
Ancienne version
Tipo anterior
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Pos.-Nr.  Bestellnummer | Teile-Benennung Pos.-Nr. _ Bestelnummer | Teile-Benennung
item No. ' Part number | Descnption {temn No. Part number Description
N pos. | N° decommande = Nom de oiece N" pos. N¢ de commande : Nom de piéce 6.8
NI de pos.. NI de pedido i Denominac:on Nz de pos. Nt de pedgido ' Denpminacién
i -95-7la 042-15 | Platte 15 195_433 594-15 | Klinke
Plate {atch
Plaque Cliquet
Placa Tringuete
2 ;95-633 591-11 Lagerpiatte 16 11-250 172-15 Senkschraube M4x12
i Bearing plate Countersunk screw Mixiz
Plaque~support V¥is & t8te noyée Mdxl2
Placa soporte Tornillo avellanado Max12
e 3 14-012 515-01 | Riilenkugellager 17 12-024 151-15 | Sechskantmutter M4
{ Grooved ball bearing Hexagon nut M4
g Roulement rainuré i billes Ecrou six pans M4
: Cojinete de bolas radial Tuerca hexagonal M4
4 95-714 467-15 | Winkel 18 11-330 085-15 | Gewindestift M3x4
Angular bracket Threaded stud M3x4
Equerre Vis sans teéte M3xé&
Pieza angular Tornillo prisionero M3x4
5 12-305 114-15 | Scheibe 4,3 19 95-714 097-15 | Blattfeder
Washer 4,3 Leaf spring
Rongelle 4,3 Resscrt-lame
Arandela 4,3 Muelle de ldminas
I3 11-108 177-15 | Zylinderschraube Max10 20 11-108 0B4-15 | Zylinderschraube M3x3
Pan-head screw M4x10 Pan-head screw M3x3
Vis & tete cylindrique M4x10 Vis 3 téte cylindrique M3x3
Tornillo cilfndrico M4x10 Tornille eilindrico M3x3
7 95.713 805-15 ; Senkschraube 21 1122500 150-45 | Federting A4
Countersunk screw Spring washer A4
Vis & téte noyée Rondelle élastique A4
Tornille avellanado Arandela eldstica A4
8 95-714 043-11 | Klemmplatte
Clamping plate
Plaque de serrage
Placa de sujecidn
? 12-510 170-45 | Sicherungsring
Cirelip
Circlip
Anillo de retencidn
10 95-633 777-05 | Stahlnadel
Steel pin
Aiguille d'acier
Aguja de acero
11 91-106 (53-05 | Zylindrische Zugfeder
Tension spring
Ressort de rappel
cylindrique
Muelle de traccidn
cilindrice
12 95-633 738-15 | Zylinderschraube
Pan-head screw
Vis & tete cylindrique
Tornillo cilindrico
13 95-633 589-15 | Hilse
Sleeve
Dauille
Casquillo
14 95-633 506-15 [ Haken
Hook
Crochet
Gancho
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Neue Ausfuhrung
New versian
Houveau modele
Nueve tipo
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Pos.-Nr. i Bestelinummer | Teile-Benennung Fos.-Nr. Bestellnummer | Teile-3enennung
Htem No. | Part number ! Description Item No. Part number | Description g
N° pos. | N°¢ de commands \ Nom de piéce N° pos. N° decommande Nom de piéce
N¢ de pos., Nt de pedida . Denominacién N2 de pos.. N2 de pedido ! Denominacion .
1
1 195-716 275-15 | Platte 15 95-714 043-11 | <lemmplatte
Plate Clamping plate
?lague ®lague de serrage
| Placa Placa de sujecidn
2 195-716 261-75 i Triger 16 95-714 097-15 | 3lattfeder
i /899 | Bracket Leaf spring
' Support Ressort-lame
Soporte : Myelle de ldminas
3 11-210 169-15 | Senkschraube Max10 17 11-108 0B4-15 Zylinderschraube M3x3
Countersunk screw Maxl10 Pan-head screw M3x3
Vig & t&te noyée Maxl0 Vis & téte cylindrique M3x3
Tornillo avellanado M4x10 Tornillo cilindrico M3x3
4 11-210 178-15 | Senkschraube Mixlé 18 95-.433 777-05 | Stahlnadel’
Countersunk screw Mixlé Steel pin
Vis 3 té&te noyée Maxlé Aiguille d'acier
Tornille avellanada Méx16 Aguja de acero
5 11-187 0l4-15 | Flachkopfschraube Max10 19 11-330 085-15 | Gewindestift M3x&
Countersunk head screw Max10 Threaded stud M3x4
Yis a téte plate Maxl0 Vis sans téte M3x4
Tornilio de cabeza plana Tornille prisionero M3x4
Mux 10
20 91-106 053-05 | Iylindrische Zugfeder
& 95-716 262-05 | Rolle Tensiaon spring
Roller Ressort de rappel cylindrique
Rouleau Myelle de traceifin cilindrico
Rodillo
: 21 12-500 121-45 | Federring A3
7 95-716 264-11 | Klinke Spring washer A3
Latch Rondelle élastigue A3
Cliquet Arandela eldstica A3
Trinquete
22 95.716 263-05 | Kappe
8 11-186 B47-15 | Flachkopfschraube MZ,5x4 Cap
Countersunk head screw Capuchon
M2.5x4 Casquete
Vis & téte plate M2,5x4
Tornillo de cabeza plana 23 95-716 463-15 | Platte
M2, 54 Plate
Plagque
9 11-187 0l12-15 | Flachkopfschraube Maxé Placa
Countersunk head screw Max6
Vis & téte plate Mixé 24 11-108 852-15 | Zylinderschraube M2, 5x5
Tornillo de cabeza plana Pan-head screw M2,5x5
Max 6 Vis 2 téte cylindrique MZ,5x5
Tornillo cilindrico M2,5x5
10 14-012 515-01 | Rillenkugellager
Grooved ball bearing
Roulement rainuré & billes
Cojirnete de bolas radial
11 12-305 114-15 | Scheibe 4,3
Washer 4.3
Rondelle 4,3
Arandela 4,3
12 11-108 180-15 | Zylinderschraube Mdxl12
Pan-head screw M4x12
Vis & téte cylindrique Max12
Tarnillo cilindrico M4x]2
13 95-633 738-15 | Zylinderschraube
Pan-head screw
Vis & téte cylindrique
Tornillo cilindrico
14 95-633 589-15 | Hiilse
. Sleeve
Douille
Casquillo
T/¥-26/T353651-45
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Teile zur Stahlbandfilhrung
Parts of steel band guide
Pisces de guide-lame

Piezas del guiacintas de acero
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Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer i Teile-Benennung
Item No. Part number Description ltem No. Part number l Deacription
N° pos. N° de commande | Nom de piéce N° pos. N° decommande | Nom de piéce
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 cie pos.| N2 de pedido Denominacion .
1 95-716 278-75 | Filhrungsschiene 16 95-716 3B9-75 | Filhrung
/995 | Guide rail /995 | Guide
Barre de guidage Guide
Barra-guia Guia
2 95-633 539-91 | Schubladenfijhrung 17 95-716 390-15 | Blattfeder
Drawer guider Leaf spring
Glissi®re de tiroir Ressart-lame
Guia corrediza del cajén  Muelle de ldminas
3 91-701 319-35 | Flachrundschraube M4x5 18 11-173 090-15 | Flachkopfschraube M3x5
Raised-head screw Mdx5 Countersunk head screw M3x5
Vis 2 téte bombée Max5 Vis & téte plate M3x5
Tornillo cil. de cabeza plana Tornillo de cabeza plana M3x5
Max5
19 95-716 351-75 | Schutz
4 12-024 151-15 | Sechskantmutter M4 /995 | Guard
Hexagan nut M4 Plaque de garde
Eerou six pans M4 Proteccidn
Tuerca hexagonal M4
24 11-210 DB1-25 : Senkschraube M3x6
5 95-716 393-75 | Anschlag Countersunk screw M3x6
/995 | Stop Vis & téte noyée M3xé
Butée Tornille avellanado M3xé
Tope
21 95-716 273-73 | Tréger
é 11-130 176-25 | Zylinderschraube Max10 /995 | Bracket,
Pan-head screw Maxl0 Support
Vis a téte cylindrique M4xlD Soporte
Tornille cilindrico M4xl0
22 95-716 274-75 | Filhrung
7 95-714 279-05 | Vierkantmutter Mé /995 | Guide
Square nut Mé Guide
Ecrou 4 pans Mé Guia
Tuerca cuadrada M6
23 91-100 270-15 | Flachkopfschraube Max10
8 95-716 280-75 | Ring Countersunk head screw Maxl10
/995 | Ring Vis 3 tete plate Max1D
Anneau Torrnillo de cabeza plana M4x10
Anillo
24 12-177 034-05 | Einschraubmutter Mi4xi0
9 95-71% 374-75 | Hebel Threaded anchor nut Max10
L ever Ecrou & insertion Max10
Levier Tornillo de rosca cortante
Palanca Max10
1a 12-335 190-15 | Scheibe 6,4 25 95-716 396-75 | Distanzrohr
Washer 6.4 /99% | Specer tube
Rondelle 6,4 Tube d'écartement
Arandela 6,4 Tubo distanciador
11 17-019 031-91 | Klemmhebel Méx30 26 11-460 157-15 | Halbrundhalzschraube 3,5x17
Clamp lever Méx30 Round-head wood screw 3,5x17
Levier de serrage M6x30 Vis & bois 3 téte demi-ronde
Palanca de friccidn Méx30 3,5%17
Tirafondo de cabeza redonda
12 95-715 372-75 | Winkel 3,5x17
/995 | Angular bracket
Equerre 27 50-2701-4202 Horizontalspanner
Pieza angular Horizontal tensioner
Tendeur horizontal
13 11-187 017-15 | Flachkopfschraube Tensor horizontal
Countersunk head screw
Vis & téte plate 28 11-130 224-15 | Zylinderschraube M5x10
Tornillo de cabeza plana Pan-head screw M5x10
Vis A téte cylindrique M5x10
14 12-005 195-15 | Sechskantmutter Mé Tornillo cilindrico M5x10
Hexagen nut Mé
Ecrou six pans Mé 29 12-305 144-15 | Scheibe 5,3
Tuerca hexagonal Mé Washer 5.3
Rondelle 5,3
15 95-716 293-05 | Stahlband Arandela 5,3
Steel band

T/V-24/1353651-41

Bande d/acier
Cinta de acero
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Pos.-Nr
Item No,
N° pos.
N° de pos.

[ Bestellnummer

Part number
N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominaclén

Pos.-Nr.
Item No.
N°® pos.
N2 de pos.

Bestetlnummer
Part number

N° de commande
Ne de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de piéce
Denominacién

71

30

31

32

33

34

35

36

37 !

38

39

12-500 170-45
12-005 175-15
95-709 564-15
95-716 424-75

/995
11-108 090-15
12-305 0B4-15
95-716 391-75

/995
11-130 179-15

12-305 114-15

12-500 150-45

T/v-zaLT353651-a2
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Federring A5

Spring washer A5
Rondelle élastique A5
Arandela eléstica A5

Sechskantmutter M5
Hexagon nut M5
Eecrou six pans M3
Tuerca hexagonal M5

Druckbolzen
Actuator

Goujon

Perng de presién

Platte
Plate
Plaque
Placa

Zylinderschraube M3x5
Pan-head screw M3x5

vig & téte cylindrique M3x5
Tornillo cilindrice M3x5

Scheibe
Washer
Rondelle
Arandela

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube Max12
Pan-head screw Max12

Vis & teéte cylindrique Max]12
Tornillo cilindrico Maxl2

Scheibe 4,2
Washer 4.2

Rondelle 4,2
Arandela 4,2

Federring A4

Spring washer A4
Rondelle élastique A4
Arandela el4dstica A4




8.1
8.2
8.3

Konturen-Steuerschablone
Contour control

Guide~contours

Guia para control de contornos

Konturen-5Steuerschablone
Contour control

Guide-contours

Guia para control de contornos

Konturen-Steuerschablone in Arm- und Nghrichtung

Contour control, lenghtwise to the arm and in sewing direction
Guide-contours agissant das le sens du bras et de la couture

Guia para contrel de contornos en el sentido del brazo y de la costura

Konturen-Steuerschablone in Arm- und Néhrichtung

Contour control, lenghtwise to the arm and in sewing direction
Guide-contours agissant das le sens du bras et de la couture

Guia para control de contornos en el sentido del brazo y de la costura

(Frilhere Ausfiihrung)
(Earlier version)
(Ancienne version)
(Tipo anterior}

(Neue Ausfiihrung)
{New version)
(Nouveau modzle}
(Nuevo tipo)
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~0l
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande ;| Nom de piéce N° pos. N° de commande | Nom de pitce °
N¢ de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-630 560-35 | Leiste 16 12-024 171-15 | Sechskantmutter M5
Strip Hexagon nut M5
Plaquette Eerou six pans M5
Plaquita Tuerca hexagonal M5
2 11-210 076-15 | Senkschraube M3x5 17 11-305 239-15 | Gewindestift M5x20
Countersunk screw M3x5 Threaded stud M5x20
Vis & téte noyée M3x5 Vis sans téte M5x20
Tornillo avellanado M3x5 i Tornillo prisionero M5x20
3 13-052 139-15 | Spannstift 2,5x8 18 95-630 556-35 | Winkel
Split tubular pin 2,5x8 Angular bracket
Goupille de serrage 2,5x8 Equerre
Pasador eldstico 2,5x8 Pieza angular
4 95-632 121-35 | Auflageplatte 19 99-133 934-91 | Zylinder, 8 @ x 12,5 Kub
Support plate Cylinder, 8 mm dia. 12.5 mm
Plaque-support stroke
Placa de apoyo vérin, @ B, course 12,5
Cilindro 8 @ x 12,5 de
5 95-625 282-35 | Stift carrera
Pin
Pige 20 12-024 151-15 | Sechskantmutter M4
Pasador Hexagon nut M4
Ecrou six pans M4
6 11-210 084-15 | Senkschraube Tuerca hexagonal M4
Countersunk screw
Y¥is & téte royée 21 95-602 137-05 | Rasthiilse
Tornillo avellanado Locking sleeve
Douille d'arrét
7 95-715 903-31 1| Fihrung Manguito de encastre
- Guide
Guide 22 99-135 108-91 | Verschraubung L-M5 PK4
Guia Linion L-M5 PK4
| Raccord L-M5 PK4
8 11-108 087-25 | Zylinderschraube M3x4 Racor L-M5 PK4
Pan-head screw M3x4
Vis & téte cylindrique M3x4 23 95-630 555-35 | Platte
Tornillo cilindrico M3x4 Plate
Plaque
9% 95-714 129-31 | Mittelblech Placa
Middle plate
Plaque intermédiaire 24 95-626 087-35 | Platte
Chapa intermedia Plate
Plaque
10%* 95-715 340-71 ( Mittelblech mit Disen Placa
/995 | Centre plate with jets
Plaque médiane & buses 25 11-1B6 969-15 | Flachkopfschraube Max4
Chapa intermedica con toberas Countersunk head screw Maxi4
Vis & téte plate Max4
11 91-100 297-15 | Fiachrundschraube Tornille de cabeza plana Mix4
. Raised-head screw
Vis & teéte bombée 26 91-020 877-05 | Scheibe
Tornilleo cil. de cabeza plana Washer
Rondelle
12 95-715 904-31 | Filhrungsplatte Arandelas
Guide plate
Plaque de guidage 27 35-624 8%96-35 | Platte
Placa-guia Plate
Plaque
13 95-625 254-15 | Biigel Placa
Bracket
Etrier 28 95-715 190-91 | Kiemmhebel
Estribo Clamp lever
Levier de serrage
14 11-108 090-15 | Zylinderschraube M3x5 Palanca de friccidn
Pan-head screw M3x5
Vis a téte cylindrique M3x5 29 95-630 554-15 | Winkel
Tornillo cilindrico M3x5 Angular bracket
Equerre
15 12-305 084-15 | Scheibe 3,2 Pieza angular
Washer 3.2
Rondelle 3,2
Arandela 3,2 *wahlweise
optional
au choix
opecional
T/¥-25/1353651-52
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Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N® pos. N® decommande | Nom de pitce N° pos. N° de commande | Nom de pidce
N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion .
30 11-174 089-15 | Flachkaopfschraube M3x5 45 95-715 953-35 | Platte
Countersunk head screw M3x5 Plate
Vis & téte plate M3x5 Plaque
Tornille de cabeza plana M3x5 Placa
31 95-630 553-35 | Hebel 46 11-210 0B7-15 | Senkschraube M3x10
Lever Countersunk screw M3x10
Levier Vis 3 téte noyée MIx10
Palanca Tornillo avellanado M3x10
32 11-108 222-15 | Zylinderschraube M5x8 47 12-024 121-15 | Sechskantmutter M3
Pan-head screw M5x8 Hexagon nut M3
Vis & téte cylindrigue M5xB8 Ecrou six pans M3
Tornillo cilindrico M5x8 Tuerca hexagonal M3
33 12-305 144-15 | Scheibe 5,3 48 95-626 025-15 | Iwischenplatte
Washer 5.3 Spacing plate
Rondelle S,3 Plaque intermédiaire
Arandela 5,3 Placa intermedia
34 91-031 8868-15 { Kugelzapfen A0 49 12-305 114-15 | Scheibe 4,3
Ball-joint stud AlD Washer 4.3
Pivot & rotule AlQ Rondelle 4,3
Pivote esférico Al0 Arandela 4,3
35 12-005 195-15 | Sechskantmutter BMé 50 11-108 111-15 | Zylinderschraube MJx18
Hexagon nut BM6 Pan-head screw M3x18
Ecrou six pans BMS Vis & tete cylindrique M3x18
Tuerca hexagonal BMé Tornillo cilindrico M3x18
36 $1-010 183-05 | Keglige Druckfeder 51 95-714 834-15 | Platte
t Conical spring : Plate
Ressort de pression conigue Plaque
Muelle de presién cénico Placa
37 |95~714 a83-15 | Platte 52 71-1200-0431 Sprungschalter
| Plate Quick-break switch
| P laque Fin de course
' Placa Interruptor de final
38 11-139 227-15 | Iylinderschraube M5x12 53 95-625 483-95 [ Sehild
Pan-head screw M5x12 Plate
! Vis & t8te cylindrigque M5x12 Plaque
Tornille cilindrico M5x12 Placa
39 12-500 170-45 | Federring A5 54 9526 041-95 | Schild "oben”
: Spring washer AS Plate "up"
Rondelle élastique A5 Plague supérieure
Arandela eldstica A5 Placa superior
40 99-134 960-9) | Lagerbock mit Bolzen 55 95-625 320-15 | Piston
' Bearing block with pin Spring-loaded pin
Palier avec axe Tige
, Cojinete con perno Pistdn
4 11-130 170-15 | Zylinderschraube Midxé 56 95-425 321-05 | Zylindrische Druckfeder
Pan-head screw M4xé Compression spring
Vis A téte cylindrique M4xé Ressort de pression
Tornilla cilindrico Maxé cylindrique
Muelle de presién cilindrico
42 99.135 479-91 | Zylinder, 12 @ x 70 Hub
Cylinder, 12 mm dia. 70 mm 57 95.625 317-35 | Réndelmutter
stroke Milled nut
Vérin, @ 12, course 70 Ecrou & téte moletée
Cilindro 12 @ x 70 de Tuerca moleteada
carrera
58 95-625 319-35 | Réndelmutter
43 91-031 887-25 | Kugelpfanne AlD Milled nut
Ball-joint socket AlD Ecrou & t&te moletée
Coussinet sphérique AlD Tuerca moleteada
Patin de rétula Al0
59 95-716 322-35 | Plette
44 99.13% 298-91 | L-Verschraubung mit Drossel- Plate
ventil Plaque
L union with valve Placa

T/¥-25/T1353651-53

Raccord en L av, clapet &
étrangl.

Racor en L con vdlvula
estranguladora
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Pos.-Nr.
titem No.
N~ pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de piéce
Denominacién

Pos.-Nr.
ftem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de piéce
Denominacion

81

60

61

Y4

63

64

T/¥-25

95.716 322-35

95-630 551-33

11-210 211-1%

95-716 243-15

11-210 168-15

T353651-54
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Platte
Plate
Plaque
Placa

Klotz
Block
Bloe
Bloque

Senkschraube M5x10
Countersunk screw M5x10
Vis A t&te noyée M5x10
Tornillo avellanado M5x10

Distanzplatte
Spacer

Plaque d'écartement
Placa distanciadora

Senkschraube M&xB
Countersunk screw Max8
Vis & téte noyée M4xB

Tornillo avellanado M4xB




8.2

Frijhere Ausfihrung
Earlier version
Ancienne versiaon
Tipo anterior

29 28 18 19 18
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N°® pos. N° de commande | Nom de pitce N° pos. N° decommande | Nom de piéce
N2 de pos.| NS de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacidn *
1 95-633 46171 | Triger 16 12-500 190-45 | Federring Aé
/995 | Bracket Spring washer Aé
Support Rondelle élastique Ab
Saporte Arandela eldstica Aé
2 95-633 471-75 | Platte 17 99-134 761-91 | Zylinder, 16 @ x 220 Hub
/995 | Plate Cylinder, 16 mm dia. 220 mm
Plaque stroke
Piaca Vérin, @ 16, course 220
Cilindro 16 @ x 220 de
3 95-633 468-75 | Platte carrera
/995 | Plate
Plaque 18 15-032 001-45 | Dichtring 0-1/8"
Placa Seal 0-1/8"
Bague d'étanch. 9-1/8"

4 11-187 019-15 | Flachkopfschraube Méxé Anillo de junta G-1/B"
Countersunk head screw Méxé
Vis a téte plate Méxé 19 18-277 001-91 | Doppelnippel
Tornillo de cabeza plana Méxé Double nipple

Raccord double

5 95-633 489-91 | Schubladenfiihrung Manguito doble
Drawer guider
Glissiére de tiroir 20 18-272 Bl0-65 | Muffe 1/8"-1/B"

Guia corrediza del cajén Sleeve 1/8"-1/8"
Manchon 1/8"-1/8"

[3 91-701 319-15 | Flachrundschraube Manguite 1/8"-1/8"
Raised-head screw
Vis & téte bombée 21 18-277 002-91 | Doppelnippel 1/4"-1/B"
Tornillo cil. de cabeza Double nipple 1/4"-1/8"
plana Raccord double 1/4"-1/8"

Manguito doble 1/4"-1/8"

7 95-713 953-15 | fiihrung
Guide 22 15-032 002-4% | Dichtring 0-1/4"

Guide Seal 0-1/4"
Guia Bague d'étanch. 0-1/4"
Anillo de junta D-1/4"

8 11-130 176-15 | Zylinderschraube M4x10
Pan-head screw M4x10 23 99-133 145-91 | Drosselriickschlagventil R 1/4"
Vis & téte cylindrique M4x10 Check-return valve R1/4"
Tornillo ecilindrico Max10 Clapet anti-retour av,

étranglement R 1/4"

9 12-500 150-45 | Federring A4 V4lvula estranguladora de
Spring washer A4 retroceso R 1/4"
fRondelle élastique A4
Arandela eldstica a4 24 18-372 004-61 | Verschraubung CK-1/4-PK&

Union CK-1/4-PKs
10 12-305 114=15 | Scheibe 4,3 Raccord CK-1/4-PKé
Washer 4.3 Racor CK-1/4-PK&
Rondelle 4,3
Arandela 4,3 25 95-633 643-15 [ Mutter
Nut
11 95-713 954-15 | Platte Ecrou
Plate Tuereca
Plaque
Placa 26 95-633 470-15 | Mutter
Nut.
12 95-716 381-35 | Platte Eerou
Plate Tuerca
P lagque
Placa 27 95.-4623 111-15 | Kugelpfanne
Ball-joint socket
13 91-031 888-15 | Kugelzapfen Al0 Coussinet sphérique
Ball-joint stud AlQ Pat{n de rétula
Pivot & rotule AlD
Pivote esférico AlO 28 §9-115 505-91 | Drosselriickschlagventil R 1/8"
Check-return valve R 1/8"
14 11-130 287-15 | Zylinderschraube Méx12 Clapet anti-retour av.
Pan-head screw Mé&x12 étranglement r 1/8"
¥is 3 téte cylindrique Mé&x12 Vdlvula estranguladora de
Tornille cilindrico Mé&x12 retroceso R 1/8"
15 12-305 171-15 | Scheibe 6,4 29 18-378-001-61 | Verschraubung LCK 1/8" PK4
Washer 6.4 Union LCK 1/8" PK&
Rondelle 6,4 Raccord LCK 1/8" PK4
Arandela 6,4 Racor LCK 1/8" PX4
T/¥-25/T353651-55
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer

Part number
N°¢ de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung

Descriplion

Nom de pléce -
Denominacion

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
M2 de pos.

Bastelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

8.2

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

43

42

43

44

11-320

12-005

11-130

95-633

11-130

12-305

12-500

95-715
191-100
12-0%
95-713
11-130
99-134

99-135

359-05

215-15

170-15

687-75

/995

227-15

laa-15

170-45

50-2701-4.202

884-75

/995
270-15
151-15
945-05
314-15

%60-91

479-91

T/¥-25/7353651-56

Gewindestift MBxlé
Threaded stud M8xlé
Vis sans tete MBx1é
Tornille prisionero M8xlé

Sechskantmutter M8
Hexagon nut MB
Ecrou six pans M8
Tuerca hexagonal MB

Iylinderschraube Mixé
Pan-head screw Mix6

Vis & téte cylindrique Maxé
Toernillo cilindrico Maxé

Winkel

Angular bracket
Eguerre

Pieza angular

Zylinderschraube M5x12
Pan-head screw M5x12

Vis & téte cylindrique M5x12
Tornillo cilindrico M5x12

Scheibe 5,3
Washer 5.3

Rondelle 5,3
Arandela 5,3

Federring AS

Spring washer A5
Rondelle élastique A5
Arandela eldstica A5

Horizontalspanner
Horizontal tensioner
Tendeur horizontal
Tensor horizontal

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

f lachkopfechraube
Countersunk head screw
Vis & téte plate
Tornillo de cabeza plana

Sechskantmutter M4
Hexagon nut M4
Eerou six pans Ma
Tuerca hexagonal M4

Klotz
Block
Bloc
Bloque

Zylinderschraube Méx35
Pan-head screw Mex35

Vis & téte cylindrique Méx35
Tornille cilindrico Méx35

Lagerbock mit Bolzen
Bearing block with pin
Palier avec axe
Cojinete con perno

Zylinder, 12 # x 70 Hub
Cylinder, 12 mm dia. 70 mm
stroke

vérin, B 12, course 70
Cilindro 12 P x 70 de carrera

45

46

47

48

12-024 171-15

91-031 887-25

99-135 298-91

95-714 B13-05

Sechskantmutter M5 -
Hexagon nut M5 o
Ecrou six pans M5

Tuerca hexagonal M5

Kugelpfanne AlQ
Ball-joint socket all
Coussinet sphérique AlQ
Patin de ré6tula AlD

L-Yerschraubung mit Drossel-
ventil

L union with valve

Raccord en L av. clapet &
étrangl.

Racor en L con védlvula
estranguladora

Distanzbuchse

Spacing bushing
Douille d'écartement
Casquillo distanciador
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8.3

Neue Ausfilhrung
New version
Nouveau modéle
Nuevo tipa
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Pos.-Nt. Bestelinummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung
Item No. Part number Descriplion Item No. Part number Description
N° pos. N° decommande : Nom de pléce N°® pos. N° decommande | Nom de pibéce o
N¢ de pos.| N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion
1 95-717 025-71 | Tréger 15 18-277 001-91 | Doppelnippel 1/8-1/8
/995 | Bracket Double nipple 1/8-1/8
Support Raccord double 1/8-1/8
Soporte Manguito doble 1/8-1/8
2 95-717 026-75 | Platte 14 18-272 010-65 | Muffe QM 1/8-1/8
/995 | Plate Sleeve OM 1/8-1/B
Plaque Manchon QM 1/8-1/8
Placa Manguito QM 1/8-1/8
3 95-633 46B-75 | Platte 17 18-373 011-61 | Winkelstiick B1/8
/995 | Plate Elbow union B1/8
Plaque Pidce coudée Bl/8
Placa Pieza acodada B1/B
4 11-187 019-15 | Flachkopfschraube Méxé 18 18-277 002-91 | Doppelnippel 1/8-1/4
Countersunk head screw Méx6 Double nipple 1/8-1/4
V1s A téte plate Méxé Raccord double 1/8-1/4
Tornillo de cabeza plana Manguito doble 1/8-1/4
Méx 6
19 15-032 002-45% | Dichtring 0-1/8
5 95-.633 489-91 | Schubladenfihrung Seal D-1/8
Drawer quider Bague d'étanch. 0-1/8
Glissitre de tiroir Anille de junta 0-1/8
Guia corrediza del cajén
20 99-133 145-91 | Drosselrickschlagventil R1/4
6 91-701 319-15 | Flachrundschraube Check-return valve RY/4
Raised-head screw Clapet anti-retour av. étran-
Vis & téte bombée glement R1/4
Tornillo cil. de cabeza plana Vdlvula estranguladora de re-
troceso Rl/4
7 §5-717 027-15 i Platte -
Plate 21 18-372 004-61 | Verschraubung CK1/4
1 Plaque . Union CK1/4
Placa Raccord CK1/4
Racor CK1/4
8 95-717 028-25 | Platte
¢ Plate 22 95-633 643-15 | Mutter
l P laque Nut
| Placa Ecrou
Tuerca
9 91-031 888-15 | Kugelzapfen AlD
Ball-joint stud AlD 23 95-623 111-15 | Kugelpfanne
| Pivot & rotule AlD Ball-joint socket
Pivote esférico AlD Coussinet sphérique
Patin de r6tula
10 f11-130 287-15 Zylinderschraube Méx]12
Pan-head screw Méx12 24 99.134 850-91 | Drosselriickschlagventil
Vis & téte cylindrique Méx]12 Check-return valve
Tornillo ecilindrico Méx12 Clapet anti-retour av. étran-
glement
11 12-305 171-15 | Scheibe Bs,4 ¥élvula estranguladora de re-
Washer 86.4 troceso
Rondelle Bé&,4
! Arandela B&,4 25 12-005 215-15 | Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
12 12-500 190-45 | Federring A6 Eerou six pans MB
Spring washer Aé Tuerca hexagonal M8
Rondelle #lastique A6
Arandela eldstica Aé 26 95-717 035-75 | Winkel
/995 | Angular bracket
13 99-134 761-91 | Zylinder, doppeltwirkend Equerre
R1/8 DMR 16x220 Pieza angular
Cylinder, double-acting
R1/8 DMR 16x220 27 91-024 554-0% | Anschlag
Vérin & double effet Stop
R1/8 DMR 16x220 Butée
Cilindro de doble efecto Tope
R1/8 DMR 16x220
28 11-130 254-15 [ Zylinderschraube M5x35
14 15-032 001-45 |Dichtring 0-1/8 Pan-head screw M5x35
Seal 0-1/8 Vis 2 tate cylindrigque M5x35
Bague d'étanch. 0-1/8 Tornille cilindrico M5x35
Anillc de junta 0-1/8
29 12-305 144-15 | Scheibe 5,3
Washer 5.3
Rondelle 5,3
Arandela 5,3
T/v-24/7353651-37
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3

T/V-24

Pos.-Nr. Beslelinummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung !
Item No. Part number Description Item No. Part number Description
N pos. N° decommande | Nom de piéce N°¢ pos. N° de cormmande | Nom de piéce
N2 de pos.| N2 de pedida Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién .
12-500 171-45 | Federring A5 45 11-130 314-15 | Zylinderschraube Mé&x35
Spring washer A5 Pan-head screw Méx35
Rondelle élastique AS Vis & téte cylindrigue Méx35
Arandela eidstica A5 Tornillo cilindrico M6x35
31 12-024 171-15 | Sechskantmutter M5 46 99_134 960-91 | Lagerbock mit Bolzen
Hexagon nut M5 Bearing block with pin
Ecrou six pans M5 Palier avec axe
Tuerca hexagonal M5 Cojinete con perno
32 11-320 359-05 | Gewindestift MBx16 47 99-135 479-9) | Zylinder, doppeltwirkend
Threaded stud MB8x16 M5 DMR 12x70
Vis sans téte M8xlé Cylinder, double-acting
Tornillo prisionero MBxlé M5 DMR 12x70
Vérin & double effet
33 12-005 215-15 | Sechskantmutter M8 M5 DMR 12x70
Hexagon nut M8 Cilindro de doble efecto
Ecrou six pans MB M5 DMR 12x70
Tuerca hexagonal M8
48 91-031 887-25 | Kugelpfanne AlQ
34 11-130 170-15 | Zylinderschraube Mdxé Ball-joint socket AlQ
Pan-head screw Mixé Coussinet sphérique AlQ
Vis & téte cylindrigue Maxé Patin de rétula AlO
Tornillo cilindrico M4xé
49 99-135 233-21 | Drosselriickschlagventil
35 95.633 687-75 | Winkel Check-return valve
/995 | Angular bracket Clapet anti-retour av. étran-
Equerre glement
Pieza angular ¥4lvula estranguladora de re-
troceso
36 11-130 227-15 | Zylinderschraube M5x12
- | Pan-head screw M5x12 50 95-717 031-25 | Nippel
Vis & téte cylimdrique M5x12 Nipple
Tornillo cilindrico M5x12 Raccord mdle
| Racar macho
37 12-500 170-45 | Federring A5
Spring washer A5 51 95-717 019-15 | Oruckbolzen
Rondelle élastique A5 Actustor
Arandela eldstica AS Goujon
Perno de presién
38 50-2701-4 202 | Horizontalspanner
Haorizontal tensioner 52 12-177 076-05 | Einschraubmutter M5x20
Tendeur horizontal Threaded anchor nut M5x20
Tensor horizontal Eerou & insertion M5x20
Tornillo de rosca cortante M5x20
39 11-130 176-1% | Zylinderschraube Max]10
. . Pan-head screw Max10 53 12-177 100-05 | Einschraubmutter Mex15
Vis & téte cylindrigue Max10 Threaded anchor nut Méx15
Tornille cilindrico M4x19 ferou & insertion Méx15
Tornillo de rosca cortante M6xl
40 12-305 114-15 | Scheibe A4,3
Washer A4.3 54 11-130 305-15 | Zylinderschraube Méx25
Rondelle A4,3 Pan-head screw M6x25
Arandela A4,3 Vis 2 téte cylindrique MéxZ5
Tornillo cilindrico Méx25
41 12-500 150-45 | Federring
Spring washer 55 12-505 210-45 | Federscheibe AB
Rondelle élastique Spring washer A8
Arandela eldstica Rondelle élastique A8
g Arandela eldstica A8
42 95-717 029-75 | Winkel
/995 | Angular bracket 56 11-225 238-15 | Senkschraube M5x20
Equerre Countersunk screw M5x20
Pieza angular Vis & téte noyée M5x20
Tornillo avellanado M5x20
43 11-187 017-15 | Flachkopfschraube Méx4
Countersunk head screw Méx4
Vis 2 tate plate Méxd
Tornillo de cebeza plana
Méx4
44 95-713 945-25 | Klotz
Block
Bloc
Bloque
1353651-38
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Pos.-Nr. Besteilnummaer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung i
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description :
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de pléce 8 3 1 :
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.; N2 de pedido Denominacién . ®
1 95-713 958-35 | Platte 16 11-210 0B&4-15 | Senkschraube M3x8
Plate Countersunk screw M3x8
Plaque Vis & téte noyée M3xB
Placa Tornillo avellanado M3xB
2 95-630 560-35 | Leiste 17 95-715 $03-31 | Fihrung
Strip Guide
P laquette Guide
Plaquita Guia
3 11.210 076-15 | Senkschraube M3x3 18 11-108 087-25 | Zylinderschraube M3x4
Countersunk screw M3x5 Pan-head screw M3xi4
Vis & tate noyée M3x5 Yis & téte cylindrique M3x4
Tornillo avellanado M3x5 Tornillo cilindrico M3x4
4 95.715 953-35 | Platte 19 95-714 129-31 | Mittelblech
Plate Middle plate
Plaque Plaque intermédiaire
Placa Chapa intermedisa
5 11-210 078-15 | Senkschraube M3x10 20 91-100 ?297-15 | Flachrundschraube M4x3,2
Countersunk screw M3x10 Raised-head screw Mix3.2
Vis a4 téte noyée M3x10 Vis 3 téte bombée M4x3,2
Tornillo avellanado M3x10 Tornille cil. de cabeza plana
M4x3,2
[ 12-305 0B4-15 | Scheibe 3,2
Washer 3.2 21 95-715 904-31 | Fihrungsplatte
Rondelle 3,2 Guide plate
Arandela 3,2 Plaque de guidage
Placa-guia
7 12-024 121-15 | Sechskantmutter M3
Hexagon nut M3 22 95-625 254-15 | Bigel
fcrou six pans M3 Bracket -
Tuerca hexagonal M3 Etrier
! Estribo
8 95-626 025-15 | Zwischenplatte
Spacing plate 23 12-024 171-15 | Sechskantmutter M5
Plaque intermédiaire Hexagon nut M5
Placa intermedia Ecrou six pans M5
Tuerca hexagonal M5
9 11-130 170-15 } Zylinderschraube M4x6
Pan-head screw Mixé 24 11-305 239-15 | Gewindestift M5x20
¥is a3 tete cylindrique M4xé Threaded stud M5x20
Tornillo cilindrico Maxé Vis sans téte M5x20
Tornille prisionero M5x20
10 12-305 114-15 | Scheibe 4,3
: Washer 4.3 25 95-630 556-35 | Winkel
Rondelle 4,3 Angular bracket
Arandela 4,3 Equerre
Pieza angular
11 11-108 111-15 | Zylinderschraube M3x18
. Pan-head screw M3x18 26 11-108 096-15 | Zylinderschraube M3x5
Vis & téte cylindrique M3x18 Pan-head screw M3x5
Tornille cilindrico M3x18 Vis & téte cylindrique M3x5
Tornille cilindrico M3x5
12 95-714 B34-15 | Platte
Plate 27 99-133 934-91 | Zylinder, 8 §# x 12,5 Hub
Plaque Cylinder, 8 mm dia. 12.% mm
Placa stroke
Vérin, @ 8, course 12,5
13 71-1200-90431 Sprungschalter Cilindro 8 @ x 12,5 de
Quick-break switch carrera
Fin de course
Interruptor de final 28 12-024 151-15 | Sechskantmutter M4
Hexagon nut Ma
14 95-632 121-35 | Auflageplatte Ecrou Six pans M4
Support plate Tuerca hexagonal M4
P laque-support
Placa de apocyo 29 95-602 137-05 | Rasthiilse
Locking sleeve
Douille d'arrét
15 95-625 282-35 | Stift Manquito de encastre
Pin
Pige 30 99-135 108-91 | Verschraubung L/M5
Pasador Union L/M5
Raccord L/MS
Racor L/M5

T/¥-25/1353651-57
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Pos.-Nr. Bestellnummer Telie-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung
item No. Part number Description ftem No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de piéce N° pos. N° decommande | Nom de piéce
N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominaclén b .
31 95-630 555-35 | Platte 46 95-625 320-15 | Piston
Plate Spring-loaded pin
Plague Tige
Placa Pistdn
32 95-626 0B87-35 | Platte 47 95-625 321-05  Zylindrische Druckfeder
Plate Compression spring
Plaque Ressort de pression
Placa cylindrique
Muelle de presiédn cilindrico
33 11-186 969-15 | Flachkopfschraube Mix4
Countersunk head screw M4x4 48 12-640 180-55 | Sicherungsscheibe 3,2
Vis & téte plate Mix4 Slip washer 3.2
Tornillo de cabeza plana Mix4 Rondelle d'arrét 3,2
Arandela clip 3,2
34 91-020 877-15 | Scheibe
Washer 49 95-625 317-35 | Rindelmutter
Rondelle Milled nut
Arandela Ecrou & téte moletée
Tuerca moleteada
35 95-624 B96-35 | Platte
Plate 50 95-625 319-35 | Randelmutter
Plaque Milled nut
P laca ferou & téte moletée
Tuerca moleteada
36 12-305 144-15 | Scheibe 5,3
Washer 5.3 51 11-210 211-15 | Senkschraube M5x10
Rondelle 5,3 Countersunk screw M5x10
Arandela 5,3 Vis A téte noyéde M5x10
Tornillo avellanado M5x10
37 95-630 554-15 | Winkel
Angular bracket 52 95-715 190-91 | Klemmhebel
Equerre Clamp lever -
Pieza angular Levier de serrage
Palanca de friccidn
38 95-630 553-35 | Hebel
Lever
Levier
Palanca
39 11-108 222-15 | Zylinderschraube M5x8
Pan-head screw M5x8
Vis & tete cylindrique M5xB
Tornillo cilindrico M5x8
40 91-031 888-15 | Kugelzapfen AlQ
. Ball-joint stud AlD
Pivot a rotule AlD
Pivote esférico AlOD
4] 12-005 195-15 | Sechskantmutter BM&
. Hexagon nut BMé&
Ecrou six pans BM§
Tuerca hexagonal BMé
42 91-010 183-05 | Keglige Druckfeder
Conical spring
Ressort de pressicn conique
Muelle de presién cénico
43 95-633 678-35 | Platte
Plate
Plaque
Placa
44 95-625 483-95 | Schild
Plate
. Plaque
Placa
45 95-.626 041-95 | Schild "oben"

T/v-25/7353651-58

Plate "up"
Plaque supérieure
Placa superior
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Einschaltvorrichtung (Fulischalter)
£ngaging device (foot control)
Dispositif d'enclenchement (pédale,
Dispositivo de puesta en marcha (pedal)
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Pas.-Nr. Bestellnummer i Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
{tem No. Part number Description item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° de commande | Nom de piéce
N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominaclién .
1 95.715 782-75 | Winkel 16 91-022 512-91 | Koppel
/993 | Angular bracket Link
Equerre Bielle
Pieza anqular Biela
2 95.715 881-75 | Gewindeplatte 17 11-130 311-15 | Zylinderschraube Mé x 30
/993 | Threaded plate Pan-head screw M6 x 30
Plaque & filetage Vis a t8te cylindrique Mé x 30
Placa roscada Tornille cilindrico M6 x 30
3 11-639 372-15 | Sechakantschraube M8 x 25 18 95-633 339-71 | Klappe
Hexagon screw, M8 x 25 /993 | Flap
¥is six pans MB x 25 Abattant
Tornillo hexagonal M8 x 25 Tapa
4 12-305 224-15 | Scheibe 8,4 19 95-715 859-75 | Platte
Washer 8.4 /993 | Plate
Rondelle 8,4 Plaque
Arandela 8,4 Placa
5 12-500 210-45 | Federring A8 20 91-032 954-15 | Winkel
Spring washer A8 Angular bracket
Rondelle élastique A8 Equerre
Arandela eldstica AB Pieza angular
[ 95-715 882-75 | Platte 21 12-700 335-15 | Flachkopfschraube M4
/993 | Plate Countersunk head screw M4
P laque Vis & téte plate M4
Placa Tornillo de cabeza plana M4
7 95-71% 781-75 | Leiste 22 95-630 605-91 | Zugstange
/993 | Strip Connection
Plaquette Bielle
Plaquita Barra de traccidn
8 11-130 293-15 | Zylinderschraube Méxle
Pan-head screw Méxlé
Vis & téte cylindrique M6x16
Tarnilio eilindrico Mexlé
9 12-500 190-45 | Federring Aé
Spring washer A6
Rondelle élastique A6
Arandela eldstica A6
10 12-305 171-15 | Scheibe 6,4
: Washer 6.4
Rondelle 6,4
Arandela 6,4
11 99-134 520-91 | Lagerbock mit Bolzen
- Bearing block with pin
Palier avec axe
Cojinete con perno
12 11-130 287-15 | Zylinderschraube Méx]2
Pan-head screw Méxl2
Vis 2 téte cylindrique Méx12
Tornillo cilindrico M6x12
13 95-715 B883-15 | Winkelhebel
Angular lever
Levier coudé
Palanca acodada
14 91-031 888-15 | Kugelzapfen
Ball stud
Pivet & rotule
Pivote eaférico
15 12-024 191-15 | Sechskantmutter Mé

T/¥-25/T7353651-59

Hexagon nut, Mé
Ecrou gix pans Mé
Tuerca hexagonal M6
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Stapler
Stacker
Empileur
Apilador
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Pos.-Nr.
Item No.
N°® pos.

i Bestellnummer
Part number

N° de commande |

N2 ce pos.. N2 de pedido

i Denominacion

Teile-Benennung
Descnption
Nom de piece

Pos.-Nr.
Item No.,
N¢ pos.

Bestellnummer
Part number

. N° gecommande '

N:= de pecido

ETeHe-Benqnnung

Description
' Nom de piéce
' Denominacion

101

1

10

11

95-632 093-71
/993

95-713 912-75

/993

91-032 497-45

11-108 297-15

91-032 719-15

95-714 363-71
/993

11-130 299-45

12-305 171-15
12-500 190-45
12-024

191-15

95-716 288-75
/993

T/V-25/1353651-63
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Gestell
Stand
Bati
Bancada

dinkel

Angular bracket
Eguerre

Pieza angular

GestellfuB
Stand foot
Pied
Pie

Iylinderschraube M6 x 18
Pan-head screw Mé x 18

Vis & téte cylindrique Mé x 18
Tornillo eilindrico M6 x 18

Hilse
Sleeve
Douille
Casquillo

Querstrebe

Cross member
Entretoise

Soporte transversal

Zylinderschraube Mé6 x 20
Pan-head screw M§ x 20

Vis & téte cylindrique M6 x 20
Tornillo eilindrico Mé x 20

Scheibe 6,4
Washer 6.4

Rondelle 6,4
Arandela 6,4

Federring Ab

Spring washer A&
Rondelle élastique A6
Arandela eldstica A6

Sechskantmutter Mé
Hexagon nut Mé
Ecrou six pans M6
Tuerca hexagonal Mé

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

IN2 de pos..
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Pos.-Nr. | Bestellnummer | Teile-3enennung Pos.-Nr. Besteilnummer | Taile-Benennung
ltem No. | Part number Description Itam No. Part number 1‘ Cescription 10 2
N° nos. | N decommande Nom de pece N° pos. N° tecommande  Nom de piéece
Nz de pos.: N: ge pedido Dencminacidn NZ de po3.; NS de pedido ‘ Dencminacion .
1 95-631 321-71 | Ronr 15 95-601 011-45 ; Lagerbock
/993 | Tube Bearing bracket
i Tuoe Thevalet
Tubo Soporte
2 11-130 458-15 Zvlinderschraube MiOx30 16 11-130 371-15 Zylinderschraube MBx25
; Pan-heaa screw M10x30 ¢ Pan-head screw MBx25
© Vis i téate cylindrique M10x30 ! ¥is 3 téte cylindrigue MBxZS
Tornillo cilingdrico M10x30 Tornillo cilindrico Y8x25
3 12-500 230-45 | Federring AlD 17 12-500 211-45 | Federring AB
Spring washer AlQ Spring washer AB
Rondelle élastique AlD Rondelle élastique A8
Arandela eldstica AlD Arandela eldstica A8
4 95-714 499-71 | Hebel zum Abstreifer 18 12-305 224-1% | Scheibe
/993 | Lever for stripper Washer
Levier p. racleur Rondelle
Palanca para el brazo de Arandela
evacuacidn
19 14.018 644-01 | Kugellager
S 95.5617 968-05 | Welle Ball bearing
Shaft Roulement 3 billes
Arbre Cojinete de bolas
E je
’ 20 95-714 057-15 | Exzenterbolzen
6 13-052 340-15 | Spannstift ) Eecentric pin
Split tubular pin Boulon excentrique
Goupille de serrage Perno excéntrico
Pasador eldstico :
21 12-614 200-55 | Sicherungsring
7 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8 : Cirelip
Hexagon nut M8 Circlip
Ecrou six pans M8 Anillo de retencién
| Tuerca hexagonal M8
22 95-630 599-75 | Winkel
8 11-320 356-15 | Gewindestift M8 /983 | Angular bracket
Threaded stud M8 Equerre
Vis sans téte M3 Pieza angular
Tornillo prisionero MB
23 11-130 227-1% | Zylinderschraube M5x12
9 99-133 183-91 | Zylinder, 16 ¥ x 300 Hub Pan-head screw M3x12
Cylinder, 16 mm dia. 300 mm Vis a téte cylindrique M5x12
stroke Tornillo cilindrico MSx12
Vérin, @ 16, course 300
Cilindro 16 @ x 300 de 24 12-500 170-45 | Federring A5
carrera Spring washer A5
Rondelle élastique AS
10 14-755 056-01 | Gelenklager Arandela eldstica AS
Pivot bearing
Articulation & rotule 25 12-305 144-15 | Scheibe 5,3
Cojinete de rétula Washer 5.3
Rondelle 5,3
11 95-632 151-15% | Ring Arandela 5,3
Ring
Anneau 26 71-120 004-13 | Sprungschalter
Anillo Quick-break switch
Fin de course
12 18-373 011-05 | Winkelstick Interruptor de final
Elbow union
Pidce coudée 27 11-130 206-15 | Zylinderschraube M&x35
Pieza acodada Pan-head screw Max35
Vis & téte cylindrique Mix35
13 99-134 850-91 | Verschraubung mit Drosselven- Tornillo cilindrice M&x35
til
Union with check valve 28 12-500 150-45 | Federring A4
Raccord fileté av. clapet Spring washer A4
anti-retour et étranglement Rondelle élastique A4
Racor con vélvula Arandela eldstica A4
estranguladora de retroceso
29 12-305 114-15 | Scheibe 4,3
14 95-625 456-12 | Schaltnocken Washer 4.3
Trip Rondelle 4,3
Mentannet Arandela 4,3
Leva de mando
3o 12-024 151-15 | Sechskantmutter M4
Hexagon nut M4
Ecrou six pans M4
T/V-25/1353551-64 Tuerca hexagonal M4
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1
Bestefinummer

Pos.-Nr. ‘ Besteilnummer ’ Teile-Benennung Pos.-Nr. ; Teile-Benennung
ltem No. . Part number i Description Item No. ' Part number Description 10 3
N° pos. | N Zecommande Nom ge diece N° pos. ' N° decommande | Nom de pieca
N: je pos. N2 ge peaido - Denom:sacion N: de 70s.. N: de pedide Denominacien .
1 95-632 :01-75 !G:uncpxatte 16 95-432 150-05 | Bolzen
/993 Baseplate Pin
Plaque fondamentale Boulan
Placa base Perna
2 11-130 371-15 | Zvlinderschraube MBx25 17 95-714 169-15 | Scheibe
Pan-head screw MBx25 Washer
Vis & t&te cylindrigue M8x25 Randelle
Tornille cilindrico MBx25 ; Arandela
3 12-305 224-15 ;Scheibe B,4 18 11-210 169-15 | Senkschraube M4 x 10
Washer 8.4 Countersunk screw M4 x 10
Rondelle 8,4 Vis & téte noyée M4 x 10
Arandela 8,4 Tarnille avellanado M4 x 10
4 12-590 211-45 !Federring AB 19 14-731 694-05 | Buchse
Spring washer A8 Bush
Rondelle élastique AB Douille
Arandela eldstica A8 Casguillo
5 12-024 211-15 |Sechskantmutter M8 20 11-320 359-05 | Gewindestift MB x lé
Hexagon nut MB Threaded stud M8 x 1é
Ecrou six pans M8 Vis sans téte M8 x 16
Tuerca hexagonal M8 Tornillo prisiomero M8 x 16
3 95-633 Q42-75 |Platte 21 11-330 277-15 | Gewindestift Mé x 6
/993 |Plate . Threaded stud M6 x 6
Plaque Vis sans tete M& x &
Placa Tornillo prisionero Mé6 x 6
7 95-617 955-71 | Sténder 22 11-320 365-05 | Gewindestift MBx20
/993 |Stand ' Threaded stud MBx20
Support Vis sans téte M8x20
Soporte Tornillo prisionero M8x20
8 11-130 305-15 | Zylinderschraube M6x25 23 16-041 Q75-21 | Gabelgeleni
Pan-head screw Méx25 Yoke
Vis & téte cylindrique Méx25 Articulation & fourche
Tornille cilindrico Méx25 Articulacidn de horguilla
9 12-305 171-15 |Scheibe 6,4 24 12-005 215-15 | Sechskantmutter M8
Washer 6.4 Hexagon nut M8
Rondelle 6,4 ferou six pans M8
Arandela 6,4 Tuerca hexagonal M8
10 12-500 190-45 |Federring Aé 25 99-134 591-91 | Zylinder, 20 @ x 140 Hub
Spring washer Aé Cylinder, 20 mm dia. 140 mm
Raondelle élastigue A6 stroke
Arandela eldstica A& Vérin, @ 20, course 148
Cilindro 20 @ x 140 de
11 12-024 191-15 | Sechskantmutter Mé carrera
Hexagon nut Mé
Ecrou six pans Mé
Tuerca hexagonal Mé 25 95-633 516-15 | Ring
Ring
12 95-817 961-75 |Rohrklemme Anneau
/993 |Tube clamp Anillo
Pince-tube
Pieza para tubos 27 15-032 001-05 | Dichtring
Seal
13 11-130 377-15% | Zylinderschraube M8x30 Bague d'étanch.
Pan-head screw M8x30 Anillo de junta
Vis & téte cylindrique MB8x30Q
Tornilla cilindrico M8x30 28 18-277 001-91 | Doppelnippel
Double nipple
la 95-633 091-71 | Tréger Raccord double
/993 |Bracket Manguito doble
Suppart
Soporte 29 99..115 505-91 | Drosselriickschlagventil
Check-return valve
15 95-632 143-71 |Tréger Clapet anti-retour av.
/993 [Bracket étranglement
Support V4lvula estranguladora de
Soporte retroceso
30 18-372 001-61 | Verschraubung CK-1/8 PK4
Union CK-1/8 PK4
Raccord CK-1/8 PK4
¥/V-25/T353651-65 Racor CK-1/8 PK4
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Pos.-Nr. ] Bestelinummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description item No. | Part number Description
N° pos. N°¢ decommande ;| Nom de pléce N° pos. N¢ de commande | Nom de pidce
N2 de pos.| N2 de pedido Denominaclén N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién .
1 95-714 439-71| Klemmhebel rechts 16 12-500 190-45 | Federring A§
/993t Clamping lever, right Spring washer As
Levier de serrage droit Rondelle élastique A&
Arazo-pinza del apiladar Arandela eldstica A6
derecha
17 11-341 277-15 | Gewindestift Mé x 6
2 95-714 446-05| Zylindrische Druckfeder Threaded stud M& x 6
Compression spring Vis sans téte M6 x &
Ressort de pression Tornillo prisionero Mé x &
cylindrique
Muelle de presién cilindrico 18 35-633 056-75 | Lager
© /993 | Bearing
3 95.633 172-05| Stdfel Palier
Actuator Cojinete
Poussoir
Percusor 19 14-016 120-01 | Xugellsger’
Ball bearing
4 91-16G8 270-15| Flachkopfschraube M4x10 Roulement & billes
Countersunk head screw M4x10 Cojinete de bolas
Vis & téte plate M4x10
Tornillo de cabeza plana 20 95-617 970-05 | Bolzen
M4x10 Pin
Boulon
5 .95-714 438-71| Profilleiste Perno
/993| Sectional strip
Barre profilée 21 11-130 293-15 | Zylinderschraube M6 x 16
Barra perfilada Pan-head screw M6 x 16
Vis & téte cylindrique M6 x 16
6 91-.700 335-15| Flachkopfschraube M4x6,3 Tornillo eilindrico Mé& x 16
Countersunk head screw Mix6.3
Vis & téte plate Mix6,3 22 16-041 095-21 | Gabelgelenk
Tornillo de cabeza plana Yoke
Max6,3 Articulation & fourche
Articulacién de horquilla
7 11-130 206-15] Zylinderschraube M4x35
Pan-head screw M4x35 23 12-005 215-15 | Sechskantmutter M8
Vis a t&te cylindrique M4x35 Hexagon nut MB
Tornillo cilindrico M4x35 Ecrou six pans MB
Tuerca hexagonal M8
8 71-1200-0413 | Sprungschalter
Quick-break switch 24 95-627 321-05 | Distanzbuchse
Fin de course Spacing bushing
Interruptor de fipal Douille d'écartement
Casquillo distanciador
2 95-606 420-15{ Gewindeplatte
Threaded plate 25 99-115 480-91 | 2ylinder, 25 @ x B0 Hub
Plaque & filetage Cylinder, 25 mm dia. 80 mm
Placa roscada stroke
vérin, @ 25, course B0
10 96-633 58375 Winkel Cilindrs 25 @ x 80 de
/993| Angular bracket carrera
Equerre
Pieza angular 26 15-032 001-05 | Dichtring
Seal
11 95-617 961-45| Rohrklemme Bague d'étanch.
Tube clamp Anillo de junta
Pince-tube
Pieza para tubas 27 18-373 011-05 | Winkelstiick
£ lbow unian
12 11-130 377-15{ Zylinderschraube MBx30 Pitce coudée
Pan-head screw M8x30 Pieza acodada
Vis & tAte cylindrigue M8x30
Tornillo cilindrico M8x30 28 99_134 850-91 | VYerschraubung mit Drossel-
ventil
13 12-305 224-15| Scheibe 8,4 Union with check valve
Washer 8.4 Raccord fileté av, clapet
Rondelle B,4 anti-retour et étranglement
Arandela B,4 Racor con vélvula
estranquladora de retroceso
14 11-130 287-15] Zylinderschraube Méx12
Pan-head screw Mé&x12 29 99-133 962-91 | Lagerbock mit Belzen
Vis & téte cylindrique Méx12 Bearing block with pin
Tornillo cilindrico Méx1Z Palier avec axe
Cajinete con perno
15 12-305 171-15( Scheibe 6,4
Washer 6.4 30 95-532 073-71 | Zylindertréger
Rondelle 6,4 /993 | Cylinder bracket
Arandela 6,4 Support de vérin
T/V-25/1353651-66 Soporte del cilindro
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Pos.-Nr. (Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung
Item No. - | Part number Description Item No. Part number Description
N” pos. N°© decommande | Nom de piéce N° pos. N° decommande : Nom de piéce
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion .
31 95-632 074-15] Winkel
Angular bracket
Equerre
Pieza angular
32 11-130 299-15} 2Zylinderschraube Mé6x20
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Pan-head screw Mé6x20
Vis & t8te cylindrique Mé&x20
Tornillo cilindrico Méx20
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Pos.-Nr.
Item No.
N*® pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de piéce
Denominacion

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de pibce
Denominacién

105

1

1/¥-25

95-714 439-71
/993

95-715 279-15

95-716 128-75

/993

95-609 139-05

11-130 305-15

12-305 171-15

12-500 190-45

95-715 B842-75

/993

11-250 169-25

I 353651-68
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Klemmhebel rechts
Clamping lever, tight
Levier de serrage droit
Brazo-pinza del apilador
derecho

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza sngular

Distanzbuchse

Spacing bushing
Douille d'écartement
Casquillo distanciador

Zylinderschraube Méx25
Pan-head secrew Méx25

Vis & téte cylindrique Méx25
Tornillo eilindrico M6x25

Scheibe 6,4
Washer 6.4

Rondelle 6,4
Arandela 6,4

Federring A6

Spring washer A&
Rondelle élastique A6
Arandela eldstica A&

Abweiser
Deflector
Déflecteur
Deflector

Linsensenkschraube M4x10
Raised-head screw M4x10
Vis & téte noyée Max10
Tornillo avellanado gota de
sebo M4x10
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Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
Item No. Part number Dascription Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pibce N° pos. N° de commande | Nom de pléce 10 6
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de padido Denominacién hd
1 95-714 942-75 | Rohr 16 95-714 356-75 | Winkel
/993 | Tube /993 | Angular bracket
Tube Equerre
Tubo Pieza angular
2 99-134 499-05 | Stopfen 17 11-130 224-15 | Zylinderschraube M5x10
Plug Pan-head screw M5x10
Bouchon Vis 3 téte cylindrique M5x10
Tapén Tornillo eilfindrico M5x10
3 95-714 343-71 | Kreuzklemmstick 18 12-500 171-4% | Federring A5
/993 | Cross clamping member Spring washer A5 -
Pince-tube en croix Rondelle élastique A5
Abrazadera en cruz Arandela eldstica A5
4 14-018 620-01 | Kugellager 19 12-305 144-15 | Scheibe 5,3
Ball bearing Washer 5.3
Roulement & billes Rondelle 5,3
Cojinete de bolas Arandela 5,3
5 12-305 394-1% | Scheibe 17 20 11.225 232-15 | Senkschraube M5x1é
Washer 17 Countersunk screw M5x1lé
Rondelle 17 Vis & téte noyée M5x1é
Arandela 17 Tornillo avellanado M5x16
[ 99-134 947-71 | Klemmstiick KV40 21 11-106 916-15 | Zylinderschraube Mix55
/993 | Clamp KV4D Pan-head screw M4x55
Pidce de serrage Kval Vis & téte cylindrique M4x55
Pieza presora KVa0 Tarnille cilindrico M4x55
7 95-714 347-05 | Welle 22 12-500 150-45 | Federring A4
Shaft Spring washer A4
Arbre Rondelle élastique A4
£ je Arandela eldstica A4
B l 13-052 268-15 | Spannstift 23 12-305 114-15 | Scheibe 4,3
Split tubular pin Washer 4.3
Goupille de serrage Rondelle 4,3
Pasador eldstico Arandela 4,3
9 95-714 348-71 | Hebel Z4 71-1200-0413 Sprungschalter
/993 | Lever Qluick-break switch
Levier Fin de course
Palanca Interruptor de final
10 95-714 351-12 | Nocken 25 99.115 480-91 | Zylinder, 25 @ x 80 Hub
- Trip Cylinder, 25 mm dia. BO mm
Came stroke
Leva Vérin, @ 25, course BO
Cilindro 25 @ x 80 de
11 95-714 357-75 | Profilleiste carrera
- /993 i Sectional strip
Barre profilée 26 99133 952-91 | Lagerbock mit Bolzen
Barra perfilada 8earing block with pin
Palier avec axe
12 11-210 289-05 | Senkschraube Mé x 40 Cojinete con perno
Countersunk screw M& x 40
Vis a téte noyée Mé x 40 27 11-130 281-15 | Zylinderschraube Méx12
Tornillo avellanado M& x 40 Pan-head screw M6x12
Vis & téte cylindrigque
13 12-305 171-15 | Scheibe Méx 12
Washer Tornillo tilindrice Méx12
Rondelle
Arandela 28 12-005 215-15 t Sechskantmutter MB
Hexagon nut M8
14 12-024 191-15 | Sechskantmutter Mé Ecrou six pans M8
Hexagon nut Mé Tuerca hexaganal M8
Ecrou gix pans Mé
Tuerca hexagonal Mé 29 16-041 095-21 Gagelgelenk
Yoke
15 95-714 344-71 | Zylindertréger Articulation & fourche
/993 | Cylinder bracket Articulacién de horguilla
Support de vérin
Soporte del cilindro
T/Y¥-25/7353651-69
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Pos.-Nr. Bestelilnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description item No. Part number Description :
N° pos. N° de commande ;| Nom de piéce N° pos. N° de commande ;| Nom de pibce
N2 de pos. | N¢ de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion hd
30 95.714 352-71 | Mitnehmer
/993 | Actuator
Toc d'entralnement
Pieza de arrastre
31 95-714 355-75 | Spannplatte
/993 | Tensioning plate
Plaque de tension
Placa tensora
32 11-130 251-15 | Zylinderschraube M5x30
Pan-head screw M5x30
Vis & téte cylindrique W5x30 -
Tornillo cilindrico M5x30
33 99_134 850-91 | Verschraubung mit Drossel-

T/¥-25/T7353651-70
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ventil

Union with check valve
Raccord fileté av. clapet
anti-retour et étranglement
Racor con vdlvula
estranguladora de retroceso
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Pos.-Nr.
Hem No.
N° pos.
N¢ de pos.

Bestellnummer
Parl number

N° decommande
N2 de pedido

Teile-Banennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.

2 de pos.

Bestellnummer
Parl number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de piéce
Denominacién

107

1

10

11

T/v-25

95-631 308-71
/993

11-130 293-15

12-305 174-15

12-500 190-45

12-024 1%1-15

95-633 392-71

/993

11-130 176-15

12-500 150-45
11-320 365-05
12-305

221-15

12-024 211-15

/T353651-71
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Schut zbligel

Guard

Etrier de protection
Estribo de proteccidn

Zylinderschraube M6x15
Pan-head screw M6x15

Vis & téte cylindrique Méx13
Tarnille cilindrico Méx15

Scheibe 6,4
Washer 6.4

Rondelle 6,4
Arandela 6,4

Federring A6

Spring washer A6
Rondelle élastique Aé
Arandela eldstica A6

Sechskantmutter Mé
Hexagon nut M6
Eecrou six pans Mé
Tuerca hexagonal Mé

Schutz

Guard

Plaque de garde
Proteccidn

Zylinderschraube M&x6
Pan-head screw Maxé

Vis & téte cylindrique Mixé
Tornillo cilindrico Mix6

Federring A4

Spring washer A4
Rondelle élastique A4
Arandela eldstica A4

Cewindestift M8x20
Threaded stud MBx20
Vis sans téte M8x20
Tornillo prisionero M8x20

Scheibe 8,4
Washer B.4

Rondelle B,4
Arandela 8,4

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou six pans MB
Tuerca hexagonal MB
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Pos.-Nr. TBeslellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Beastalinummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description Item No. Part number Description
N°® pos. N° decommande | Nom de piéce N° pos. N* decommande | Nom de piéce
N2 de pos. | N2 de pedido Denominaciéon N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion b
1 95-713 987-75 | Platte 14 15-032 002-45 | Dichtring 0-1/4
/993 | Plate Seal 0-1/4
Plaque Baque d'étanch. 0-1/4
Placa Anillo de junta D-1/4
2 11-130 179-15 | Zylinderschraube M4x12 15 18-279 020-05 | VerschluBschraube R 1/4
Pan-head screw M4x12 Screw plug R 1/4
Vis & téte cylindrique Max12 Vis d'obturation R 1/4
Tornillo eilindrico M4x12 Tornillo de cierre R 1/4
3 12-305 114-1% | Scheibe 4,2 16 11-130 251-15 | Zylinderschraube M5x30
Washer 4.2 Pan-head screw MS5x30
Rondelle 4,2 Vis 2 téte cylindrique M5x30
Arandela 4,2 Tornillo ecilindrico M5x30
4 12-500 150-45 | Federring Ad 17 12-005 175-15 | Sechskantmutter M5
Spring washer A4 " Hexagon nut M5
Rondelle élastique A4 Eerou six pans M5
Arandela eldstica A4 Tuerca hexagonal M5
5 99.134 301-91 | 2/2-Wege-Magnet-Ventil 220 V 18 99-134 008-91 | Kabelkopf
2/2-way solenoid-operated, Cable head
220-volt valve Embout de céble
Electrovanne 2 pos./2 orif., Extremo del cable
220 ¥
vé&lvula electromagnética de 19 99-133 129-%91 | Verschraubung T PK4
2/2 pasos, 220 V. Union T PK4
Raccord T PK&
6 18-378 001-61 | Yerschraubung LCK-1/8-PK4 Racor T PKa
Union LCK-1/8-PK4
Raccord LLK-1/8-PK4 20 95-715 256-75 | Winkel
Racor LCK-1/8-PK4 /993 | Angular bracket
Equerre
7 15-032 002-45 | Dichtring 0-1/8 Pieza angular
Seal 0-1/8
Bague d'étanch, 0-1/8 21 11-130 371-15 | Zylinderschraube M8
Arille de junta 0-1/8 Pan-head screw MB
Vis & téte ecylindrique MB
B 99-134 446-91 | 3/2-Wege-Magnet-Ventil 220 V Tornillo cilindrico MB
3/2-way solenoid-operated,
220-volt valve 22 12-500 211-45 | Federring AB
Electrovanne 3 pos./2 orif., Spring washer A8
2200V Rondelle élastigue AB
Védlvula electromagnética de Arandela eldstica AB
3/2 pasos, 220 V.
23 12-024 211-15 | Sechskantmutter MB
9 18-378 002-61 | Verschraubung LCK-1/8-PKé Hexagon nut MB
Union LCK-1/8-PKé Eerou six pans M8
Raccord LCK-1/8-PK6 Tuerca hexagonal M8
Racor LCK-1/8-PK6
24 11-210 216~15 | Senkschraube M5xB
10 11-130 227-15 | Zylinderschraube M5x12 Countersunk screw M5x8
Pan-head screw M5x12 Vis 3 tete noyée M5x8
Vis & téte cylindrique M5x12 Tornille avellanado M5x8
Tornillo cilindrico M5x12
25 12-305 144-15 | Scheibe 3,3
11 12-500 171-45 | Federring A5 Washer 5.3
Spring washer A5 Rondelle 5,3
Rondelle #lastique AS Arandela 5,3
Arandela eldstica A5
26 99.135 582-91 | Ulbehilter
12 99-134 366-91 | Ventilbatterie R 1/4 420G 0il reservoir
Valve battery R 1/4 4200 Réservoir a huile
Batterie de distributeurs R Depésito de aceite
1/4, 420G
Bloque de vdlvulas R /4, 27 18-378 001-61 i Verschraubung CK-1/8-PK4
4206 Union CK-1/8-PK4
Raccord CK-1/8-PX4
13 18-372 004-61 | Verschraubung LCK-1/4-PK6 Racor CK-1/8-PK4

T/v-25/1353651-72

Union LCK-1/4-PK6
Raccord LCK-1/4-PK6
Racor LCK-1/4-PKé
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr, Bestellnummer Telle-Benennung
1tem No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de pléce A
N2 de pos.; N2 de pedido Dencminacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominaclon
28 15-032 003-45 | Dichtring 0-3/8
Seal 0-3/8
Bague d'étanch, 0-3/8
Anillo de junta 0-3/8
29 18-278 002-91 | Reduziernippel 3/8-1/4
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Reducing nipple 3/B-1/4
Nipple de réduction 3/8-1/4
Racor de reduccidn 3/B-1/4
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
{tem No. Part number Description {tem No. Part number Description
N° pos, N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de piéce
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién .
1 71-1100-0029 Kippschalter 16 71-1600-0139 Anbaugehduse
Toggle switch Housing
Interrupteur & bascule Corps
Intertuptor basculante Caja de montaje
2 71-0140-0025 Schild 17 71-1600-0162 Steckdoseneinsatz épol.
Plate Socket insert, 6 poles
P laque Corps de prise 3 6 pdles
Placa Casquillo caja de enchufe de
& pelos
3 95-639 540-71 | GehBuse
/993 | Housing 18 71-1800-0163 Steckereinsatz fpol.
Corps Plug insert, & poles
Caja Corps de fiche & 6 pdles
Clavijas de enchufe de
4 11-108 196-15 | Zylinderschraube Mixlé 6 polos
Pan-head screw Maxlé
Vis & tete cylindrique M4xlé 19 71-1600-0140 Tiillengehduse
Tornillo cilindrico Maxlé Bush shroud
Passe-céble
5 12-500 150-45 | Federring A4 Boquilla
Spring washer A4
Rondelle élastique A4 20 71-1600-0142 Steckdoseneinsatz 4pol.
Arandela eldstica A4 Socket insert, & poles
Corps de prise & 4 pfles
6 12-005 175-15 | Sechskantmutter M4 Casquillo caja de enchufe de
Hexagon nut M4 4 polos
Errou six pans M4
Tuerca hexagonal M4 21 71-1600-0141 Steckereinsatz 4pol.
Plug insert, 4 poles
7 95-639 602-05 | Platte Corps de fiche & 4 péles
Plate Clauijas de enchufe de
Plaque 4 polos
Placa
22 11-108 117-15 | Zylinderschraube M3x22
8 11-108 102-15 Iylinderschraube M3x12 Pan-head screw M3x22
Pan-head screw M3x12 Vis & téte cylindrique M3x22
Vis & téte cylindrique M3x]2 Tornille cilindrico M3x22
Tornillo cilindrico M3x12
23 12-500 121-45 | Federring A3
9 11-724 150-55 | Abstandsbolzen Spring washer A3
Spacing stud Rondelle élastique A3
Boulon d'écartement Arandela eldstica A3
Perno distanciador
24 12-024 121-15 | Sechskantmutter M3
10 11-108 093-15 | Zylinderschraube M3xé Hexagon nut M3
- Pan-head screw M3x6 Eerou six pans M3
Vis & tete eylindrique M3x6 Tuerca hexagonal M3
Tornillo cilindrico M3xé6
11 95-639 502-91 Bestiickte Leiterplatte
. Solid state circuit
Carte imprimée équipée
Placa de circuito impreso
12 11-724 290-55 | Abstandsbolzen
Spacing stud
Boulon d'écartement
Perno dastanciador
13 91-091 318-01 | Klemmleiste
Terminal strip
Barrette & bornes
Regleta de bornes
14 71-3700-0158 Stopfbuchsenverschraubung
Gland
Bouchon de presse-étoupe
Racor para prensaestopas
15 71-3700-0174 Sechskantmutter
Hexagon nut
Ecrou six pans
Tuerca hexagonal
T/V-25/T353651-74
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Klappe vollst.
Flap, complete
Clapet cplt.
Trampilla completa
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Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung Pos.-MNr. Beslelinummer Telle-Benennung

item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N°® de commande | Nom de piéce N° pos. N° de commande ! Nom de piéce
NS de pos. [ N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denomlinacién bl
1 95-632 205-75 | Trager 16 12-024 151-15 | Sechskantmutter M4
/993 | Bracket Hexagon nut, M4
Support Eerou six pans M4
Soporte Tuerca hexagonal M4
2 11-130 293-15 | Zylinderschraube Méx1é 17 95-715 818-15 | Muffe
Pan-head screw M&xls Sleeve
Vis & téte cylindrigue Manchon
Tornillo cilindrico Méxlé Manguito
3 12-305 174-15 | Scheibe 6,4 18 11-100n 055-15 § Flachrundschraube M5 x B
Washer 6.4 Raigsed-head screw M5 x B
Rondelle 6,4 Vis 2 tete bombée M5 x 8
Arandela 6,4 Tornille cil. de cabeza plana
M5 x B
4 12-500 190-45 | Federring A6 i
Spring washer A& 19 99-135 763-91 | Zylinder, 16 # x 220 Hub
Rondelle élastique A6 Cylinder, 16 mm dia. 220 mm
Arandela eldstica A6 stroke : ;
Vérin, @ 16, course 220
5 95.600 259-05 | Bolzen Cilindro 16 @ x 220 de
Pin carrera
Boulan
Perno pii| 99-134 960-91 | Lagerbock mit Bolzen
Bearing block with pin
[ 12-305 264-15 | Scheibe Al0,5 Palier avec axe
Washer Al0.5 Cojinete con perno
Rondelle Al0,3
Arandela Al0,5 21 95-715 797-15 | Distanzplatte
Spacer
7 12-005 235-15 | Sechskantmutter BM10 Plaque d'écartement
Hexagon nut, BM10 Placa distanciadora
Ecrou six pans BM1O
Tuerca hexagonal BM1O 22 11-130 179-15 | Zylinderschraube M4 x 12
Pan-head screw M4 x 12
8 12-315 310-15 | Scheibe 13 Vis & téte cylindrigque M4 x 12
Washer 13 Tornillo cilindrico M4 x 12
Rondelle 13
Arandela 13 23 91-020 353-91 | Kugelgelenk
Ball joint
9 95-632 207-%1 | Lager Joint & rotule
Bearing Articulacidn de rétula
Palier
Cojinete 24 12-024 171-15 | Sechskantmutter M5
Hexagoan nut, M5
10 95-632 209-91 | Lager ferou six pans M5
- Bearing Tuerca hexagonal M5
Palier
Cojinete 25 15-032 001-05 | Dichtring 0 - 1/8"
Seal 0 - 1/8"
11 14-731 713-05 | Sinterlager Baque d'étanch, 0 - 1/8"
. Sintered bearing Anillo de junta O - 1/8"
Coussinet fritté
Cojinete sinterizado 26 18-278 005-91 | Reduziernippel 1/8"-M5
Reducing nipple 1/8"-M5
12 95-715 B831-75 | Klappe Nipple de réduction 1/B"-M5
/993 | Flap Racor de reduccidén 1/B"-M5
Abattant
Tapa 27 99-135 490-91 | Verschraubung mit Drossel-
ventil
13 99-135 762-91 | Schubladenfihrung Union with check valve
Drawer guider Raccord fileté av. clapet
Glissidre de tiroir anti-retour et étranglement
Guia corrediza del cajén Racor con vélvula estrangula-

dora de retroceso
14 11-225 1768-15 | Senkschraube M4 x 12
Countersunk screw, M4 x 12
Vis & téte noyée M4 x 12
Tornille avellanado M4 x 12

15 12-500 150~-45 | Federring A4

Spring washer A4
Rondelle élastique A4
Arandela eldstica A4

T/v-25/T353651-60
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Pos.-Nr. Bestelinummer | Telle-Benennung Pos.-Nr. | Bestelinummer | Telle-Benennung
ttem No. Part number Description ltem No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de piéce N° pos. N° decommande | Nom de pidce 11 2
N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denomlinacién .
1 95-715 845-75 | Winkelschiene 15 99-134 850-%1 | Verschraubung mit Crossel-
/993 | Angular bar ventil R 1/8
Profilé Union with check valve R 1/8
Placa angular Raccord fileté av, clapet
antiretour et étranglement
2 95-715 854-75 | Winkel R 1/8
/993 | Angular bracket Racor con vélvula estrangula-
Equerre dora de retroceso
Pieza angular
16 15-032 001-05 | Dichtring O - 1/8"
3 11-130 305-15 | Zylinderschraube M6 x 16 Seal 0 - 1/8"
Pan-head screw M6 x 16 Bague d'étanch. [ - 1/8"
Vis A téte cylindrique M& x 14 Anillo de junta O - 1/8"
Tornillo cilindrico M6 x 16
17 99-133 962-91 | Iylinderbefestiqung
4 12-305 171-15 | Scheibe 6,4 Cylinder bracket
Washer 6.4 Fixation du vérin
Rondelle 6,4 Fijacién del cilindre
Arandela 6,4
18 95-716 072-05 | Distanzbuchse
5 12-500 190-45 | Federring Ag Spacing bushing
Spring washer A4 Douille d'écartement
Rondelle élastigue A6 Casquille distanciador
Arandela eldstica A&
: 19 12-024 231-15 | Sechskantmutter M10
é 12-024 191-15 | Sechskantmutter M6 Hexagon nut, M10
Hexagon nut, Mé Ecrou six pans M10
Ecrou six pans Mé Tuerca hexagonal M10
Tuerca hexagonal M6
20 16-041 995-21 { Gabelgelenk G10x20
7 95-715 B46-75 | Winkel Yoke G10x20
/993 | Angular bracket Articulation 3 fourche G10x20
Equerre Articulacidn de horquilla
Pieza angular Gl0x20
8 11-130 284-15 ] Zylinderschraube M6 x 10 21 95-715 B833-75 | Platte
Pan-head screw M6 x 10 /993 | Plate
Vis 3 téte eylindrique M6 x 10 Plaque
Tornillo cilindrico M4 x 10 Placa
9 11-130 286-15 ; Zylinderschraube Mé x 12 22 11-130 227-15 | Zylinderschraube 5 x 12
Pan-head screw M6 x 12 Pan-head screw 5 x 12
Vis 2 téte cylindrique Mé x 13 Vis & téte cylindrique 5 x 12
Tormillo cilindrico M6 x 12 Tornillo cilindrico 5 x 12
10 95-632 210-75 | Winkel 23 95-715 814-75 | Schieber
/993 | Angular bracket /993 | Slide
Equerre Tiroir
Pieza angular Corredera
11 11-130 239-15 | Zylinderschraube M5 x 20 24 95-715 798-15%5 | Bolzen
R Pan-head screw M5 x 20 Pin
Vis & téte cylindrique M5 x 2( Boulon
Tornille cilindrico M5 x 20 Perno
12 11-305 144-15 | Scheibe 5,3 25 12-640 177-55 | Sicherungsscheibe
Washer 5.3 Slip washer
Rondelle 5,3 Rondelle d'arrét
Arandela 5,3 Arandela clip
13 12-500 171-45 | Federring BS 26 95-715 B15-75 | Winkel
Spring washer BS /993 | Angular bracket
Rondelle élastique B5 Equerre
Arandela eldstica 85 Pieza angular
14 99-133 450-91 | Zylinder, 25 @ x 100 Hub 27 91-700 335-15 | Flachrundschraube M4 x 6,3
Cylinder, 25 mm dia. Raised-head screw M4 x 6.3
100 mm stroke Vis A téte bombée M4 x 6,3
Vérin, B 25, course 100 Tornillo cil. de cabeza plans
Cilindro 25 @ x 100 de M x 6,3
carrera
T/V-25/1353651-61
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
MN¢ de pos.

Bestellnummer
Part number

NE de commande
N2 de pedido

[Teﬂe-Benennung
Description
Nom de piece
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N” pos.

Nz de pos.

Bestelihummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

113

1

10

il

12

13

14

15

12-305

95-716 353-75
/993

95-716 354-15

11-210 265-15
95-716

355-15

95-716 356-75

/993
11-130 293-15
12-305 171-05
12-500

190-45

99-115 410-91

11-130

197-15

114-15

12-500

150-45

99-133 042-91

18-378 001-61

15-032 001-45
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Hebel
Lever
Levier
Palanca

Zapfen
Stud
Tourillen
Pivote

Senkschraube Méxlé
Countersunk screw Méxié
vis A téte noyée Méxl6
Tornil o avellanado M6x)1é

Nocken
Trip
Came
Leva

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube Méx16
Pan-head screw Méxlé

Vis & téte cylindrique M6x16
Tornillo cilfndrica Méxlé

Seheibe 6,4
Washer 6,4

Rondelle 6,4
Arandela 6,4

federring A6

Spring washer A6
Rondelle élastique Aé
Arandela eldstica A6

3/2-Wege-Rollenhebel-Yentil
3/2-way roller lever valve
Distributeur 3 pos./2 orif.

a4 levier & galet

V4dlvula de palanca de rodillo

Zylinderschraube M4x25
Pan-head screw M4x25

Vis & tete cylindrique Méx25
Tornille cilfndrico Méx25

Scheibe 4,3
Washer 4,3

Rondelle 4,3
Arandela 4,3

Federring A4

Spring washer A4
Rondelle élastique A4
Arandela eldstica A4

Schalldimpfer R 1/8"
Silencer R 1/8"
Silencieux R 1/8"
Silenciador R 1/8%

Verschraubung LCK-1/8" PK4
Union LCX-1/8" PK4

Raccord LCK-1/8" PK4

Racor LCK-1/8" PK4

Dichtring 0-1/8"

Seal 0-1/8"

Bague d'étanch. 0-1/8"
Anillo de junta 0-1/8"




12

Abweiser
pDeflector
Déflecteur
Deflector
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominaclén

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N: de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teille-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominaclén

121

1

10

1}

12

13

14

15

T/v-24

95-715 B84-75
/995

95-714 886-75
/995

95-714 887-71

/995

99-133 575-91

11-210 170-25

99-133 940-05

11-130 233-15

12-335 171-15

95-715 153-15

35-606 339-21

11-130 185-15

12-305 1l4-15

15-032 001-45

18-379 0Cl-61

99-134 850-91

L"1'35315-51-35
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Abweiser
Deflector
Déflecteur
Deflector

Leiste
Strip
Plaquette
Plaguita

Klemmleiste
ferminal strip
Barrette & bornes
Regleta de bornes

Kullenbiirste
Deflector brush
Brosse de déflexion
Cepillo deflector

Senkschraube M5x10
Countersunk screw M5x10
Vis a téte noyée M5x10
Tornillo avellanado MS5x10

Gewindeeinsatz M5x20
Threaded insert M5x20
Broche filetée M5x20
Casquillo con rosca M5x20

2ylinderschraube M5x1s6
Pan-head screw M5x1é

¥is & t#te cylindrique M5x16
Tornille cilindrico M5x16

Seheibe 5,3
Washer 5.3

Rondelle 5,3
Arandela 5,3

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Dise
Nozzle
Buse
Tobera

Zylinderschraube Mix16
Pan-head screw Maxlé

Vis & téte cylindrique M4xlé
Tornille cilindrico M4xlé

Scheibe 4,3
Washer 4.3

Rondelle 4,3
Arandels 4,3

Dichtring 0-1/8

Seal 0-1/8

Bague d'étanch. 0-1/8
Anille de junta 0-1/8

Verschraubung TCK-1/8-PK4
Union TCK-1/8-PK4
Raccord TCK-1/B-PK4
Racor TCK-1/8-PX4

Verschraubung mit Drossel-
ventil

Union with check valve
Raccord fileté av. clapet
anti-retour et étranglement
Racor con vdlvula
estranguladora de retroceso




13

Winkel mit L.-ventilen

Anguler bracket with electronic valves
Equerre avec électro-vannes

Pieza angular con electrovélvulas
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. | Bestelinummer | Teile-Benennung
{tern No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de pléce N° pos. N° de commande | Nom de pléce 13 1
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacion N2 de pos.] N2 de pedido Denominaclén b
1 95-715 776~75 | Winkel 15 99.115 432-91 | Verschraubung CK-1/8" PK3
/993 | Angular bracket Union CK-1/8B" PK3
fquerre Raccord CK-1/8" PK3
Pieza angular Racor CK-1/8" PK3
2 1i-130 299-15 Zylinderschraube Méx20 16 18-378 002-61 | Verschraubung LCK-1/8" PXé
Pan-head screw Méx20 Union LCK-1/8™ PKé6
Vis & tete cylindrique Méx20 Raccord L.CK-1/8" PKé
Tornille cilindrico Méx20 Racor LCK-1/8" PKs
3 12-500 190-45 | Federring Aé 17 99-135 496-95 | Schlauchverschraubung TPKé
Spring washer A6 Tube union TPKé
Rondelle élastique A6 Raccords & vis pour tuyaux TPK&
Arandela eldstica A6 Racor roscado para tubo
flexible TPKé
3 12-305 171-15 | Scheibe 6,4
Washer 6.4 18 95.715 893-91 | Kabelkansl
Rondelle 6,4 Cable channel
Arandela 6,4 Canal de cibles
Canal para cables
5 99-.134 360-91 i Ventilbatterie R 1/8 Typ 312
24 V¥ 19 91-100 270-15 | Flachkopfschraube M4x10
Valve battery R 1/8 Type 312 Countersunk head screw M4x10
24 ¥ Vis & téte plate Max1D
Batterie de distributeurs Tornille de cabeza plana Mix10
R 1/8, type 312, 24 V
8loque de vilvulas R 1/8, 20 99-135 802-91 | Ventilbatterie R 1/8 Typ 312,
tipo 312, 24 V 24V
Valve battery R 1/8 Type 312,
[ 11-130 224-15 Iylinderschraube M5x10 24V
Pan-head screw M5x10 Batterie de distributeurs
¥is & téte cylindrique M5x10 R 1/8, type 312, 24 V
Tornillo eilindrico M5x10 Bloque de védlvulas R 1/8,
tipo 312, 24 ¥ .
7 12-500 170-45 | Federring A5
Spring washer A5 21 18-279 010-91 | VerschluBstopfen R1/8"
Rondelle élastique A5 Plug R 1/8"
Arandela eldstica AS Bouchon R 1/8"
Tapén R 1/8"
B 12-305 144-15 | Scheibe 5,3
Washer 5.3 22 99-135 555-91 | 3/2-Wege-Magnet-Ventil 24 V
Rondelle 5,3 3/2-way solenoid-operated,
Arandela 5,3 24-volt valve
Electrovanne 3 pos./2 orif.,
9 18-050 004-91 Verteilerrohr VT 1/8"-2 24 vV
Distributor tube ¥T 1/B8"-2 Vdivula electromagnética de
Tube distributeur VT 1/8"-2 3/2 pasos, 24 V
Tuboa de distribucidn
VT 1/8"-2 23 99-133 042-91 | Schalldimpfer R 1/8"
Silencer R 1/8"
10 18-385 005-91 | Schwenkstlck LK 1/8" PK4 Silencieux R 1/8"
- Swivel piece LK 1/8" PK& Silenciador R 1/B"
Pidce pivotante LK 1/8" PKa
Pieza giratoria LK 1/8" PK4 24 18-272 016-65 | Muffe QM 1/8"x1/B"
Sleeve GM 1/B"x1/8"
11 18-385 006~-91 Schwenkstiick LK 1/B8" PK6 Manchon GM 1/8"x1/8"
Swivel piece LK 1/8" PKé Manguito QM 1/8"x1/8"
Pizce pivotante LK 1/8" PKé
Pieza giratoria LK 1/8" PK6 25 99-134 370-91 | 4/2-Wege-Magnet-Ventil 24 ¥
4/2-way solenaid-operated,
12 15-032 001-05 | Dichtring 1/8" 24-volt valve
Seal 1l/8" Electrovanne &4 pos./2 orif.,
Bague d'étanch. 1/8" 25 V
Anillo de junta 1/8" Vélvula electromagnética de
4/2 pasos, 24 ¥
13 99_134 452-91 | Schalldémpfer R 1/8"
Silencer R 1/8" 26 11-130 179-15 | Zylinderschraube M4x]2
Silencieux R 1/8" Pan-head screw Maxl2
Silenciador R 1/8" Vis a téte cylindrique Maxl12
Tornille cilindrico Max12
14 18-372 001-61 | Verschraubung CX-1/B" PK4
Unicn CK-1/8" PK4 27 12-500 150-45 | Federring A4

1/¥-24/7353651-16

Raccord CK-1/8" PK4
Rscor CX-1/8" PKa

Spring washer A4
Rondelle élastique A4
Arandela eléstica A4
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellinummer
Part number
N° decommande

"N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de piéce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No,
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N°¢ de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description

Nom de piéce
Denominacion

131

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

95-715 777-75
/993

99-134 974-91

11-130 239-15

18-279 020-91

18-378 003-61

15-032 002-05

99-115 591-91

11-550 281-15

95-715 778-15

12-024 191-15

T/V-24/7353651-17

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

ventilbatterie R 1/4

Typ 420G

Valve battery R 1/4

Type 4206

Batterie de distributeurs
R 1/4, type 420G

Bloque de vélvulas R 1/4,
tipo 420G

Zylinderschraube M5x20
Pan-head screw M5x20

Vis & téte cylindrique M5x20
Tornille cilindrico M5x20

Verschlufstopfen R 1/4
Plug R 1/4

Bouchon R 1/4

Tap6n R 1/4

Verschraubung LCK-1/4" PK4
Union LCK-1/4" PK4
Raccord LCK-1/4" PKa
Racor LCK-1/4" PK4

Dichtring 1/4"

Seal 1/4"

Bague d'étanch. 1/4"
Anillo de junta 1/4"

Schalldampfer R 1/4"
Silencer R /4"
Silencieux R 1/4"
Silenciador R 1/4"

Randelschraube Mé6x8
Milled screw M6x8

Vis & téte moletée MéxB
Tornillo moleteado Méx8

Distanzbolzen
Spacing bolt
Goujon d'écartement
Perno distanciador

Sechskantmutter Mé
Hexagon nut Mé
Ecrou six pans Mé
Tuerca hexagonal M6




14

Riemenschutz
Belt guard
Garde-courroie
Guardacorreas
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N& de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de piéce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.

NE de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de piéce
Denominacién

141

1

10

11

12

13

14

15

95-715 778-15

95-715 779-71

/993

12-305 171-15

12-500 190-45

12-024 191-15

11-178 292-15

12-335 191-15

99-134 629-71

/993

95-715 B826-71

/995

91-032 300-75

/995

11-.250 222-15

12-024 171-15

91-032 215-71

/995

11-460 109-15

95-715 915-75

/995

T/V.24/

T353651-34

Distanzbolzen
Spacing bolt
Goujon d'écartement
Perno distanciador

Deckelstiltze
Cover support
Support de cache
Soporte de la taps

Scheibe 6,4
Washer 6.4
Rondelle 6,4
Arandela 6,4

Federring A6

Spring washer Aé
Rondelle élastique A6
Arandela eldstica A6

Sechskantmutter M6
Hexagaon nut, Mé
Eerou six pans Mg
Tuerca hexagonal Mé

Zylinderschraube Méx16
Pan-head screw Méxlé

Vis 3 téte cylindrique Méxlé
Tornillo cilfndrico Méxlé

Scheibe B 6,4
Washer B 6.4
Rondelle B 6,4
Arandela B 6,4

Riemenschutz
Belt guard
Garde-courroie
Guardacorreas

Riemenschutz
Belt guard
Garde-courroie
Guardacorreas

Lasche
Link
Attache
Brida

Linsensenkschraube
Raised-head screw

Vis 3 téte noyée

Tornille avellanado gota de
sebo

Sechskantmutter MS
Hexagon nut, M5
Ecrou six pans M5
Tuerca hexagonal M5

Schelle
Clip
Collier
Abrazaders

Halbrundholzschravbe 3 x 13
Round-head wood screw 3 x 13
Vis & bois & téte demi-ronde
Ix 13

Tirafondo de cabeza redonda
3x 13

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

16

17

11-550 223-15

11-470 247-15

Réndelschraube M5 x 10
Mitled screw M5 x 10

Vis 3 tate moletge M5 x 10
Tornillo moleteada MS x 10

Senkholzschraube 4,5x20

Countersunk wood screw,d.5x20
Vis & bois & t&te noyée,s,5x20
Tirafondo avellanado, 4,5 x 20
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Hlbehdlter und Halter

0il reservoir and bracket
Réservoir & huile et support
Depésito de aceite y soporte
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Telle-Benennung

Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer

Item No. Part number Descriplion Item No. Part number Description

N° pos. N° decommande | Nom de plece N° pos. N° de commande | Nom de piéce

N¢ de pos.| N¢ de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion *

95-715 250-91

1 95-715 254-75
/995

2 99-135 582-91

3 11-130 227-15

4 12-500 170-45
5 12-024 171-4%
& 18-373 010-61
7 18-378 002-61
8 18-278 002-91
9 18-279 029—05

003-6]

10 18-378

11 15-032 001-&1

12 15-032 002-44
13 15-032 003-43
14 11-460 304-15

1/v-25/7353651-51
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Hibehalter und Halter

0il reservoir and bracket
Réservoir 4 huile et support
Depésito de aceite y soporte

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Filter
Filter
Filtre
Filtro

Zylinderschraube M5x12
Pan-head screw M5x12

Vis & téte cylindrique M5x12
Tornillo eilindrico M5x12

federring AS

Spring washer AS
Rondelle élastique A5
Arandela eldstica A5

Sechskantmutter M5
Hexagon nut M5
fcrou six pans M5
Tuerca hexagonal M5

Verteilerstiick
Distributor

Nourrice

Pieza de distribucién

Verschraubung LCK 1/8"
Union LCK L/8"
Raccord LCK 1/8"
Racor LCK 1/8"

Reduziernippel
Reducing nipple
Nipple de réduction
Racor de reduccién

Verschlufschraube R 1/4"
Screw plug R 1/4"

Vis d'obturation R 1/4"
Tornille de cierre R 1/4"

Verschraubung LCK 1/4"
Union LCK 1/4"
Raccord LCK 1/4"

Racor LCK l/4"

Dichtring 0-1/8"

Seal 0-1/8"

Bague d'étanch. 0-1/8"
Anille de junta 0-1/8"

Dichtring 0-1/4"

Seal 0-1/4"

Bague d'étanch. 0-1/4"
Anillo de junta 0-1/4"

Dichtring 0-3/8"

Seal 0-3/8"

Bague d'étanch. 0-3/8"
Anillo de junta 0-3/8"

Holzschraube 5x25
Wood screw 5x25
V¥is & bois 5x25
Tirafondo 9x2%
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Geblése mit Schieber

Air-blast unit with slide
Soufflerie avec tiroir de réglage
Soplador con corredera
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Pos.-Nr. TBesleﬂnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer I'Telle-Benenm.mg
item No. Part number Description item No. Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de piéce N° pos. N° decommande | Nom de pikce
N¢ de pos.| N¢ de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion hd
1 95-716 104-75 | Platte 15 95-623 111-15 | Kugelpfanne
/995 | Plate Ball-joint socket
Plaque Coussinet sphérique
Placa Patin de rétula
2 71-9100-0028 Gebl&se 17 11-343 232-15 | Schaftschraube M5x16
Blower Shouldered screw M5x1é
Soufflerie Vis sans téte M5x16
Soplador - Tarnillo de vdstago M5x1é
3 95-633 383-75 | Leiste 18 99134 850-91 | Drosselriickschlagventil R 1/8"
/995 | Strip Pk4 Abluft gedrosselt
Plaquette Check-return valve B 1/8" Pk4
Plaquita Exhaust air throttled
Clapet anti-retour av. étran-
4 95-633 385-75 | Platte giement R 1/8" Pk4 Air sortant
/995 | Plate dtranglé
Plaque Vdlvula estranguladore de re-
Placa troceso R 1/8" Pk4 Aire de sa-
lida reducido
5 11-130 170-15 Zylinderschraube Mix6
Pan-head screw Mix6 19 15-032 001-45 | Dichtring R 1/8"
Vis & té&te cylindrique Maxé Seal R 1/8"
Tornillo cilindrice M4xé Bague d'étanch. R 1/B"
Anillo de junta R 1/8"
6 12-500 151-45 | Federring B4
Spring washer B4 20 12-335 191-15 | Scheibe Bé6,4
Rondelle élastique B4 Washer B6.4
Arandela eldstica B4 Randelle 86,4
Arandela 86,4
7 95-633 386~-75 | Schieber
/995 | Slide 21 11-130 317-15 | Zylinderschraube Méx40
Tiroir Pan-head screw M6x40
Corredera Vis & tate eylindrique Mpx40
| Tormille cilindrico Méx40
8 95-633 394-75 | Winkel
/995 | Angular bracket 22 12-305 174-15 | Scheibe Ag,4
Equerre Washer A&.4
Pieza angular Randelle A6,4
Arandela A&,4
9 95-626 999-15 | Scharnier
Hinge 23 12-024 191-15 | Sechskantmutter Mé
Charniére Hexagon nut Mé
Charnela Ecrou six pans M6
Tuerca hexagonal Mé
10 11-130 281-15 | Zylinderschraube M6xB
. Pan-head screw M6xB 24 17-019 014-91 | Klemmhebel M5x20
Vis 3 téte cylindrique MéexB Ciamp lever M5x20
Tornillo cilindrico MéxB tevier de serrage M5x20
Palanca de friccidn M5x20
11 112-500 190-45 | Federring A6
|- Spring washer A6 25 95-636 T766-05 | Iwischenplatte
: Rondelle élastique Aé& Spacing plate
Arandela eldstica A6 Plaque intermédiaire
Placa intermedia
12 11-320 365-05 | Gewindestift M8x20
Tnreaded stud M8x20 26 11-130 293-15 | Zylinderschraube Méxl6
Vis sang t&te MBx20 Pan-head screw Méx1é
Tornillo prisioneroc M8x20 Vis 2 tete cylindrique Méxlé
Tornillo cilindrico Méx1é
13 12-024 212-15 | Sechskantmutter MB
Hexagon nut M8 27 12-177 076~05 | Einschraubmutter M5x20
Ecrou six pans MB Threaded anchor nut M5x20
Tuerca hexagonal M8 Ecrou & insertion M5x20
Tornille de resca cortante M5x20
14 99-133 102-91 | 2ylinder, 20 @ x 75 Hub
Cylinder, 20 mm dia. 75 mm 28 99-135 029-91 | 3/2-Wege-Ventil (von Hand betd-
stroke tigt)
Vérin, @ 20, course 75 3.part/2-way valve (manually
Cilindro 20 @ x 75 de operated)
carrera Distributeur 3 pos./2 orif. (&
commande manuelle)
15 12-005 215-15 | Sechskantmutter BMB Vdlvula de 3/2 pasos {accien.
Hexagon nut BMB manual)
Ecrou six pans BMB
Tuerca hexagonal BMB

T/¥-24/1353651-49
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Pos.-Nr.
Item No.
MN° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° decommande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr,
Item No.
N° pos.

N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N? de commande
N2 de pedide

Telle-Benennung
Description

Nom de piéce
Denominacién

161

29

30

31

32

33

34

35

36

T/v-24,

99-135 108-91
18-372 009-61
93-134 299-%1

99-133 125-91

99-133 122-91

18-378 001-61

99-133 042-91

18-372 001-61

T353651-50
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Verschraubung L -M5 Pk4
tUnion L-M5 Pk4
Raccord L-M5 Pk4
facor L-M5% Pk4

Verschraubung M5 Pk
Union M5 Pk4
Raccord MS Pk4
Racor M5 Pké4

Schalldimpfer
Silencer
Silencieux
Silenciador

3/2-Wege-Ventil (pneumatisch
betatigt) DB 129
3-port/2-way valve
{pneumatically operated)
b8 129

Distributeur 3 pos./2 orif,
{3 commande pneumatique)
DB 129

valvula de 3/2 pasos
{accionamiento neumstico)
DB 129

5/2-Wege-Ventil (pneumatisch
betatigt) VA 110
S_port/2-way valve
(pneumatically operated)

VA 110

Distributeur 5 pos./2 orif.
(3 commande pneumatique)

VA 110

Valvula de 5/2 pasos
(accionamiento neumdtico)
VA 110

Yerschraubung LCK-1/8"Pk4
LCK-1/8"-Pks

Union LCK-1/B"-Pk4
Raccord LCK-1/8"-Pké4
Racor .CK-1/B"-Pk4

Schalldémpfer
Silencer
Silencieux
Silenciador

Verschraubung CK 1/8"-Pkd
Union CK 1/8"-Pk4
Raccord CK 1/8"-Pk4
Racor €K 1/B"-Pk4
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Zuschnittablage, verstellbar
Cutting rack, adjustable

Dépose, réglabe
Repisa regulable para cortes
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Pos.-Nr.
ltem No.
N° pos.

Bestellnummer
Part number
N° de commande

N2 de pos. | N2 de pedido

Teile-8enennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
ftem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description

Nom de pibce
Dencminacién

171

1

10

11

12

13

14

15

95-713 918-91

99-134 B05-91

95-713 951-15

99-134 812-91

95-713 252-15

11-210 295-15

95-609 139-05

12-500 190-45
12-024 191-15
11-130 329-;5
}2—305 171-15
12-335 191-15
95-716 247-75

/995

11-130 293-15

25-901 605-03

T/v-25/T353651-62
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Tischplatte

Table top

Plateau de table
Tablern de costura

Fu@flansch
Foot flange
Bride de fixation
Brida de fijacién

Rohr
Tube
Tube
Tubo

Kreuzklemmstick
Cross clamping member
Pince-tube en croix
Abrazadera en cruz

Rohr
Tube
Tube
Tube

Senkschraube
Countersunk screw
Vis 4 teéte noyée
Tornillo avellanado

Distanzbuchse

Spacing bushing
Douille d'écartement
Casquille distanciador

Federring

Spring washer
Rondelle élastique
Arandela eldstieca

Sechskantmutter
Hexagon nut
Ecrou six pans
Tuerca hexagonal

Zylinderschraube
Pan-head screw

Vis & t8te cylindrique
Tornillo cilindrice

Scheibe
Washer
Rondelle
Arandela

Scheibe
Washer
Rondelle
Arandela

Platte
Plate
Plaque
Placa

Zylinderschraube
Pan-head screw

Vis a téte cylindrique
Tornille cilindrico

Rolltex-Walzenbezug
Rolltex covering

Garniture de rouleau Rolltex
Revestimientoc Rolliex para

rodillos
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Wartungseinheit

Air filter/lubricator

Conditionneur d'air comprimé

Grupo acondicionador del aire comprimido
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181

91-171 462-70/943

S

12-024 181-15

W5

19-335 101-15

2 134-8.004-0

~- §}-086 176-75/993

12-3%5 192-15

11-130 311-15
% 25 134-8,005-0

WM Wy
-, 18-378, 00461

[Beid 16-372 003-61 w@

)
FIPY
0

18-050 00131

18-372 004-51 673

7} 15-032 002-45 _
| - 15-120 0005 4 /1
99-133 093-00 %
— =
E 15032 002-45
i
18378 003-61
. /
./

-

[00-00000000]  00-000000-00  00-000000-00  00-000000-00 [ | sishe Register 0" voir Registre 0~
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Schmiermittel-Tabelle
Table of lubricants
Tableasu des lubrifiants
Tabla de lubricantes
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19.1

Ol Mitteipunkts- Dichte bei: Bestelinummer fir Behélter mit:
Qil Vigkositat bei: Density of: Part number for ¢can containing:
Huile \hfaﬁzgs‘?:?;gﬁﬁge N Densité a: Numéro de commande pour récipients avec:
Aceite Viscosidad media a- : Densidad a: Numero de pedido para recipientes con:
’ ) "
Liter :
g/cm? Litre _
oG mm2/s oG {g/mi} Litros
0,09 |91-129138-31
0.25 91-129916-91
280-1-120 144 40 22,0 15 0.865 1 91-129917-91
5 91-129919-91
10 91-129820-91
0,09
0,25
280-1-120 217 21 0810 1 91-129 941-91
5
10
0,09
0,25
280-1-120 107 1
5
10
Fett Penetration Tropfpunkt Bestelinummer fir Behalter mit:
Grease Penetration Drip-point Ordering number for can containing:
Graisse Pénétration Point de suintement | Numéro de commande pour récipients avec:
Grasa Penetracion Punto de goteo Numero de pedido para recipientes con:
mm/10 eC kg
0,5 280-1-120243
280-1-120243 375-405 150
1
0.5
280-1-120 247 220-250 185
1 280-1-120 247
0.5
280-1-120239 260 190

280-1-120239
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Garnrollensténder
Reel stand
Porte-bobines
Partacarretes de pie
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20.1

Zum Bestellen nur diese Nummer verwenden!
When ordering please use this number onty!

Pos. Nr.
ltem No.
N® de pos.
N? de pos.
la 09-009
09-009
09-009
09-009
1 0%-009
2 09 -009
3 09-009
4 09-009
5 09-009
6 09-00%
7 09-009
8 09-009
g g9 -009
10 09-009
11 09-00%
12 09-049
13 02-009
14 09-009
15 09-009
16 g9-00%
17 09-009
18 p9-009
19 p9-009
20 09-009
21 09-009
22 pe-009
23 09009
24 09-009
25 09-009
26 09-009
27 09 -009"°
28 09-009
29 09-009
30 p9-009
31 pe-009
32 09-009
33 09-009
34 09-009
35 09-009
36 09-009
*) Kopse
Cops
Cones
Conos

Seul numéro 2 préciser & la commandel
i Use sblo este nomero en los pedidos!

612-03
612-03
612-04
612-05
612-18
£12-21
612-20
612-08
£12-08
612-07
612-26
612-29
612-13
050-73
612-30
612-14
612-15
£12-16
612-27
612-30
612-17
612-25
612-30
619-24
612-25
612-30
619-27
612-25
612-30
612-10
612-08
612-11
612-12
612-26
£612-29
£12-09
618-01
618-05
612-45
612-19

(3)
(a)+*
(5)*
(6)*

(3,5,6)*
(3)=
(4,5)*

(3,5,6)%
(3)*
{4)*
(4,5)*

Teile-Nr.
Part No.
Référence

NO de pieza

369
370
371
372
385
388
387
373
375
374
4013
4750
380
201252
4803
381
382
a3
4014
4803
g4
4012
4803
233
4012
4803
293
4012
4803
377
375
378
319
4013
4750
376
306468
4913
5476
386
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